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Ob Ivanovem izviru na Razkrižju uprizarjajo že nekaj let v božičnem času in po njem žive jaslice oziroma širše zasno
vano Božično noč Gre seveda za predstavitev znanega svetopisemskega dogodka. Doslej sta bili dve predstavi: v 
ponedeljek, 24. decembra, na sveti večer, in v nedeljo, 30. decembra. Naslednja uprizoritev bo na trikraljevsko nedeljo, 
6. ianuaria. ob 18. uri. - Foto: Š. S.

Pomurka in Pomurec leta 2001

Marjeta Cis in Ivan Camplin
Slavnostna razglasitev v januarju

red enajstimi leti je začel radio Murski val s prednovolet
nim izbiranjem Pomurke oziroma Pomurca leta. V za
dnjih letih se je pridružil akciji še naš tednik Vestnik.

Na Silvestrovo smo prešteli 
glasove radijskih poslušalcev in 
bralcev Vestnika. Prvih je bilo 
400, glasovnic bralcev pa smo 
našteli 818. V izbiranju je torej 
sodelovalo 1.218 glasovalcev.

V glasovanju za Pomurko 
leta je dobila največ glasov (277) 
ga. Marjeta Cis iz Murske Sobo
te, med kandidati za Pomurca 
leta pa je prejel največ glasov g. 
Ivan Camplin iz Martinja.

Poglejmo še, kdo se je še uvr
stil med prvo žensko in moško 
deseterico!

Pomurke: Simona Špindler 
(203), Vida Žabot (198), Smilja 
Nabergoj (184), Smilja Baranja 
(33), Simona Prosič (29), Jožefa 
Herman (25), dr. Eva Koltaj (21), 
Vida Toš (17), Karolina Kolmanič 
(16), Marika Kardinar (16). Po- 
murci: Štefan Prša (138), Marko 
Nabergoj (136), Milan Kučan

Sredstva državne pomoči 
v kmetijstvu za leto 2001

Pol milijarde 
tolarjev akontacije
V lada je na dopisni seji zadnji dan v starem letu na pod

lagi zakona o državni pomoči za odpravo posledic suše, 
pozebe in neurij s točo v kmetijstvu za leto 2001 dodeli

la 20.660 nosilcem kmetijskega gospodarstva akontativna sre
dstva državne pomoči v višini skoraj 542 milijonov tolarjev.

Vloge za dodelitev sredstev 
državne pomoči je Državni komi
siji za sanacije oddalo 180 občin, 
od tega 178 občin za dodelitev 
sredstev državne pomoči za od
pravo posledic suše za 44.635 
oškodovancev, 47 občin za od
pravo posledic pozebe pri 1.227 
oškodovancih ter 44 občin za od
pravo posledic neurja s točo pri 
3.484 oškodovancih. Za 23.975 
nosilcev kmetijskega gospodar
stva ni bilo mogoče ugotoviti 
vseh dejstev in okoliščin, ki so 
pomembne za odločitev o dodeli
tvi akontativnih sredstev državne 
pomoči. Zanje bo Državna komi

sija za sanacije po pridobitvi po
datkov o dejanskem stanju, na ka
terega opira stranka sVoj zahte
vek, pripravila dopolnjen pre
dlog za odločitev vlade. Pri odlo
čitvi za dodelitev sredstev držav
ne pomoči so kot kriterije upo
števali primerljive hektarske po
vršine (Iha), najnižji zakonsko 
opredeljen znesek, to je 30 tisoč 
tolarjev ter najnižjo zakonsko do
ločeno stopnjo poškodovanosti, 
to je 30 odstotkov. Izločili so kul
ture, katerih stopnja poškodova
nosti po prijavah občin (posledi
ce suše, pozebe in neurij s točo) 
presega 100 odstotkov.

(94), Avgust Maučec (85), Jože 
Činč (42), Štefan Titan (36), Mi
lan Osterc (36), Bojan Rajk (32), 
Geza Erniša (29).

Osvežimo si spomin, kdo so 
bili doslej Pomurke in Pomurci v 
posameznih letih!

1991: Božo Kuharič in Lidija 
Kosi, 1992: Božo Kuharič in Smi
lja Baranja, 1993: Marko Slavič in 
Vida Žabot, 1994: Božo Kuharič 
in Cilka Sukič, 1995: Milan 
Kučan in Smilja Baranja, 1996: 
Milan Kučan in Simona Špindler, 
1997: Milan Kučan in Smilja Ba
ranja, 1998: Milan Kučan in Smi
lja Baranja, 1999: Milan Kučan in 
Simona Špindler, 2000: Milan 
Kučan in Simona Špindler.

Največkrat (šestkrat zapored) 
je bil Pomurec leta predsednik 
Milan Kučan, Pomurka leta pa je 
bila doslej največkrat (štirikrat) 
radijska moderatorka Smilja Ba
ranja. V tokratnem glasovanju so 
se pojavila nova imena in strinjali 
se boste, da so se glasovalci pravi
lno odločili. Letošnja Pomurko in 
Pomurca leta predstavljamo na 
zadnji strani.

Š. S. ■
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Komentar
Kaže, da so za slovensko dr

žavnost simetrične letn ice zelo po
membne. Če smo dobili leta 1991 
(simetrično, če potegneš sredico 
po sredini letnice) svojo državo, 
bomo dobili mogoče v novem, 
prav tako simetričnem letu 2002 
nove državne simbole. Upajmo, 
da ne bo tako, saj bomo morali 
imeti letos nove potne liste s se
danjimi simboli. Pred dnevi je 
namreč 72poslancev v DZ vložilo
predlog za spremembo šestega člena ustave, ki govori o 
državnih simbolih. S tem želijo v prihodnje omogočiti spre
membo državnih simbolov, ki naj bi, bolj kot sedanji, pred
stavljali »bit naše državnosti« in prispevali k prepoznavno
sti Slovenije v svetu. Jasno je, da se bosta ob tem v javnosti 
ustvarila dva tabora; prvi, ki bo spremembe zagovarjal, in 
drugi, ki jim bo nasprotoval. Verjetno boste mnogi med 
vami priznali, da zastava in grb res nista ne vem kakšen 
vrhunski oblikovalski dosežek, toda vprašanje je, ali res ne 
predstavljata tudi »biti naše državnosti«. Ali nista ta dva 
simbola sama bit naše državnosti? Kaj nista ravno sedanja 
zastava in grb spremljala pred desetimi leti bojev za osamo-

Triglav 
ali 

kranjska 
klobasa

svojitev in ali niso na državnih mejah (kjer se je pri nas 
dejansko odvijal ves boj) na droge obešali trobojnico s sim
bolom Triglava in morja. Torej so postali ti simboli že s tem, 
ko so postali del upora proti tedanjim centralističnim obla
stem, tudi del zgodovine osamosvajanja neke države in s 
tem prepoznavni simboli te države kot neke institucionalne 
tvorbe. Poleg tega pa tudi oba omenjena simbola v grbu pre
dstavlja značilnosti te dežele. Ne vem, ali bi kozolec, lipa, 
knežji kamen ali celo kranjska klobasa dodali kaj več k 
naši prepoznavnosti. Mogoče pa je ideja kje drugje, mogoče 
si želimo na zastavi simbole, ki predstavljajo slovenstvo, ki 
je neprimerno starejše od naše države, in ker bomo imeli po
tem uglednejšo in daljšo državno tradicijo, ki sega vse do 
karantanskih knezov ali še dlje. Toda če govorimo o tem, da 
naj državni simboli predstavljajo »bit državnosti«, ne poza
bimo, da sta naša država in državnost stari komaj deset let 
in da v tej državi ne živijo zgolj »čisti Slovenci« ter da bi bilo 
preveč smelo, nedemokratično, že skoraj preveč nacionali
stično za državne simbole sprejeti simbole slovenstva. Tri
glav in morje sta na ta način še najbolj nevtralna simbola, 
ker predstavljata geografske značilnosti dežele, vse drugo bi 
bili zgolj nacionalni simboli, ki bi predstavljali slovenski 
narod in njegovo zgodovino. Čemu potem potreba po spre
minjanju državnih simbolov, če imamo v mislih res zgolj 
državnost.

Za primerjavo navajamo najbolj zaslužne (po mnenju predlagateljev oz. 
sodelavcev Enciklopedije Slovenije) posameznike, ki so bili rojeni v Pomurju in 
so vključeni v 1. zvezek. To so: Ivo Antolič, roj. 1919. v Ljutomeru, (stomatolog), 
Imre Augustič, roj. 1837. v Murskih Petrovcih (prvi prekmurski slovenski 
časnikar), Janko Babnik, roj. 1861. v Ljutomeru (pravnik), Mirko Bagar, roj. 
1919. v Gornjih Petrovcih (organizator študentskega gibanja v Ljubljani), Mihal 
Bakoš, roj. 1742. v Šalovcih (nabožni pisatelj 'in šolnik), Štefan Barbarič, roj. 
1920. v Turnišču (literarni zgodovinar), Josip Benko, roj. 1889. v Tešanovcih 
(lastnik tovarne mesnih izdelkov v Murski Soboti, izdajatelj tednika Murska 
krajina), Marjan Bežan, roj. 1938. v Murski Soboti (arhitekt), Clotar Bouvier, roj. 
1853. v Gornji Radgoni (vinogradnik in izdelovalec šampanjca), Zmago 
Bregant, roj. 1889 v Negovi (učitelj, pisec strokovnih šolskih tem), Mirko 
Brumen, roj. 1926. v Krapju (strokovnjak na področju kmetijskega šolstva), 
Nikica Brumen, roj. 1929 v Murski Soboti (bibliotekarka in bibliografka) in 
Frank Biikvič, roj. 1923- v Puconcih (književnik).

Po petnajstih letih od A do Ž

Osem zadnjih »veličastnih«
Kdo vse, ki je bil rojen v Pomurju, se je uvrstil v Enciklopedijo Slovenije?

ekaj dni pred novim letom je izšel še zadnji, petnajsti 
zvezek v zbirki Enciklopedija Slovenije. Leta 1987 jo je 
začela izdajata Mladinka knjiga, in sicer z namenom, da 

bi zajeli v njej čim več podatkov in informacij o vsej sloven
ski preteklosti in sedanjosti, od gospodarskih in proizvodnih 
osnov nekoč in danes do naše politične, družbene in kultur
ne zgodovine pa tudi podatkov o stanju, do katerega se je 
naše življenje v vseh svojih predelih razvilo do današnjega 
dne. V enciklopediji najdemo seveda tudi imena osebnosti - 
znanstvenikov, umetnikov, pisateljev, politikov idr. In kdo 
od njih, ki se je rodil v pokrajini ob Muri, se je uspel uvrstiti v 
slovensko enciklopedično zgodovino?

Za začetek poglejmo zadnjo, 
petnajsto knjigo. Kot prvi po abe
cedi je v njej omenjen Franc Za
dravec, roj. 26.9. 1925 v Tur
nišču (umrl 17. 7. 1975 v M. So
boti). Doktoriral je na Bioteh
niški fakulteti v Ljubljani. Najprej 
je bil zaposlen na državnem pose
stvu v Beltincih ter v okrajnih 
zadružnih zvezah v Ljutomeru in 
Murski Soboti. V letih 1959-1975 
je bil direktor Živinorejsko-veteri- 
narskega zavoda za Pomurje v M. 
Soboti. Tu je uspešno vodil se
lekcijo in kontrolo proizvodnosti 
lisastega goveda v Pomurju, sode
loval je tudi pri Evropski zvezi 
rejcev lisastega goveda in obja
vljal strokovne članke.

Svoje mesto v enciklopediji si 
je zaslužil tudi literarni zgodovi
nar Franc Zadravec, roj. 27. 9. 
1925 v Stročji vasi. Doktoriral je 
na Filozofski fakulteti v Ljubljani. 
Sprva je učil na gimnaziji v Mur

ski Soboti, nato je postal asistent 
na FF v Ljubljani, kjer je postal 
tudi redni profesor; bil je tudi 
gostujoči profesor na tujih uni
verzah v Trstu in Celovcu, od leta 
1985 pa je redni člani Slovenske 
akademije znanosti in umetnosti. 
Organiziral je več slavističnih se
minarjev ali simpozijev, bil je ure
dnik ali sourednik več revij, ra
ziskoval je slovensko književnost 
od moderne do sodobnosti, obja
vljal je monografije, razprave, 
izbore in študije, sodeloval je na 
mnogih mednarodnih znanstve
nih srečanjih idr.

Jože Zadravec, roj. 5. 5. 1935 
v Beltincih, je bil zdravnik splo
šne medicine, doktoriral je na 
Medicinski fakulteti v Zagrebu, 
letu 1994 pa je postal še primarij. 
V letih 1960-1996 je delal v Zdra
vstveni ambulanti Beltinci, ob 
svojem delu pa je zavzeto prouče
val vprašanja zdravstva in zdrav

stvenega stanja prebivalstva v 
Prekmurju. Je avtor poljudnoz
nanstvenih knjig Ljudsko zdravi
lstvo v Prekmurju, Zdravstvena 
kultura Romov v Prekmurju, Mo
ja vas v 30. letih, značilnosti Lju
dske prehrane v Prekmurju in 
Razvoj zdravstva v Prekmurju do 
leta 1941.

IvanZelko, roj. 14.5. 1912 v 
Črenšovcih (umrl 13. 8.1986 v 
Špitaliču pri Slovenskih Konji
cah), je kot duhovnik služboval v 
Prekmurju, od leta 1946 pa v Špi
taliču. Doktoriral je na TEOF v 
Ljubljani z disertacijo Gospodar
ska in družbena struktura tur- 
niške pražupnije, ki je postala te
melj raziskovanja starejše prek
murske zgodovine. Predaval je na 
TEOF v Mariboru, raziskoval 
prekmurske cerkvene uprave in 
župnije, prekmursko luteranstvo 
in kalvinizem, zgodovino Lenda
ve, obdobje turškega nasilju v 
Prekmurju idr. Je tudi avtor topo
grafije Prekmurje do leta 1500.

Vlado Žabot, roj. 11.8. 1958 
na Šafarskem, je gotovo eden 
najmlajših posameznikov, ki so 
uvrščeni v Enciklopedijo Slove
nije. Diplomiral je iz slovenščine 
in primerjalne književnosti, bil je 
glavni urednik založbe Aleph in 
novinar v kulturni redakciji Dela, 
zdaj pa je njegovo osnovno po
klicno delo pisateljevanje. Njego

va najpomembnejša literarna de
la so novelistična zbirka Buko- 
vska mati, roman Stari pil, mla
dinska povest Skrivnost močvirja 
Vilindol. romana Pastorala in 
Volčje noči, otroška povest Pikec 
in uhec iščeta Mihca idr.

Ivo Žajdela, roj. 16. 4. 1960 
pri Sv. Juriju ob Ščavnici, je 
zgodovinar in publicist. Diplomi
ral je na PA Maribor. Objavil je 
več odmevnih člankov o povoj
nih pobojih domobrancev in ne
katerih drugih »tabu temah«. Bil 
je med ustanovitelji časnikov De
mokracija, Slovenec in Nova 
zaveza. V zadnjem času se posve
ča predvsem žrtvam revolucije 
med NOB.

Jakob Žmavc, roj. 30.6.1867 
na Rožičkem Vrhu (umrl 10. 2. 
1950 v Sevnici), je bil šolnik in 
koservator. Doktoriral je na Du
naju z odličnim uspehom, zato je 
bil kot eden redkih Slovencev 
leta 1894 promoviran kot s«/? 
auspiciis imperatoris. V letih 
1895-1925 je bil gimnazijski pro
fesor v Ljubljani, Kranju in Mari
boru. Prizadeval si je za pouče
vanje v slovenščini, organiziral je 
pisanje slovenskih šolskih knjig 
za višje gimnazije, zaslužen je bil 
za pripravo Zemljevida sloven
skega ozemlja, obiskal in razisko
val je številna arheološka najdišča 
v Sloveniji.

Jože Žohar, roj. 30. 1. 1945 
pri Sv. Juriju, je pesnik in publi
cist. Leta ip6e je cmigriral v Av
stralijo in se vključil v tamkajšnje 
družbeno življenje. Bil je tajnik 
Slovenskega društva Sydney, pre
dsednik Slovensko-avstralskega 
literarnoumetniškega krožka, ob
javlja pesmi, članke, razprave in 
polemike v različnih publikaci
jah. Izdal je dve samostojni pe
sniški zbirki Aurora australis in 
Veku bukev in pripravil antolo
gijo slovenske zdomske literature 
z naslovom To drevo na tujem ra
ste. Koga vse bi še morali uvrstiti 
v Enciklopedijo Slovenije, pa je 
vprašanje, o katerem je potreben 
tehten in poglobljen premislek v 
strokovnih krogih.

Povzel: Jože Graj ■

VESTNIK
IZHAJA OB ČETRTKIH

Izdaja: Podjetje za informiranje d. d.

Murska Sobota

Uredništvo: Irma Benko (direktorica), Janez Votek 

(odgovorni urednik), Ludvik Kovač (namestnik 

odgovornega urednika), A. Nana Rituper Rodež, 
Bernarda Balažic-Peček, Jože Graj, Majda Hor

vat, Milan Jerše, Feri Maučec, Štefan Sobočan 

(novinarji), Nataša Juhnov, Jurij Zauneker (foto
grafa), Nevenka Emri (lektorica), Ksenija Šomen 

(tehnična urednica), Robert J. Kovač (računal

niški prelom).

Naslov uredništva in upravo: M. Sobota, Ulica arh. 

Novaka 13, tel. št.: 531 19 98 (naročniška 

služba), n.c. 531 19 60, 533 10 19 (novinarji 

Vestnika), Venera (trženje) 533 10 15, št. tele

faksa 532 11 75. Nenaročenih rokopisov in fotografij 

ne vračamo.

Naročnina za tri mesece je 3.000,00 SIT, letna 

naročnina za naročnike v tujini je 12.000,00 

SIT * poštni stroški po veljavnem ceniku Pošte 

Slovenije na dan plačila, polletna naročnina za 

delovne organizacije, podjetja in obrtnike je 

9.000,00 SIT. Izvod v kolportaži je 240,00 SIT. 

Tekoči račun pri Agenciji RS za PPNI Murska 

Sobota: 51900-601-53227, devizni račun pri 

Abanki Ljubljana: 50100-620-00112-5049512.

Tisk: Podjetje za usposabljanje invalidov SET 

Vevče. Davek na dodano vrednost je vračunan 
v ceno izvoda in se obračunava v skladu s 7. 

točko 25. člena Zakona o davku na dodano 

vrednost, Uradni list 23. 12. 1998, št. 89 in 

Zakona o izvrševanju proračuna Republike Slo

venije za leto 2002 in 2003, Uradni list 17.12. 

2001, št. 103.

Naklada: 17000 izvodov.

Elektronska pošta:

Vestnik: vestnik@p-inf.si,

Venera: venera@p-inf.si,

Naročniška služba:

oglasi.vestnik@p-inf.si

WWW stran: http://www.p-inf.si.

Krajevna skupnost Petišovci ima nov dom

Za razgibano družabno življenje
troci krajevne skupnosti Petišovci so pričakali letos de
dka Mraza v povsem prenovljenem vaško-gasilskem in 
kulturnem domu. Že osmo leto zapored je prinesel da

rila za vse nadobudneže, stare od enega do trinajst let, teh pa 
je kar devetdeset. V Petišovcih ugotavljajo, da se število prebi
valcev iz leta v leto povečuje, tako da so ob KS Lendava med 
preostalimi največja krajevna skupnost v občini, ki ima tudi 
zelo razgibano družabno in društveno življenje, zato so uvr
stili v svoj referendumski program za samoprispevek pred 
petimi leti tudi obnovo vaško-gasilskega doma.

sednik sveta krajevne skupnosti 
Petišovci Geza Gombš.

M. H.iO

Staremu gasilskemu domu, ki 
je bil zgrajen pred štiridesetimi 
leti, so glede na potrebe postopo
ma dozidali najprej veliko dvo
rano, potem kuhinjo s shrambo, 
pisarniške prostore, garažo in sa
nitarije. Tak pa ni več ustrezal 
potrebam, zato so se odločili za 
njegovo temeljito obnovo. Na 
mestu so ostali le zunanji zidovi, 
vse drugo, s streho vred, pa so 
postavili na novo. Tako so po
večali kuhinjo, uredili večji pro
stor za delovanje društev in dru
gega za knjižnico, obnovili so 
dvorano in v njej postavili oder 
ter napeljali centralno ogrevanje. 
Nedokončana je ostala le fasada, 
saj jih je prehitela zima, na njej pa 

so upodobili tudi Sv. Florijana, 
zaščitnika gasilcev. Z obnovitve
nimi deli so začeli že leta devetin
devetdeset, gradbena dela pa so 
naročali glede na zbrani denar. 
Celotna investicija jih bo stala 
dvanajst milijonov tolarjev, šest
deset odstotkov so zbrali sami, 
štirideset pa so pridobili iz občin
skega proračuna. Letos so si v 
njem zagotovili še štiri milijone 
tolarjev za dokončanje del in na
kup opreme, saj se je z julijem sa
moprispevek iztekel.

V obnovljenih prostorih bo
do delovala Kulturno društvo 
Jožefa Horvata Petišovci s svoji
mi skupinami, gasilsko društvo, 
NK Petišovci, strelsko društvo,

nom rabil za druženje, kar doslej 
ni bilo mogoče,« je povedal ob 
otvoritvi novih prostorov pred

ki ima še strelišče na stadionu za 
speedway, in mladinske skupi
ne. »Upam, da bo ta dom vašča

Društva v Petišovcih bodo odslej delovala v novih prostorih.

mailto:vestnik@p-inf.si
mailto:venera@p-inf.si
mailto:oglasi.vestnik@p-inf.si
http://www.p-inf.si
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V Radencih so gostje pričakali novo leto kar v bazenu s šampanjcem v roki.

V Pomurju mirneje kot v Južni Ameriki

Novoletni šampanjec v bazenu
Eksplozija v Gradišču

omurje k sreči ni Lima. Vsaj v nekaterih stvareh. Predv
sem pirotehničnih. Znana je sicer privrženost Sobočan- 
cev do pirotehnike, ampak v glavnem mestu Pomurja 

in v ostalih krajih je bilo precej bolj mirno kot v južnoa
meriški državi, kjer se je zgodila tragedija. Čeprav je pokalo 
in treskalo pred, po in točno ob polnoči, pa nekateri pravijo, 
da so bila že leta, ko je bilo »bombardiranje« mnogo hujše.

Tudi pred samim slovesnim 
trenutkom vstopa v leto 2002 je 
bilo na naših cestah mirno. Ko 
sva se s fotografom Juretom vo
zila proti Banovcem, je proti na
ma le tu in tam pripeljal kakšen 
avto., Prav tako mirno prazno
vanje so si zaželeli tudi gostje v 
Termah. Vsega skupaj jih je bilo 
130, le ena miza pa je bila rezer
virana za skupino, ki ni bila na
stanjena v zdravilišču. Vendar to 
ne pomeni, da se v zdravilišču ni 
nič dogajalo. Novoletni anima
cijski program je namreč pote
kal že od 28. decembra, zaključil 

Najmlajši so v Termah Banovci uživali v svoji zabavi.

Vpčer~ob izbrani hrani in pijači ter plesnih zvokih skupine Hay. 
Gostje v Banovcih so preživeli miren m prijeten večer

pa se je 1. januarja. Tako so od 
petka do novoletnega večera go
stje lahko doživeli obisk dedka 
Mraza, se udeležili tradicional
nega običaja, kot so koline, in 
nastopa KUD-a Veržej ter koti: 
certa ljutomerskega Big Banda z 
gostoma Štjepahom Jimmyjem' 
Staničem in Alenko Godec. Nato 
so imeli cocktail party in ples, 
obiskali so radgonsko vinsko 
klet, se preizkusili v peki novo
letnih keksov, zimskih igrah in 
novoletni tomboli, prostor za 
najdaljšo noč pa so kar sami okr
asili. Zanimivo je, da so se starej

ši in mlajši odločili za ločeno 
praznovanje. Medtem ko je bilo 
pri starejših bolj slovesno, saj so 
najbolj uživali v silvestrski veče
rji in plesni glasbi skupine Hay, 
je bilo pri najmlajših bolj »divje«, 
saj so že krepko pred polnočjo 
veselo in sproščeno plesali ob 
udarnih ritmih s kasetofona in 
vzpodbudnih klicih animatorja. 
Tudi naslednji dan, 1. januarja, 
se v Banovcih novoletni progr
am še ni končal. Po poznem zaj
trku so se gostje lahko udeležili 
igric na snegu in norčij na baze
nu, popoldne pa so obiskali me- 
darno. Tudi tokratna večerja je 
bila svečana, saj je potekala v go
stišču Prekmurska iža v Ižako- 
vcih, znova pa se je večer zakl
jučil z novoletnim plesom. Člo
vek je dobil vtis, da so ljudje v 
Termah Banovci kljub navidezni 
mirnosti novoletne praznike pr
eživeli prijetno in zadovoljno. Še 
midva z Juretom sva dobila ver
mut.

Poseben novoletni večer pa 
so preživeli tudi vsi tisti, ki so se 
odločili ta dan za Zdravilišče Ra
denci. Za ceno 15 tisočakov so 
imeli na voljo hrane in pijače, 
kolikor jim je srce poželelo, v 
bazenu pa so ob raznih igrah pr
ebili tudi po več ur, nekateri ce
lo šest do osem ur. In seveda ti
sto najlepše: v vodi so dočakali 
tudi slavnostni trenutek, ko je 
napočilo novo leto. In to s šam
panjcem v roki!

Tudi Murska Sobota je bila še 
nekaj ur pred polnočjo skorajda 
prazna. Ljudje so se na glavnem 
trgu - verjetno sedaj že lahko 
tako imenujemo prostor pred 
banko in Zvezdo - začeli zbirati 

šele ob desetih. Takrat so se za
čele postavljati tudi prve stojni
ce na prostem, čeprav bi naj po 
programu organizirani glasbeni 
večer s skupino Strici potekal že 
od 21. ure, Ampak ta večer je 
spet pritisnil mraz, tako da se 
nikomur ni ljubilo postavati več 
ur pred polnočjo na hladnem. 
Povsem druga slika je bila dve 
uri kasneje. Ljudje so prišli iz 
svojih toplih bivališč in popol
noma napolnili trg. Praznovanje 
je minilo dokaj mirno, čeprav so 
nekateri preizkušali »nove« piro
tehnične naprave, kot npr. šofer, 
ki je s svojim avtom in izpušno 
cevjo pokazal, kako se da proi
zvajati pokajoče zvoke. Bilo je 
tudi nekaj prerekanja in preri
vanja - stalnice pač - vendar nič 
hujšega. Glavna atrakcija je bil 
seveda spet ognjemet, za katere
ga so eni trdili, da je boljši in lep
ši od lanskega, drugi da ne, tretji 
pa so menili, da sta bila pravza
prav ista. Kakorkoli že, v živo si 
ga je ogledal tudi župan Anton 
Slavic s soprogo.

Tule pa je nekaj konkretnih 
podatkov: na Silvestrovo se je na 
območju policijske uprave Mur
ska Sobota zgodilo 12 promet
nih nesreč, na srečo vse z lažjimi 
poškodbami, prvi novoletni dan 
pa je tresnilo trikrat, ena oseba 
pa se je huje poškodovala v 
Črenšovcih.

Kljub stalnim opozorilom o 
previdnem ravnanju s piroteh
ničnimi sredstvi, je vseeno pri
šlo do nesreče.

V Gradišču je 14-letni fant 
skušal izdelati močnejše eksplo
zivno telo, pri tem pa mu je v ro
kah razneslo železno cev, ki jo je 
uporabljal za izdelavo. Eksplozija

Glavna atrakcija je za Sobočane tudi tokrat bil polnočni ognjemet.

je fantu hudo poškodovala zape
stje in prste leve roke.

Tako so najlepše novoletne 
praznike preživeli verjetno v Do
brovniku in na Kugli, kjer so se 
odločili za odprte meje in za sre
čanje prebivalcev z obeh strani 
meje, županov in predstavnikov 
obmejnih organov.

V Dobrovniku je bilo več 

ognjemetov, vendar so bili vsi 
nadzorovani, občane je na pro
stem pozdravil župan Marjan 
Kardinar, na najvišji točki Do- 
brovniških goric pa je svetila ve
lika zvezda »repatica« in raz
svetlila pot v leto 2002.

Tomo Koleš 
Foto: Jure Zauneker ■

Soboški glavni trg je bil opolnoči podoben mravljišču.



4 LOKALNA SCENA 3. januar 2002 —

Kronistu, zgodovinarju 
Mateju Slekovcu

Dve 
spominski plošči
Kronike Matije Slekovca, ki je bil rojen v Kunovi pri Negovi, so dragocen zgodovinski vir

o večletnih prizadevanjih, da bi duhovniku, zgodovi
narju in kronistu Mateju Slekovcu, rojenemu 1846. leta 
v Kunovi pri Negovi, umrlemu pa 1903. leta v Ljubljani, 

odkrili spominsko znamenje v Središču ob Dravi in nato v 
Negovi, je to uspelo zgodovinskima društvoma Ormoža in 
Gornje Radgone.

Spominski slovesnosti sta pripravili društvi ob 155-Ietnici rojstva 
prvega predsednika Zgodovinskega društva Maribor, ki je ob svojem 
kaplanovanju in župnikovanju zbiral gradivo po arhivih v Ljubljani, 
Mariboru, Gradcu, Ptuju, Dunaju, Salzburgu in drugod. Plod tega 
dela so krajevne kronike Križevec pri Ljutomeru, Ljutomera, Marko
vcev pri Ptuju, Marjete na Dravskem polju, Tomaža pri Ormožu, Loč 
pri Poljčanah, Male Nedelje, Zgornje Ščavnice, Središča ob Dravi in 
Negove. Zbral je veliko zgodovinskega gradiva o Lenartu, Juršincih, 
Gornji Radgoni in Miklavžu pri Ormožu. Na slovesni maši ob odkri
tju plošče v Središču ob Dravi je škof dr. Franc Kramberger orisal lik 
tega v preteklosti pozabljenega zgodovinarja. Slovesnosti so se 
udeležili: akademik dr. Vasilij Melik, doc. dr. Stane Granda, predsed
nik Zveze zgodovinskih društev Slovenije prof. Viktor Vrbnjak, dr. 
Ludvik Toplak ter duhovniki križniškega reda, prior Albin Žnidarič 
in dekan dekanije Velika Nedelja Jože Šipo.

Nič manj slovesno ni bilo odkritje plošče v rojstnem kraju Ma
teja Slekovca v Negovi. Tam so zgodovinska društva Gornje Radgone, 
Ormoža in Ljutomera odkrila ploščo, nameščeno na pročelju cerkve 
v Negovi. Slovesnost se je začela z zahvalno maši, ki sta jo darovala 
dekan dekanije Lenart Martin Bezgovšek in domači župnik Jože Hor
vat. Življenjsko pot in delo Matije Slekovca sta predstavila dekan 
Martin Bezgovšek in veliki poznavalec Slekovčevih del prof. Viktor 
Vrbnjak. Pred odkritjem plošče so pripravili krajši kulturni program 
učeni OŠ dr. Antona Trstenjaka v Negovi.

LUDVIK KRAMBERGER ■

Obvestilo cankovskega 
župana Viktorja Voršiča

Uporabno dovoljenje 
za kanalizacijo in 
čistilno napravo
Upravljanje prevzela murskosoboška Komunala

a podlagi sklepa cankovskega občinskega sveta je žu
pan občine Cankova Viktor Voršič izdal obvestilo vsem 
nosilcem gospodinjstev v naselju Cankova in predstav

nikom gospodarskih, negospodarskih, javnih gospodarskih 
in negospodarskih ter gospodarskih interesnih družb ter za
vodov s poslovnimi prostori na Cankovi. V njem jih obvešča, 
da je izdal po uspešno opravljenem preskusu pristojni uprav
ni organ uporabno dovoljenje za kanalizacijo in čistilno na
pravo na Cankovi.

Tako je upravljalec sistema, 
podjetje Komunala iz Murske 

-Sobote, dolžan izvesti popoln 
nadzor nad delovanjem sistema, 
vključno s plačilom kanalščine 
uporabnikov. Za uporabnika si
stema se šteje enota (gospodinj
stvo), ki ima izdano soglasje za 
priključitev od lastnika, to je ob
čine Cankova. Ker so na ome
njeni sistem trenutno priključ
ena tudi tista gospodinjstva, ki 
niso dobila soglasja, ker niso po
ravnala obveznosti za skupno 
gradnjo ali priključitvenega pri
spevka, jih je upravljalec dolžan 
izključiti iz sistema. To bo storil 
z blindiranjem priklopa na stro
ške neupravičenega uporabnika. 
Ukrep bo začel izvajati takoj.

Sicer pa lahko vsi zainteresi
rani za priključitev na kanaliza
cijo pošljejo vlogo na cankovsko 
občinsko upravo. Za izdajo so- 
.glasja za priključitev je treba pla
čati 4.000 tolarjev. Na ta način 
bo izdala občinska uprava v skla
du z merili in pogoji, ki jih je do
ločil občinski svet, po izročitvi 
dokazila o poravnavi vseh obvez
nosti (tudi davka na dodano vre

dnost) soglasje za priključek, ki 
ga bo upravljalec izvedel na stro
ške uporabnika.

Milan Jeršei

Radenci

V sklop številnih prazničnih prireditev, ki so jih pripravili v občini Radenci, spada tudi sobotni praznični sejem Turistič
nega društva Radenci. Na prostoru med dnevnim barom Vikend in trgovino Mercator so pripravili res zanimiv sejem, ki 
je bil prava paša za oči. M. J. Foto: J. Z.

Denar je, le izkoristiti ga je treba

Država pomursko
regijo na hitro odpravlja

okviru prireditve Mladi za napredek, ki je potekala 
prejšnji teden, so organizirali tudi okroglo mizo Vkl
jučevanje regije v evropske integracije. Udeležil se je je 

tudi državni sekretar Rado Genorio, ki je govoril o priključe
vanju Slovenije Evropski skupnosti in poudaril, da je samo 
od nas odvisno, ali bomo imeli dobre programe in projekte 
in ali jih bomo uspeli realizirati. Na slovensko priključevanje 
leta 2004 se moramo pripravljati že sedaj in ne čakati na za
dnje dni, ko se vsega ne bo dalo postoriti čez noč. Domači 
sogovorniki pa so opozarjali na neenakomerni razvoj v slo
venskem prostoru in s tem skrajno nazadovanje naše regije 
ter mačehovski odnos države do nje v smislu, da država naše 
projekte rada odpravlja z »majhnimi denarji«.

»Pričakujemo, da bo država v 
te manj razvite regije dajala več 
sredstev in bolj podpirala pr
ojekte, ki bodo omogočili razvoj 
regije,« smo lahko slišali. Ugota
vljali pa so tudi, da denar je, le 
da ga mnogi niso sposobni ust
rezno porabiti. Tudi javnega de
narja in denarja, ki ga ponujajo 
mednarodni programi Sapard in 
Phare, je veliko, samo da marsik
do, tudi pri nas, projektov ne

zna speljati. Po drugi strani pa se 
delajo projekti, kjer rezultati ni
so takoj vidni. Danilo Krapež, 
direktor Razvojne agencije Mu
ra, pa je predstavil delo agencije 
in njene programe, s katerimi 
želijo spodbujati hitrejši razvoj 
turizma, prilagojen kmetijskemu 
sektorju, z razvojem manjših po
djetij ter ustvarjanjem možnosti, 
da bi se mladi izobraženci vrača
li v regijo.

Tožilstvo na prehodu iz enega v drugo leto

Za še samostojnejšo vlogo
Brez zaostankov ob ažurnem delu

......
ožilstvo v Murski Soboti je bilo ustanovljeno že v kra
ljevini Jugoslaviji. Po drugi svetovni vojni so na tena 
območju delovala le štiri okrajna tožilstva, in sicer v 

Murski Soboti, Lendavi, Gornji Radgoni in Ljutomeru. Šele 
leta 1958 je bilo ponovno ustanovljeno okrožno javno tož
ilstvo v Murski Soboti, ki je delovalo do konca 1978. S 1. ja
nuarjem 1979 je namreč začelo delovati temeljno javno 
tožilstvo z enotama v Murski Soboti in Ljutomeru.

Sedanje okrožno tožilstvo je 
bilo ustanovljeno leta 1994, de
lovati pa je začelo s 1. januarjem 
1995 z zunanjim oddelkom v Lj
utomeru. Od ustanovitve seda
njega tožilstva pred sedmimi leti 
je le to delovalo v sodni zgradbi 
v nemogočih prostorskih razme
rah. Novi prostori, ki so jih pre
dali namenu pred kratkim, so 
zato velikega pomena za nada
ljnje delo tožilstva.

Z načrtovanim vstopom v Ev
ropsko unijo se temu prilagaja 
tudi procesna kazenska zakono
daja, s katero bo tožilstvo dobilo 
nove vsebinske pristojnosti. »Kl
jub neugodnim prostorskim in 
kadrovskim razmeram, saj po si
stemizaciji še vedno niso zasede
na vsa delovna mesta, ker nam

primanjkujeta še en tožilec in en 
pomočnik, murskosoboško okr
ožno tožilstvo ni imelo zaosta
nkov. Delo je potekalo ažurno, 
čeprav je bila tožilska zasedba 
včasih le 60-odstotna,« opozarja 
Ludvik Gornjec, vodja Okrožn
ega državnega tožilstva Murska 
Sobota.

O vlogi tožilstva pri nas ve
rjetno ni treba izgubljati besed. 
Še bolj se poudarja vse tisto, kar 
se kaže kot bolj zapletena varno
stna situacija. V mislih imamo še 
učinkovitejši pregon, zlasti naj
težjih kaznivih dejanj. Za pose
ben uspeh tožilstva štejejo neda
vni konec sodnega procesa proti 
krivcem za umor Janka Makote
rja s Cvena. Najvišja kazen pri 
nas, to je 30 let zapora, za naroč-

Genoria so vprašali, kako bi 
lahko država intervenirala v tej 
regiji v gospodarskem sektorju, 
ne da bi vzpodbudila nelojalno 
konkurenco. Anton Balažek, str
okovni svetovalec pri Gospodar
ski zbornici, je dodal, da bo dr
žava morala vzpostaviti močnej
še socialne programe, ki bodo 
pomagali blažiti posledice nega
tivnih gospodarskih gibanj, kajti 
zavedati se je treba, da bodo na 
gospodarstvo še večji pritiski.

Doc. dr. Mitja Slavinec pa je 
omenil politiko do mladih in pe
rečo problematiko v Pomurju, to 
pa je beg možganov. Dodal je, da 
naše znanje ni samo primerljivo, 
ampak je tudi nadpovprečno, 
zato se pričakuje na tem podr
očju specifična politika. Omenil 
je tudi možnost, da bi bilo dobro 
za našo regijo in ceneje za dr
žavo, če bi kakšen mlad razisko
valec s statusom deloval v do- 

nico umora Milico Makoter in 
morilca Bojana Žalika je dovolj 
resno opozorilo vsem osumljen
cem v podobnih hudih kaznivih 
dejanjih. Prav pri razkrivanju 
takih primerov je vloga tožilstva 
zelo pomembna.

Tako se v prihodnje obetajo 
določene spremembe zaradi vst
opanja v Evropsko unijo. Kot 
pravi pravosodni minister Ivo

mači regiji. Ob begu možganov 
v države Evropske unije pa je 
Genorio dejal, da bo vsak mlad 
raje šel delat v Evropo in tam 
zaslužil 10 tisoč nemških mark, 
kot pa bi delal pri nas, kjer dobi 
tri, štiri ali pet tisoč mark. Izjava 
je naletela tudi na primeren od
ziv domače publike.

Pokazala pa je tudi, da v cen
tru še premalo poznajo to regijo, 
njene težave in trende, za kar si 
lahko pripišemo zasluge v glav
nem kar sebi. Zanimiva pa je bila 
tudi pripomba, da če bi bil v Pre
kmurju vsako leto sončni mrk, bi 
sem prišlo več Slovencev. Rudi 
Cipot, direktor območne enote, je 
vztrajal, da se razpravljavci razi
dejo pozitivno. Poudaril, da se v 
Pomurju moramo znati »zlobirati« 
in primerno predstaviti. Poleg 
tega pa je Prekmurje pokrajina, ki 
ponuja veliko izzivov in možnosti.

A.Nana Rituper Rodež ■

Bizjak, bo potreben nov premi
slek o kazenskem postopku in o 
morebitnih dodatnih vidikih pri 
večji vlogi tožilstva. Ta vloga bo 
v primerjavi s sedanjo kvečjemu 
še pomembnejša in še samostoj
nejša, pri čemer morajo biti za
gotovljeni vsi pogoji, da bo ta 
državni organ lahko nemoteno 
delal.

Milan Jeršei

Občina Radenci

Pravilnik o javni 
kanalizaciji

a osnovi 5. člena odloka o odvodnjavanju in čiščenju 
odpadnih in padavinskih voda v občini Radenci je po
stala družba Radenska - Ekoss, ki opravlja komunalno, 

stanovanjsko in ekološko dejavnost, upravljalec tovrstnih 
objektov in naprav. V ta namen je v prvi obravnavi sprejet 
pravilnik o javni kanalizaciji v radenski občini, ki vsebuje teh
nične normative in postopke pri odvajanju in čiščenju voda 
ter nadzor nad gradnjo kanalizacije (javne in notranje). Obe 
delovni področji sta združeni zaradi medsebojne povezanosti 
ali odvisnosti ene od druge, poenostavljanja in hitrejšega 
obravnavanja in sprejemanja ter praktičnega pomena. Tako 
uporabniki kot izvajalci tega podzakonskega akta imajo poslej 
oba pravilnika na enem mestu. Do drugega branja na občin
skem svetu bodo pripravili čistopis pravilnika z vnesenimi
spremembami. M. J. ■

Na kratko
Beltinci

Hud mraz je kriv, da se je 
udeležilo sklepnega srečanja od 
630 članov DUBeltinci le 105 
upokojencev. Med tistimi, ki jih 
vreme ni oviralo, je bila tudi de
vetinsedemdesetletna Anika Za
dravec iz Lipe. Zbrane je nagovo
ril predsednik Jože Bpjnec, po
tem pa so se poveselili ob jedači 
in pijači. Tudi zaplesali so. (j. Ž.)

Turnišče

Turnišču so pripravili pred no
vim letom srečanje oziroma kon
cert instrumentalnih ansamblov, 
ki delujejo na območju turniške

občine. Nastopili so: pihalni orke
ster občin Turnišče in Beltinci, 
Strici, Trio mladih, Horizont, Duo 
Dominko in vinogradniški kvintet 
Turnišče. Nastopajoče in občin
stvo sta nagovorila župan Jože 
Kocet in predsednik kulturnega 
društva Izidor Balažič. (J. Ž.)

Gornja Radgona

Gornjeradgonsko društvo upo
kojencev je imelo tradicionalno 
konecletno srečanje na Benkovi 
turistični kmetiji v Spodnji Ščavni
ci. Pregledali so svoje delovanje, 
se okrepčali pa tudi zavrteli ob 
zvokih skupine Modri val iz Pr
lekije. (J. Ka.)
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V Veržeju snujejo

Za lepše 
občinsko središče
Razgrnitev ureditvenega načrta
V občinskem središču si zadnje čase zelo prizadevajo, da 

bi čimprej prišli do primernega ureditvenega načrta za 
naselje Veržej. V ta namen so angažirali ZEU - Družbo

za načrtovanje in inženiring iz Murske Sobote, s pomočjo 
katere so že obravnavali osnutek tega dokumenta.

Kot je navedeno, je ureditve
no območje namenjeno predv
sem obnovi in izboljšanju zdaj
šnjega urbanega in krajinskega 
stanja v Veržeju. Predvidene re
šitve omogočajo številne obno
ve in prenove objektov in žele-, 
nih površin, obstajajo pa tudi 
možnosti za gradnjo novih bival
nih ali servisnih objektov. Do
ločila ureditvenega načrta se na
našajo na več ureditvenih enot, 
kot so Ostrčev park, ureditev

nekaterih sedanjih ulic in ob
močje novih ulic ter novo parki
rišče ob pokopališču.

Glede Ostrčevega parka se 
strokovnjaki zavzemajo za ohra
nitev in polepšanje krajinske 
podobe parka na nekdanjem tr
škem prostoru. Tako nameravajo 
omenjeni park obogatiti z novi
mi vsebinami, pri čemer najve
čkrat omenjajo vodni motiv, sk
ulpturo, tlakovane površine in 
zasaditve. Čaka jih tudi ureditev

ulic: Franca Kovačiča, Franca 
Kozarja, Petra Šoštariča, Narci- 
sne in Maistrove ulice ter trga 
Slavka Ostrca. Pri tem skušajo 
osrednji del Veržeja ohraniti kot 
trško naselje z naselbinsko de
diščino, kjer bodo dopustna le 
prenovitvena in vzdrževalna de
la. Novi objekti so predvideni le 
ob Ulici Petra Šoštariča, na trgu 
Slavka Ostrca, ob Narcisni ulici 
in ob novih ulicah.

Poleg vzdrževalnih in preno
vitvenih del so v osrednjem delu 
Veržeja mogoče tudi rušitve do
trajanih gospodarskih objektov 
in nadomestne gradnje v okviru 
obstoječih gabaritov, zato je do

polnitev pozidave Veržeja z zgo
stitvijo objektov mogoča ob pri
merni dostopnosti do njih. V tej 
zvezi sta pripravljeni dve varian
ti. Po prvi bi uredili povezavo 
Narcisne ulice s trgom Slavka 
Ostrca zahodno od krožišča ter 
dalje do novega parkirišča, mi
mo cerkve in nazaj na trg. Po dr
ugi varianti pa načrtujejo pove
zavo Narcisne ulice in trga Sla
vka Ostrca v osrednjem delu ter 
slepo ulico južno od omenjene
ga trga do novega parkirišča.

Ko je že govor o novem park
irišču, velja razkriti, da ureditve
ni načrt predvideva večje parkir
ne površine med pokopališčem, 
cerkvijo in trgovino Narcisa za 
hišami na trgu Slavka Ostrca. To 
parkirišče bi bilo namenjeno os
ebnim vozilom in turističnim 
avtobusom ob različnih dogo
dkih (maši in pogrebih) in večj
ih prireditvah. Utrjena površina 
pa bo lahko namenjena tudi pr
iložnostnim semanjim dnevom.

Da bi prišli do čimbolj celovi
tih rešitev, bodo v Veržeju razgr
nili ureditveni načrt in organizi
rali javne razprave.

Pričakujejo, da bodo dali 
občani koristne pripombe za 
dokončno ureditev središča 
Veržeja.

Milan JeršeB

Komentar

Sožitje Gornja Radgona, Radenci in Sv. Jurij ob Ščavnici

Dnevi za
""“I ožitje, društvo za pomoč duševno prizadetim Gornja 

I Radgona, Radenci in Sveti Jurij ob Ščavnici ob 
I iztekajočem se letu z zadovoljstvom predstavlja 

opravljene naloge. Skozi vse leto so pripravljali za osebe z 
motnjami v duševnem razvoju v okviru vseživljenjskega 
učenja seminarje, na katerih so člani društva lahko prido
bili nova znanja in izkušnje za vsakdanje življenje.

Osrednji in z bogato vsebino pa je bil ta, ki so ga imeli v COŠD 
dom Jelen v Gorenju nad Zrečami. Prisluhnili so predavanju o 
spolnosti in spolnih boleznih ter spolnih zlorabah, o čemer jim je 
govoril ginekolog iz Slovenskih Konjic dr. Graščak, v delavnici na 
temo Kaj lahko naredim, da bom samostojen pa so spoznavali ob 
pomoči prof. Marjane Hafner denar in osebne dokumente. V skri
vnosti ritmike in plesa jih je popeljal prof. Stanko Grubešič, do
volj časa pa je bilo tudi za sprostitev in ustvarjanje, saj so pripravi
li likovne delavnice, plesne zabave, nekateri pa so se lahko 
preizkusili tudi v jahanju. Seminarja se je udeležilo dvajset članov 
društva z motnjami v duševnem razvoju ter trije spremljevalci, je 
o bogatem delu društva zapisala predsednica Sonja Korošec.

V lepem spominu pa jim je ostal tudi izlet v Slovenske Konjice 
in okoliške kraje. Izletnikov je bilo kar za dva avtobusa, veselje pa 
jim je delala tudi harmonika. Ogledali so si prevozna sredstva naših 
prednikov in spoznavali zdravilne rastline, ki še danes najdejo 
mesto v domačih lekarnah, posebno doživetje pa je bilo srečanje z 
jeleni.

Društvo Sožitje je načrtovani program dela lahko uresničilo ob 
podpori donatorjev in sponzorjev, za kar so jim hvaležni. (

Turnišče: v novo leto s potrjenimi številkami

Tudi sofinanciranje 
podjetništva
Začetek del zazgraditev kanalizacije v Renkovcih

e se bo izteklo tako, kot je
proračunu, potem bodo znašali Pn miariev 
nišče v prihodnjem letu blizu 560 milijonov tolarj .

Na zadnji letošnji seji so čla
ni občinskega sveta z dvema 
vzdržanima glasovoma potrdili 
proračun za leto 2002. Po 
mnenju župana Jožefa Koceta 
so sledili predvsem načelu, da 
bi bil proračun naravnan kar 
najbolj investicijsko.

Temu je pritrdil tudi podž
upan Franc Režonja, ki je v 
imenu odbora za gospodarstvo 
podal spreminjevalni predlog 
pri postavki subvencioniranje 
obresti za podjetništvo, kmetij
stvo ter druge namene, in sicer,

da bi predlagani znesek poveča
li za 600.000 tolarjev.

Tako bi namreč lahko name
nili določena sredstva tudi v 
obliki sofinanciranja novih po
djetnikov (gradbene dokumen
tacije, lokacijskega dovoljenja 
idr.), in le za sofinanciranje
obrestnih mer.

Predlog je dobil večinsko po
dporo, s tem da mora odbor za 
gospodarstvo pripraviti merila 
za razdeljevanje teh sredstev.

Poleg tega so dodatno name
nili 200.000 tolarjev za idejni

projekt namakanje v kmetijstvu. 
Drugih konkretnih spreminj- 
evalnih predlogov ni bilo, am
pak so imeli svetniki le več vse
binskih pripomb oz. pobud.

Tako je Jože Bence menil, 
da bi morali zagotoviti tudi sre
dstva za obnovo čevljarskega 
muzeja v Turnišču in stare tur- 
niške cerkve, za novo ograjo pri 
otroškem vrtcu, za obeležitev 
občinskega praznika in še za 
nekatere druge potrebe.

Poudaril je, da je zelo pom
embno, ali bodo znali pritegniti 
na obisk oz. ogled njihovih zna
menitosti čimveč gostov od 
drugod, kajti to je potem pril
ožnost za večji prihodek od tu
rizma in gostinstva.

Večino investicijskih sred
stev pa so sicer »razporedili« za 
nadaljevanje gradnje kanaliza
cijskega omrežja.

V ta namen so »rezervirali« 
334 milijonov tolarjev. Vložili 
jih bodo za dokončanje 2. in 3. 
faze v Turnišče ter za 1. fazo v 
Renkovcih.

Jože Graj’ ■

Zdravstvena politika nas 
je udarila z ukrepi, ki bodo 
spet najbolj tolkli obrobne 
regije in rezali na področju 
socialnih pravic. Zavestno 
in načrtno, z namenom da 
rešujejo center. Najprej so 
na hitro v parlamentu 
uzakonili povečanje prispe
vne stopnje za delodajalce, 
potem pa enako na hitro, 
kot bi si z maslom mazali 
jutranji kos kruha, spravili 
skozi proceduro še novelo 
zakona o zdravstvenem
varstvu, ki je pošteno oklestila pravice do pogrebnin in po
smrtnin ter potnih stroškov. Pravijo, daje bilo to nujno po
trebno, saj bo drugače naš zdravstveni sistem zašel v veliko 
krizo, toda za rešilnim jopičem je skrit dodelan načrt cen
tralizacije. Ti, ki so blizu vrhovom zdravstvene politike, 
namreč že vedo povedati, da na ministrstvu za zdravje pri
pravljajo reformo, ki bo pretresla tako organizacijo zdrav
stvenega sistema, predvsem na področju bolnišničnega var
stva, kot zdravstvene pravice.

Davek za 
centralizem
V kontekstu pričakovanih sprememb je mogoče razumeti 

tudi dogajanje okrog imenovanja direktorja Zavoda za 
zdravstveno zavarovanje Slovenije Franca Koširja. Razla
ga, da ministrstvo za zdravje ne podpira njegovega na
daljnjega vodenja zdravstvene zavarovalnice ker da 
izvajalcev zdravstvenih storitev ni pripravil do racional
nega obnašanja, je za vse, ki poznajo financiranje zdrav- 

IStva, privlečena za lase. Vedno bolj je namreč na dlani, da 
bo Košir moral pasti, ker pač ne sodi v kontekst napovedo
vanih in pričakovanih sprememb v zdravstvu in ker mora 
moč, ki jo je doslej zaradi denarja, katerega je upravljal, 
držal v svojih rokah, predati v »prave« roke.

Vladajoča politika bo torej s svojim centralizmom zma
gala tudi v zdravstvu po znanem scenariju, najprej prevzeli 
nadzor nad denarjem, potem pa ustvarili zdravstvene cen
tre, v katere bo pritekal denar in kjer bodo imeli najboljše 
strokovnjake, ki bodo razvijali vrhunske zdravstvene stori
tve. Regijske bolnišnice pa naj bi zaprle manjše oddelke - 
vse v imenu »racionalizacije« in »višje strokovnosti«.

Napovedane spremembe bodo gotovo zadele tudi pomur
sko zdravstvo, davek centralizmu pa že plačujemo z višjo pri
spevno stopnjo za zdravstvo ter rigoroznim črtanjem potnih 
stroškov. Višja prispevna stopnja za zdravstvo je že dolgo 
časa »visela v zraku«, potem pa je dobila svojo prizemljitev 
na način, da bodo višji davek plačevali delodajalci. Zveni 
prijazno, ker ne posega v plače zaposlenih, toda reševanje 
zdravstvene blagajne je na tak način preloženo na delovno 
in tenzivne panoge. In v Pomurju imamo predvsem te. Po
djetij s kapitalsko intenzivno dejavnostjo višji davek, s kate- 

I rim bomo reševali zdravstveno blagajno, pač ne zadeva.
Drugi ukrep, ki bo tolkel po ljudeh z obrobja, je črtanje 

potnih stroškov in dnevnic za obisk in zdravljenje v drugem 
kraju. V zdravstvene ustanove v Maribor, predvsem pa v Lju
bljano potujejo le hudo bolni in ljudje z obrobja. In po novem 
le na svoj račun. Pa ne gre za drobiž, vsaj za tiste s tankimi 
denarnicami ne, saj jeza enkratno potovanje k zdravniku v 
Ljubljano treba imeli v žepu vsaj deset tisočakov. Naših poli
tikov to, kje jih bodo vzeli, pač ne zanima.

M. H. ■

Sv. Jurij ob Ščavnici

Šolski projekti

Pred kratkim je potekala v večnamenskem prostoru OŠ Sv. Jurij ob Ščavnici prireditev pod naslovom Evropsko leto 
jezikov 2001. Na tej prireditvi, ki jo je obiskalo veliko staršev, so učenci pokazali (s petjem, recitacijami, igricami idr.), 
kaj so se naučili v okviru omenjenega projekta. Obenem so pripravili razstavo svojih raziskovanj v okviru tridnevnega 
raziskovalnega projekta Kaplja, kapljica, življenje. Razstavili so tudi likovna in literarna dela, ki so nastala v okviru 
sodelovanja v projektu Celostnega razvoja podeželja in vasi, ki ga izvaja pri Sv. Juriju ob Ščavnici podjetje SUN iz 
Gornje Radgone. Najboljša likovna in literarna dela so nagradili. Nagrade za likovna dela, ki jih je podelil direktor po
djetja SUN iz Gornje Radgone Zlatko Erlih, so prejeli Katja Klemenčič, Nina Ajlec in Tadej Kocbek, za literarna pa 
Melanija Šikovec, Svetlana Horvat, Jasmina Vok in Jožica Plohl. Ludvik Kramberger
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Vavčerski sistem subvencioniranega 
svetovanja za podjetnike

Z napotnico 
do svetovalca

obude za organiziranje »vavčerskega« modela subven
cioniranega svetovanja so se pojavile pred več kot dese
timi leti, vendar se je potem ta koncept v glavnem 

uveljavil le pri Zavodu za zaposlovanje v programu samoza
poslovanja, ki je vseboval svetovanje, usposabljanje in fi
nančno pomoč za ustanovitev podjetja. Z namenom, da se 
pospeši ustanavljanje novih podjetij, sta Pospeševalni center 
za malo gospodarstvo in Zavod za zaposlovanje pred dobri
ma dvema letoma razpisala projekt za spodbujanje nastajanja 
novih podjetij s celovito svetovalno pomočjo. Svetovanje po
djetnikom je torej osrednja oblika podpore države razvoju 
malega gospodarstva, ki se je s prvim decembrom začela 
izvajati tudi v pomurski regiji.

Subvencionirano svetovanje je za prihodnje 
podjetnike, delujoča podjetja in kmete

Svetovanja bodo lahko deležni prihodnji podjetniki, vendar za
enkrat samo zaposleni ali brezposelni, ki niso prijavljeni na Zavodu 
za zaposlovanju kot brezposelne osebe, potem delujoča podjetja, ki 
imajo za sabo do največ tri leta poslovanja ali dober projekt ali so v 
težavah, in kmetje. Zainteresirani se lahko vključijo v sistem sveto
vanja z izpolnitvijo prijave v podjetniškem centru, ki je v repu-
bliškem merilu izbran za svetovalca - organizatorja. V Pomurju ima
mo štiri take centre, to so RRA Mura, Razvojni center Lendava, PRA 
Ljutomer in Sinergija Moravske Toplice.

Imamo šest svetovalcev z licenco

Uporabnik svetovanja pri svetovalcu - organizatorju predstavi 
svojo idejo in po presoji ga le-ta vključi v sistem svetovalne podpore. 
Svetovalec - organizator s svetovancem podpiše pogodbo ter ga 
potem z izdanimi napotnicami usmeri do svetovalca z licenco in v 
izobraževalne seminarje in delavnice. V Pomurju si je pridobilo li
cenco za podjetniško svetovanje šest svetovalcev, njihova imena pa 
je mogoče dobiti na imenovanih lokalnih podjetniških centrih. Po
djetnik ima pravico, da si svetovalca izbere sam, lahko pa ga tudi za
menja, če z njegovim delom ni zadovoljen.

Svetovanje za začetnike vsebuje...

Podjetnik začetnik je deležen najprej svetovalnega intervjuja, kjer 
predstavi svojo zamisel, potem uvodnega seminarja o možnih oblikah 
podpore in o poslovanju podjetja, učenja v delavnicah za pripravo 
poslovnega načrta, ki ga sestavi s pomočjo svetovalca, svetovanja ob 
registraciji podjetja in svetovanja v prvem letu poslovanja. Podjetnik 
mora pripraviti za vsak naslednji korak na poti do lastnega podjetja 
svetovalni »izdelek«, ki bo dokazoval poslovno zrelost in primernost 
ideje. Če tega ni, svetovanec lahko izgubi svetovalno pomoč.

Za dveletno svetovalno pomoč svetovancu bo država primaknila 
tristo tisoč tolarjev, delujoče podjetje pa si mora plačati polovico 
stroškov svetovanja samo.

Delujoča podjetja naj bi imela svetovalno spremstvo s splošnim in 
specialističnim svetovanjem še dve leti od podpisa pogodbe o 
vključitvi v vavčerski sistem svetovanja, v kasnejšem razvoju pa lahko 
pričakujejo tudi svetovanje pri strateških spremembah ali reševanju 
poslovnih težav. M. H. ■

Dopolnilna dejavnost na kmetiji

Na Razkrižju gojijo ostrigarjeNadomestna dejavnost po piščancih
N

a kmetiji Marije Makovec z Razkrižja imajo hlev 12 krat 
30 metrov, v katerem so osemnajst let redili piščance. 
Sčasoma je oprema dotrajala in treba je bilo namestiti 

novo. Agromerkur zaradi svojih težav ni mogel pomagati, 
sami pa denarja za kar veliko naložbo niso imeli, zato so 
piščančerejo morali opustiti.

»Potem smo se navdušili za 
gojenje gob ostrigarjev. Pri os
vajanju tehnojogoje nam je veliko 
pomagala, seveda za plačilo, goji- 
teljica ostrigarjev iz bližnjega kraja 
Žiškovec v Medžimurju,« je pove- 
da Marija Makovec, ki že povsem 
obvlada gojenje te vrste gob, zato 
zdaj znanje lahko tudi sama posre
duje zainteresiranim gojiteljem.

Nekdanji piščančji hlev je 
bilo treba nekoliko prilagoditi 
novi dejavnosti. Največ denarja 
je šlo za nakup peči in avtoma
tike (klimatska naprava) za ogre
vanje s kurilnim oljem. Na podla
gi poslovnega načrta, ki so ga 
pripravili v Prleški razvojni agen
ciji Ljutomer, so dobili Makovče- 
vi nekaj kredita po ugodni obre
stni meri in z dveletnim odlo
gom plačevanja anuitet.

Gobe ostrigarji so na Sloven
skem manj znane, kar pa je - ta

ko je povedala Marija Makovec - 
škoda, kajti ostrigarji so poslasti
ca in so v kulinariki takoj za tele
tino. Gojiteljica torej ne orje ledi
ne le, kar zadeva gojenje, ampak 
tudi pri uvajanju ostrigarjev v 
jedilnike v gospodinjstvih in lo
kalih. Stranke dobijo ob nakupu 
ostrigarjev navodila o pripravi in 
nekaj receptov. Ostrigarje lahko 
pripravimo kot samostojno jed, 
kot prikuho, solato...

Pa se vrnimo k tehnologiji go
jenja! Ostrigarji rastejo skozi lu
knje plastičnih vreč! Makovčevi 
vreče polnijo s kuhano slamo. Me
dtem ko slamo tlačijo v vreče, 
sejejo vanje tudi kuhano pšenico, 
cepljeno z micelijem (iz tankih 
nitk - hif - sestavljeno telo gliv, ki 
se razrašča v vse smeri). Micelij 
kupujejo na Madžarskem, kjer je 
gojenje ostrigarjev veliko bolj zna
no kot pri nas. V času od enain

Radgonska občina v skrbi za zdravo pitno vodo

Kot dober gospodar 
bodo lastnik vseh zemljišč
Z ureditvijo vodovarstvenega rezervata na 74 hektarjih ob Muri želijo zagotoviti zdravo pitno vodo za prihodnje rodove - Skladova zemljišča kupujejo po ugodni ceni

odatki inšpekcijskih služb o rezultatih analiz pitne 
vode na Apaškem polju so alarmantni že več kot deset
letje, toda rešitev je lahko samo ena: temeljita zaščita in 

globoka vrtina. Po večletnih pripravah, proučevanjih in pre
pričevanjih so lani začeli s konkretnimi deli za zaščito skup
no čez 74 hektarjev površin nad bazenom podtalnice. Občini 
G. Radgona in Radenci se sicer napajata iz črpališča v Podgra
du (upravljalec črpališča je Radenska), ki pa je povezano z 
vrtinami v Segovcih. Nova vrtina, ki jo bodo usposobili v 
prihodnjem letu na območju rezervata z imenom A3, pa bo 
rešila probleme apaškega vodovoda za vasi Apače, Lešane, 
Segovci, Črnci, Mahovci, Plitvica in celotnega Apaškega polja, 
ko bo omrežje dograjeno. Do 31.12. 2001 so porabili v ta na
men 19,5 mio SIT proračunskega denarja.

Začetek intenzivnega reše
vanja problema pomeni leto 
1996, ko so sprejeli dokument z 
naslovom Dolgoročni in kratko
ročni ukrepi za zagotovitev zdra
ve pitne vode v črpališču Sego
vci; med pomembnejšimi odloki 
so še spremembe in dopolnitve 
odloka iz 1984. leta o določitvi 
vodovarstvenih pasov vseh jav
nih vodnih virov in ukrepih za 
njihovo zavarovanje (sprejeli so 
jih v letu 2000) ter odloki o vod
nih povračilih in taksi za obre
menjevanje vode, o taksah za 
obremenitev okolja z odpadki in 
o komunalnem nadzoru, ki jih je 
predpisala država.

Z investicijskimi proračunski
mi sredstvi so naredili delavci 
nafte Lendava že v letu 1997 dve 
raziskovalni vrtini Al in A2 v 
globini 90 metrov, ki pa nista 
dali zadovoljivih rezultatov, zato 
so se po nasvetih strokovnjakov 
odločili še za tretjo vrtino ha po
vsem drugi lokaciji. Vrtina A3, ki 
je bila narejena leta 2000 v globi
ni kar 185 metrov, jih je stala 
dodatnih 7 milijonov. Prvi rezul
tati so dokaj ugodni, pretočnost 
7 1/s bi bila dovolj za mešanje z 

dvajset do osemindvajset dni po 
setvi prikukajo skozi luknje vreč 
prve gobice, po petih dneh pa jih 
že lahko obirajo. Ostrigarji rastejo 
v treh do štirih intervalih oziroma 
razmikih in v vsakem je treba po
brati ves pridelek. Tega je iz ene 
vreče od tri do pet kilogramov. 
Največ (dve tretjini) pridelka je ob 
prvem obiranju, v naslednjih (še 
preostala tretjina) pa ga je vsa
kokrat manj. Vreča se »iz
rodi« po šestdesetih dneh.

»Gojimo zimske in let
ne ostrigarje. Temperatura 
prostora za gojenje zims
kih ostrigarjev, ki so tem
nejši, mora biti od dvana
jst do šestnajst stopinj Cel
zija; za gojenje poletnih, ki 
so svetlejši, pa je lahko 
med šestnajst in dvajset 
stopinj Celzija,« je Marija 
Makovec razkrivala tehno
logijo gojenja. Povedala je 
tudi, da so ostrigarji neko
liko dražji kot šampioni, 
kar pa ne preseneča, ko pa 
so poslastica, ki jo pos
trežejo tudi v razkriškem 
gostišču Na gmajni.

Doslej so Makovčevi 
prodajali ostrigarje v glav

vodo v apaškem vodovodu in za
gotavljanje zdrave vode na Apa
škem polju. V prihodnjem letu 
bodo namenili še 3 mio tolarjev 
za dodatne raziskave: črpalni 
preizkus in tri osnovne širše 
analize o kakovosti vode.

Kako zagotoviti ustrezno va
rovanje bazena s pitno vodo tik

nem neposredno kupcem. Za go
be ostrigarje so si omislili lične 
papirnate škatle, v katere »gre« 
do sedemsto gramov. Pred kra
tkim pa je član gospodarskega in
teresnega združenja Pomurski 
vrt Ljutomer začel vlagati Mako- 
včeve ostrigarje v steklene kozar
ce in zdaj lahko upamo, da se bo
do pojavili ostrigarji tudi na poli
cah pomurskih trgovin. Če ste 
neučakani, pa kar na Razkrižje 
številka 35!

Š. S. ■

Na kmetiji Marije Makovec so opustili rejo 
piščancev in se preusmerili v gojenje gob - 
bukovih ostrigarjev.

ob reki Muri, ki ima uradni naziv 
Vodovarstveni rezervat Segovci? 
Ena od možnosti bi bila izplače
vanje odškodnine vsem lastn
ikom zemljišča- toda po mn
enju g. Petra Cvetkoviča, ki že 
vsa ta leta skrbi za uresničevanja 
načrta zaščite pitne vode, to ne 
bi bila popolna zaščita in dokon
čna preprečitev onesnaževanja, 
zato so se odločili, da bo Občina 
G. Radgona kot dober gospo
dar lastnik vseh zemljišč.

države kupovati zemljišča, saj 
gre v bistvu za zagotovitev zdra
vja državljanov, država pa se v 
tem primeru ne bi smela obnaša
ti pridobitniško!

V gornjeradgonski občini so 
pravzaprav s sodelovanjem z Iva
nom Kolblom kot predstavni
kom Sklada kmetijskih zemljišč 
nadvse zadovoljni - le-ta je po
nudil že 1999- leta za zamenjavo 
prosta zemljišča v kompleksu 
»Ščap - Škrilec«, tako da kmetje 
minuli dve leti niso več obdelo
vali polj na območju rezervata. 
Kmetje, ki so dobili denar za pr
odana zemljišča, so lahko ta skla
dova zemljišča, ki so jih že obde
lovali, tudi kupili.

G. Cvetkovič se zaveda, da Sk
lad nima pristojnosti, da bi občiniOd skupno 74 ha je bila obči-

Večji del površin Vodovarstvenega rezervata Segovci je last Sklada kmetijskih zemljišč - občina bo odkupila po ugodni 
ceni 22 ha skladovih zemljišč.

na že prej lastnik skoraj 17 ha 
površin, v lasti Vodnega gospo
darstva je bilo 3,38 ha, Radenska 
je lastnik 1,82 ha ograjenega ze
mljišča okrog vrtin, zasebniki 
(torej najbolj »kritični«) so bili 
lastniki 10,11 ha in Sklad kme
tijskih zemljišč lastnik kar 
42,05 ha površin. Okrog 13 
mio tolarjev proračunskega den
arja je bilo že do sedaj namenje
nih za odkup zasebnih zemljišč.

nekaj kar podaril, a ker je cena za 
skladova zemljišča nadvse ugod
na, so se odločili, da bodo 22 hek
tarjev tudi odkupili (torej le slabo 
polovico oz. tista zemljišča, ki niso 
obremenjena z denacionaliza
cijskimi zahtevami). 14 mio to
larjev proračunskega denarja bo 
torej dobila država za zemljišča, ki 
so v naravi pretežno travniki v za
raščanju, gozdne in neplodne po
vršine, zanje pa bo tudi v priho-

Mnoge pa je motila kar velika 
številka, ki naj bi jo namenili za 
odkup zemljišč od Sklada kme
tijskih zemljišč. Vprašanje, ki se 
postavlja, je: zakaj je treba od

dnje skrbela tako kot do sedaj 
gozdarska služba z ustreznim 
gozdno-gojitvenim načrtom. Sicer 
pa: pogovori bodo še potekali!

Bernarda B. Peček ■

KS Radenci

Največ za tekoče 
vzdrževanje

primerjavi z letom 2001 se bodo leta 2002 skupni priho
dki v Krajevni skupnosti Radenci povečali za 21 od
stotkov. To pomeni v številkah od 10,3 milijona na 12,5 

milijona tolarjev. Največ denarja bodo pridobili s transferni
mi prihodki, in sicer 10,9 milijona SIT, ki jih večinoma zago
tavlja radenska občina. V prvi vrsti gre za sredstva, ki jih 
bodo porabili za tekočo porabo, investicije in druge namene.

Samo za tekoče vzdrževanje bodo potrebovali v letu 2002 več kot 
5 milijonov tolarjev, kar je za 49 odstotkov več kot leta 2001, ko je 
znašala realizacija blizu 3,4 milijona SIT. Prihodnje leto bo levji delež 
odpadel na vzdrževanje jarkov, mostov in prepustov. V ta namen 
bodo zagotovili 3,7 milijona tolarjev. Precej denarja, in sicer 1,3 mi
lijona SIT, bo namenjenega gramozenju cest. Računati pa je treba 
tudi na vzdrževanje opreme. Za tekoče transferje neprofesionalnim 
organizacijam in ustanovam pa načrtujejo 800 tisočakov.

Sicer pa je v finančnem načrtu Krajevne skupnosti Radenci še 
nekaj drugih naložb. V ospredju sta ureditvi parkirišča ob pokopa
lišču v Radencih in javne razsvetljave v Mladinski ulici (pešpot). Za 
oboje bodo potrebovali več kot 2,5 milijona tolarjev. Nič manjšega 
pomena ne bo gradnja kanalizacije v Trdinovi ulici ter razsvetljava v 
Hrastju - Moti ali Janževem Vrhu. Slednje jih bo stalo 2 milijona to
larjev. Milan Jeršei
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a izgnancev Slovenije prof. Ivico Žnidaršič 

Odpustimo lahko, 
ti pa ne moremo!«

Pričakujejo poravnavo vseh oblik vojnih odškodnin
In kako je sedaj rešeno vprašanje vračanja 
odškodnin nekdanjih agresorskih držav Av
strije, Italije, Madžarske in Nemčije? Kje se 
najbolj zatika?

tega 330 milijonov mark v obliki gospodarske po
moči in leta 1976 160 milijonov mark ugodnih 
posojil. Pri nemških oblasteh smo večkrat protesti
rali, da krediti ne morejo biti vojne odškodnine.

... .... 1 inilo je šestdeset let od izgona Sloven- 
I cev, zato je dovolj razlogov, da se v pra- 
1 vi luči prikažejo raznorodovalna in ge

nocidna politika okupatorjev do Slovencev 
med drugo svetovno vojno ter oblike nasilja, 
ki so jim bili izpostavljeni. »Vse to lahko od
pustimo, pozabiti pa ne moremo. Od nasled
nic agresorskih držav pričakujemo poravna
vo vseh oblik vojnih odškodnin,« poudarja 
prof. Ivica Žnidaršič, predsednica Društva iz
gnancev Slovenije. Tudi sama je bila žrtev 
vojnega nasilja. Kot nekdanja dolgoletna pre
dsednica Rdečega križa Slovenije si je nabra
la bogate izkušnje. Zadnjih 12 let se s poseb
no voljo, prizadevnostjo in nepopustljivostjo 
intenzivno ukvarja s področjem vojne odško
dnine, ki postaja čedalje aktualnejša.

Kdaj in s kakšnim namenom je bilo ustanov
ljeno slovensko društvo izgnancev?

Društvo izgnancev Slovenije 1941-1945 je bilo 
ustanovljeno 9- junija 1991 ob navzočnosti okrog 
8.000 izgnancev in beguncev na rajhenburškem 
gradu v Brestanici. Ni bil slučaj, da se je v tem gla
du ustanovilo naše društvo, leta 1941 je bil namieč 
rajhenburški grad eno največjih zbirnih taborišč v 
Evropi. Skozenj je šlo na trnovo pot izgnanstva 
okoli 45.000 Slovencev. Na tem gradu je tudi Mu
zej slovenskih izgnancev, ki ga želimo razširiti v 
evropski muzej. Že v prvi polovici leta 2002 bomo 
razširili muzejsko zbirko s prikazom izgona Slo
vencev iz avstrijske Koroške. Namen ustanovitve 
društva je bil, da se ohranijo zgodovinska dejstva o 
genocidni politiki do Slovencev in da se doseže 
poprava krivic civilnim žrtvam vojne.

Koliko članov šteje vaše društvo?
V našem društvu je včlanjenih oktog 19.000 iz 

gnancev, beguncev in prisilnih delavcev, ki e 
lujejo v 84 krajevnih organizacijah po Sloveniji. 

Kolikšno pa je bilo število vseh slovenskih 
izgnancev med drugo svetovno vojno?

Leta 1941 so Slovenijo okupirale kar štiri države. 
Okupatorji so izgnali 63.000 Slovencev največ v 
nemška izgnanska taborišča, kar 45-00 na i 
vaško 10.000 in v Srbijo 7.500, okoli 17. °
vencev pa je pobegnilo pred izgonom v ju r jan 
sko pokrajino in drugam. Od teh sta jih dve tretjini 
že umrli.
Kakšne so bile posledice te raznarodovalne 

politike?
Poleg izgona velikega števila Slovencev se je zla

sti nemški okupator lotil tudi drugih oblik raznaro
dovalne in genocidne politike do Slovencev, 
namen so takoj odstranili vsa znamenja, ki so aza 
la, da tukaj živi slovenski narod. Odstrani i so v. 
slovenske napise s cest, trgov, uradov in 
ter spremenili imena krajev. Razpuščena so ■ 
vsa slovenska društva in organizacije, u tni i। 
slovensko časopisje in utihniti sta mota i s o 
ska umetniška beseda in pesem. Uničeva is 
venske knjige in knjižnice. Ukinjene so i e 
ske šole in prepovedano je bilo upora t ja i 
ski jezik. Spreminjali so krstna imena 111 P" .’ 
zelo ponižujoče pa je bilo tudi rasno ocenj ■ 
ki so mu bili izpostavljeni slovenski izgnane..

Državna komisija za vojne zločine je ugotov a, 
da je izvajalo nasilje nad Slovenci p.O n

2.518 italijanskih vojnih zločincev. Posledice tega 
nasilja so bile hude, kar se kaže v veliki umrljivosti 
žrtev vojnega nasilja ter psihofizičnih posledicah 
in zdravju, zato smo se tako vztrajno borili, da se 
ne glede na starost prizna slovenskim izgnancem 
in drugim žrtvam vojnega nasilja posebno zdrav
stveno, socialno in pokojninsko varstvo.

»Bili smo izpostavljeni posmehu«
Ali so bile zahteve za priznanje statusa ci
vilnih žrtev vojnega nasilja pri nas sprejete z 
razumevanjem?

Ko smo po združitvi Nemčij začeli v letih 1989 
in 1990 postavljati vprašanja, ali bo nekdanja oz. 
nastajajoča slovenska država začela postavljati 
vprašanje vojnih odškodnin na bilateralni ravni, 
zlasti Nemčiji in Avstriji, ki sta Sloveniji in Sloven
cem največ dolžni, ni hotel o tem nihče nič slišati. 
Bili smo izpostavljeni posmehu, češ da se zadeve 
po petdesetih letih ne da urejati.

Kdo je delal največ težav?
Tedanji izvršni svet in ministrstvo za zunanje 

zadeve nista pomagala, kaj še razumela, da je po 
združitvi Nemčij pravi čas za urejanje nerešenih 
vprašanj iz druge svetovne vojne. Ker je Nemčija 
pomagala pri osamosvajanju Slovenije, si slovenska 
diplomacija ni upala resno postavljati zahtev za 
plačilo vojne škode. Kljub odporom sestavljalcev 
predloga zakona o lastninskem preoblikovanju 
podjetij, smo na osnovi argumentov dosegli, da je 
bilo v 33. členu tega zakona sprejeto določilo, da 
se ustanovi sklad za poplačilo vojne odškodnine in 
vanj steka del kupnine. Ta zakon je bil v sloven
skem parlamentu sprejet 11. novembra 1992 in od 
leta 1995 se v ta sklad steka 8,5 odstotka kupnine. 
Ministrstvo za finance bo tako zbrana sredstva 
nakazalo Slovenski odškodninski družbi, ki je po 
zakonu dolžna izplačati odškodnine za fizično in 
psihično trpljenje in za umrle.

Verjetno je zadovoljstvo ob doseženih pra- 
vicah izgnancev danes toliko večje?

Res smo zadovoljni, saj smo z vztrajnim in tr
dim delom vsako leto nekaj dosegli. 17. oktobra 
1995 je bil sprejet zakon o žrtvah vojnega nasilja, 
ki v 8. členu daje upravičencem naslednje pravice: 
zdravstveno varstvo, zdravniško in klimatsko zdra
vljenje, priznanje pokojninske dobe, pravico do 
pokojnine pod ugodnimi pogoji, pravico do vojne 
odškodnine po posebnem zakonu, dosmrtno me
sečno rento in prednost pri dodelitvi socialnega 
stanovanja. Simbolična dosmrtna renta znaša za 
taboriščnike koncentracijskih taborišč, taborišč
nike ukradene otroke in zapornike 300 tolarjev, za 
izgnance in internirance 200 tolarjev, za delovne 
deportirance in pobegle pred izgonom in nasiljem 
120 tolarjev za vsak mesec nasilja. Vse te pravice 
že uveljavlja blizu 50.000 žrtev vojnega nasilja.

V državnem zboru je bil 28. februarja 2001 
sprejet tudi zakon o skladu za poplačilo odškodnin 
žrtvam vojnega in povojnega nasilja. Po tem zako
nu bodo izplačane odškodnine za vsak mesec nasi
lja od 12.000 do 35.000 tolarjev. O odškodninah 
po tem zakonu bodo upravičenci dobili odločbe 
na dom, ker so upravne enote, ministrstvo za delo, 
družino in socialne zadeve in družba ComLan že 
posredovali Slovenski odškodninski družbi poda
tke, ki jih potrebuje za izdajo odločb.

V arhivu RS in v pokrajinskih arhivih je veliko 
podatkov o vojni škodi. Iz tega gradiva sem zbrala 
in tudi v knjigi objavila precej podatkov o škodi, ki 
so jo povzročili okupatorji, in tudi, kaj je nekdanja 
država terjala od naslednic okupatorskih držav. Za 
potrebe Ministrstva za zunanje zadeve RS smo 
zbrali tudi kar precej zgodovinskih in pravnih ar
gumentov in podatkov, da bi se lahko pogajali zla
sti z Nemčijo in Avstrijo. Zavzemamo se, da bi 
bil sprejet spravni sporazum s tema drža
vama, kot so to storile druge srednjeevrop
ske in vzhodne države.

Zbrali smo veliko podatkov in napisali na tisoče 
strani gradiv, pobud, peticij, amandmajev in ob
razložitev, zakaj se morajo krivice slovenskim iz
gnancev in drugim žrtvam vojnega nasilja popravi
ti in zakonsko urediti njihov status ter izterjati voj
na odškodnina.

Bi nam lahko postregli s podatkom, kolikšen 
je znesek odškodnin, ki so ga doslej porav
nale omenjene države?

Skladno s pariškim sporazumom o nemških re
paracijah z dne 24. januarja 1946 je zahtevala 
nekdanja država Jugoslavija 36 milijard ameriških 
dolarjev vojne odškodnine, dobila pa je samo 
okrog 2 odstotka zahtevane poravnave vojne ško
de. Leta 1951 je dobila na osnovi resolucije Zdru
ženih narodov nekdanja država 8 milijonov nem
ških mark odškodnine za tiste, na katerih so delali 
medicinske poskuse. Iz Slovenije je od tega prejelo 
odškodnine le 56 oseb. Leta 1956 je dobila Jugosla
vija 26 milijonov mark odškodnine za socialno za
varovanje delavcev, ki so bili med drugo svetovno 
vojno na prisilnem delu v Nemčiji, in 60 milijonov 
mark kot zelo ugodno posojilo. Nemška demokra
tična republika je izplačala leta 1962 nekdanji Ju
goslaviji 100 milijonov mark v obliki blagovnih 
posojil. Leta 1972 je dobila Jugoslavija v različnih 
oblikah gospodarskega sodelovanja 300 milijonov 
mark in 70 milijonov kot brezobrestno posojilo za 
dobo 99 let. Na podlagi dogovora Tito - Brant je bil 
leta 1974 podpisan drugi protokol za 700 milijo
nov mark z vračilnim rokom 30 let in 2-odstotno 
obrestno mero. Slovenija je dobila leta 1973 od

Državna komisija za vojne zločine je ugo
tovila, da je izvajalo nasilje nad Slovenci 4.017 
nemških in 2.518 italijanskih vojnih zločin
cev. Posledice tega nasilja so bile hude, kar se 
kaže v veliki umrljivosti žrtev vojnega nasilja 
ter psihofizičnih posledicah in zdravju, zato 
smo se tako vztrajno borili, da se ne glede na 
starost prizna slovenskim izgnancem in dru
gim žrtvam vojnega nasilja posebno zdrav
stveno, socialno in pokojninsko varstvo.

Kdaj do odškodnine za gmotno škodo? 
Prizadevate si, da bi poleg nadomestila za 
fizično in psihično trpljenje, ki so mu bili 
podvrženi izgnanci, čimprej odpravili odprto 
vprašanje materialne odškodnine za odvzeto 
premoženje. Kako je s tem?

Od vsega začetka smo vztrajali, da se sloven
skim izgnancem in drugim

žrtvam vojnega nasilja zagotovi: status žrtve voj
nega nasilja, posebno zdravstveno, socialno in po
kojninsko varstvo, dosmrtna renta zaradi odvzema 
svobode, odškodnina za fizično in psihično tr
pljenje, odškodnina za umrle svojce, odškodnina 
za odvzeto in uničeno premično in nepremično 
premoženje. Doslej smo naše zahteve uveljavljali, 
odprto pa je še vprašanje povrnitve gmotne škode. 
Samo delno se je tu odprla možnost za vlaganje 
zahtevkov za odškodnino za gmotno škodo po 
nemškem zakonu »Spomin, odgovornost in priho
dnost« za tiste, ki lahko dokažejo, da so jim pre
moženje odvzela nemška podjetja. Rok zahtevkov 
za gmotno škodo prek Mednarodne organizacije 
za migracije (IOM) poteče 3 L decembra 2001.

Veliko si očitno obetate od ustanovitve kra
jevnih organizacij, ker želite prenesti svoje 
delovanje čim bližje izgnancem na terenu?

Krajevne organizacije Društva izgnancev Slove
nije dobro delujejo v vseh mestih in večjih krajih 
po Sloveniji. Kot sem že rekla, imamo kar 84 kra
jevnih organizacij. Veseli smo, da je začela aktivno 
delati tudi krajevna organizacija v Murski Soboti, 
kar bo članom Društva izgnancev Slovenije (DIS) v 
tem delu države v veliko pomoč in bodo lahko 
bližje dobili vse informacije in brezplačno sveto
vanje.

Da bi spomin na tragične dogodke pred šesti
mi desetletji ne zbledel, si prizadevate, da bi 
mlade podrobneje seznanili s svojo usodo. 
Kakšen je odziv?

V dogovoru z Ministrstvom za šolstvo in Zavo
dom RS za šolstvo smo pripravili leta 2000 ob 55. 
obletnici vrnitve iz izgnanstva in begunstva vsebi

no za »učno uro« v osnovnih in srednjih 
šolah o izgonu Slovencev. V okviru spo
mina na 60. obletnico izgona in 10. ob
letnico delovanja DIS pa smo zbrali gra
divo za Zbornik spominov in pričevanj. 
Zbornik bo izšel v začetku leta 2002. V 
mnogih šolah se spominjajo dogodkov, 
vezanih na izgon Slovencev ter raznaro
dovalno in genocidno politiko do Sloven
cev med drugo svetovno vojno. Pišejo 
spise, rišejo, pripravljajo razstave in zbi
rajo gradivo. Narejenih je bilo tudi nekaj 
seminarskih nalog na fakultetah. Seveda 
pa bi želeli, da bi bilo tega še več.

la konec pa še nekaj besed o načrtih 
Društva izgnancev Slovenije!

V začetku decembra smo sklicali se
stanek vseh predsednikov krajevnih or
ganizacij D1S, ki so se ga udeležili tudi 
minister dr. Vlado Dimovski, državni 
sekretar mag. Franc Žnidaršič in predsta
vnica Mednarodne organizacije za migra
cije (IOM). Minister je pohvalil delovanje 
Društva izgnancev Slovenije, saj se nje
gov program izvaja v javnem interesu. 
Zlasti je bila naglašena pomoč kar 8.350 
izgnancem - prisilnim delavcem pri vla
ganju odškodnin za prisilno delo po 
nemškem zakonu in 1500 upravičencem 
po avstrijskem zakonu. D1S je na domove 
razposlal prek 9000 obrazcev IOM in s 
tem omogočil, da so vsi zainteresirani 
zahtevke vložili v predpisanem roku. 
Prav tako je DIS prek KO D1S in Vestnika 
DIS pravočasno obveščal, kje se dobijo 
obrazci in navodila za vlaganje zahtevkov 
za gmotno škodo. Rok za vlaganje zahte
vkov po nemškem zakonu poteče 31. 12. 
2001, po avstrijskem zakonu pa 27. 11. 
2002.

Milan Jerše, foto: M. J. ■
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Glosiramo

Zupan
Prša se zna

redstavniki medijev smo prejeli te dni tudi obvestilo za 
javnost, ki nam ga je poslal župan Občine Velika Polana 
Štefan Prša. V njem so navedeni trije dogodki, ki naj bi 

jih novinarji »pokrili«.
Tako je 27. decembra župan priredil novoletni sprejem za predsed

nike 13 društev v občini in člane posvetovalnih teles. Lahko bi rekli, da je 
to, če si župan najde ob novem letu čas tudi za predsednike vseh dmštev, 
hvalevredna gesta, čeprav so mogoča namigovanja, da gre pri tem tudi za 
nabiranje točk na prihodnjih volitvah. V tem primem se Štefan Prša pač 
zna iti. K temu je treba dodati še to, da smo ga letos lahko videli tudi na 
številnih drugih srečanjih, sprejemih, posvetovanjih... Ne vemo pa, kaj so 
to »posvetovalna telesa«. Prav gotovo ne nadzorni odbor občine, ker ga še 
niso imenovali, enako tudi ne drugih odborov (npr. za družbene ali go
spodarske dejavnosti). Podobno bi si upali trditi, da ni »posvetovalno telo« 
tudi občinski svet, saj je prišlo med njim (svetom) in županom do popol
nega »razhoda«, o čemer smo že pisali.

Drugi dogodek, o katerem smo bili obveščeni, je bil Veseli večer, ki 
ga je pripravilo 28. decembra Kulturno društvo Miška Kranjca Velika 
Polana. Še najzanimivejša pa se nam je zdela napoved silvestrovanja na 
prostem »v centru vasi Velika Polana, kjer bo župan občine Štefan Prša 
svojim občanom pred iztekom leta zaželel najboljše želje. Nekaj minut 
po začetku novega leta bo najlepši ognjemet v Prekmurju.« Kako je to 
župan Prša vnaprej vedel, pa nam nikakor ni znano. Upajmo, da je bilo 
res tako.

Jože Graj ■

Tarča

Psi
ekaj pa je res. V mestni občini Murska Sobota se »znajo 
iti«, to bodo dokazali tudi z davkom na pasje repe. Po
dvig se ne bo zgodil kar čez noč. V ta namen so namreč 

že spomladi z Goričkega uvozili enajst psov, ki so prenočili na
veterinarski postaji, potem pa so se prosto razkropili po Sobo
ti. Prebivalci mesta Murska Sobota, ki se z njimi vsak dan 
srečujejo, pravijo, da so se v mestni občini že razmnožili in da 
jih je morebiti še več. Pozabili pa so na pomembno dejstvo, da 
se še danes ne ve, kdo je odgovoren za te pse, da nimajo la
stnikov in da jih bodo morali najprej poiskati, potem pa jim iz
staviti račune.

Nov inštitut v zakonu o prekrških

Stanje pomurskih športnih klubov vse prej kot rožnato

Sami v Šanghaju
Spirala, ki vodi v bankrot

ale članek bi pravzaprav lahko bil samo nadaljevanje ti
stega iz prejšnje številke, ko smo devet pomurskih 
športnih klubov spraševali o njihovem poslovanju. Če

prav vsi niso odgovorili s konkretnimi številkami, pa je pri 
vseh (tudi tistih, ki jih nismo spraševali) razvidno eno: fi
nančno stanje se slabša, pri nekaterih pa je celo v taki krizi, 
da so klubi tik pred bankrotom. Posamezni primeri so to žal 
že potrdili.

Očitno se slabo gospodarsko 
stanje Pomurja kot regije kaže 
tudi pri športu. Sponzorjev, ki bi 
še lahko prispevali za razvoj šp
orta, je vedno manj, tako je ved
no manj denarja za normalno 
delovanje klubov in nakupe no
vih osvežitev, zato so tudi rezul
tati - razen pri redkih izjemah - 
vedno slabši, kar pa ima za po
sledico tisto najhujše v športu: 
na tekme hodi stalno manj gle
dalcev. Spirala, ki vodi navzdol k 
neizbežnemu koncu. Kaj bi lah
ko popravilo tako stanje, je v tre
nutku, ko si delavec vsak mesec 
»Škraba« skupaj denar za normal
no preživetje njegove družine, 
težko odgovoriti. Celo pri ko
šarkarskem klubu Radenska Cre- 
ativ, ki je značilen po dobrem 
poslovnem vodenju, pravijo, da 
bodo morali letos znižati vse str
oške za dvajset odstotkov. Kaj pa 
tisti, ki že sedaj nimajo pozitivne 
bilance? Skoraj vse je povedal 
namesto nas že zadnjikrat v od
govorih na naše vprašanje Ro
bert Smodiš iz namiznoteniške
ga kluba Kerna Puconci. »V za
dnjem času smo imeli v Pomurju 
kar nekaj takih klubov, ki so pre
nehali s svojim delovanjem zara
di pomanjkanja finančnih sred
stev. Velikokrat je to posledica 
slabega posluha lokalne skupno-

sti za tovrstne probleme, na ža
lost pa je tudi gospodarska situa
cija v naši regiji taka, da tudi iz 
tega naslova v šport priteka ved
no manj denarja. Do tega pri
haja, čeprav nam je vsem dobro 
znano, da je šport najboljša pro
mocija določenega okolja in da 
sta ukvarjanje s športom (tako 
tekmovalno kot rekreacijsko) in 
športni duh temelj zdravega živ
ljenja.« Tem besedam lahko do
damo samo: amen. Upajmo, da 
bo te njegove besede prebralo 
čimveč tistih, ki v naši državi 
skrbijo za šport, kajti bistvo, kar 
pravi tudi Smodiš, pride na kon
cu: kljub neugodni finančni si
tuaciji dosegajo nekateri pomur-

ski klubi in športniki zavidljive 
rezultate tako na državni kot me
dnarodni ravni. Šport je torej 
vseeno našim ljudem tako pisan 
na kožo, tako radi ga imajo, da 
dosegajo nadpovprečne rezulta
te le zaradi požrtvovalnosti. To 
pa je lastnost, ki je ne smemo za
praviti, vendar ne sme postati 
pravilo, ker dolgoročno ne traja.

Tu je najbolj značilen primer 
vsega, kar smo našteli zgoraj. 
Nekateri bralci se verjetno še 
spomnite naše poletne zgodbe o 
kitajskem namiznoteniškem ig
ralcu Xu Jiu, ki je igral za NTK 
Radgono. Čeprav je bil najboljši 
igralec lige, je z pri nas redko vi
denim upanjem čakal na to, da 
bo klub našel kaj denarja od spo
nzorjev, ki jih ni in ni bilo, in da 
bo lahko šel domov. Po nekaj 
časa se je to z veliko požrtvoval
nosti in truda, da ne rečemo mu
ke, res zgodilo, in »Siča« je odle
tel v Šanghaj na počitnice. In pri
letel nazaj, v dobri veri, da se bo

Lastovka poletela proti 25. letu

Namesto denarne 
kazni - opozorilo
Ne veselite se prehitro, kajti »odnesli jo boste« zgolj s pisnim opozorilom le za prekrške neznatnega pomena, pa še to le ob izpolnitvi določenih pogojev.

akon o spremembah in dopolnitvah zakona o prekr
ških uvaja nov institut »opozorilo«, ki ga lahko poo
blaščena uradna oseba organov in organizacij, torej

tudi policist, izreče namesto vložitve predloga za uvedbo po
stopka o prekršku pri sodniku za prekrške oziroma namesto 
izreka denarne kazni takoj na kraju prekrška. Tako opozorilo 
pa je po zakonu mogoče izreči, če je storjeni prekršek neznat
nega pomena in če pooblaščena oseba ugotovi, da je glede na
pomen dejanja opozorilo zadosten ukrep.

Po določbi 241. člena šteje za 
prekršek neznatnega pomena ti
sti, za katerega je predpisana 
samo denarna kazen; potem 
prekršek, ki je bil storjen v 
okoliščinah, ki ga delajo po
sebno lahkega, in/ali prekr
šek, pri katerem ni nastala 
oziroma ne bo nastala ško
dljiva posledica.

Bodimo nekoliko konkretnej
ši in poglejmo, kako je z opozo
rili v prometu!

Če je na primer predpisana 
zaporna kazen, ni mogoče izreči 
zgolj opozorila. Za prekršek (da 
bi se lahko izreklo zgolj opozori
lo) ne sme biti poleg denarne 
kazni v materialnem predpisu 
določena alternativno ali komu- 
lativno neka druga kazen (na pr- 
imer stranska kazen veljavnosti 
vozniškega dovoljenja, kazenske

točke). Če pa je za prekršek mo
goče izreči tudi varstveni ukrep 
odvzema predmetov, se opozori
lo lahko izreče, če niso bili pre
dhodno zaseženi predmeti.

Prekršek neznatnega pomena 
je po določilu zakona tudi, če je 
bil storjen v okoliščinah, ki ga 
delajo posebno lahkega. Te oko
liščine so zelo različne, pravilo
ma pa v teh okoliščinah s prekr
škom storilec ni ogrožal življ
enja, zdravja ali premoženja dru
gih ljudi.

Opozorilo pa je, kot že zapi
sano, mogoče izreči tudi za pre
kršek, pri katerem ni nastala ozi
roma ne bo nastala škodljiva po
sledica. Zgolj opozorila pa ni 
mogoče izreči za prekršek, zara
di katerega je škodljiva posledi
ca že nastala ali bo nastala. Ško
dljive posledice policist ugota

vlja glede na okoliščine, pri jih 
presoja konkretno in abstraktno. 
Zoper izrečeno opozorilo ni pri
tožbe oziroma ugovora. Sicer pa 
policist izroči kršitelju izpolnjen 
obrazec pisnega opozorila in 
oba se morata podpisati.

Pa postopek?

Opozoril pa ne izrekajo kar 
tako, ampak, ko policist v razgo
voru s storilcem ugotovi, da je ta 
obžaloval storjeni prekršek; da se 
ga zavedal; da ni pogost kršitelj 
tudi drugih predpisov in da je 
dovolj očitno, da storilec pre
krška s kršitvijo ne bo nadaljeval. 
V postopku torej policist 
ocenjuje objektivne in subjektiv
ne okoliščine in se potem odloči.

Zgolj opozorila pa ni mogoče 
izreči storilcu, ki noče podpisati 
zapisnika. Opozorila ni mogoče 
izreči kršitelju, ki je bil v zadnjih 
dveh letih že dvakrat opozorjen 
za katerega od prekrškov, ki so 
določeni z istim predpisom, kot 
prekršek, ki ga je pravkar storil. V 
primeru tretjega prekrška po ist
em predpisu kršitelja policist ne 
sme več opozoriti (ampak kazno
vati). Š. S. ■

nadaljevalo uspešneje kot doslej. 
Toda bilo je še hujše. Sponzorjev 
ni bilo, denarja ni bilo, zato se 
po nekaj kolih igralci niso več 
pojavili na tekmah. Zgodilo se je 
neizogibno: NTK Radgono so 
izključili iz tekmovanja. Tudi če 
bi se na novo spet formirali, bi 
morali začeti v najnižji ligi. Tako 
so se igralci razkropili na vse 
strani, 26-letni Xu Jia pa je spet 
ostal brez denarja za pot domov. 
Si predstavljate, kako bi se poču
tili vi, če bi ostali sami v Šan
ghaju, pa ne bi mogli domov? 
Stanje mladega Kitajca je moral 
tako razreševati celo radgonski 
občinski svet, ki mu je iz pro
računa namenil 500 tisoč tolar
jev, čeprav je to le kaplja v mo
rje!

Xuja ni več v Pomurju. Po eni 
verziji je odšel na Hrvaško, kjer 
pa se sredi sezone ne more pri
ključiti nobenemu klubu, po dr
ugi verziji pa je v Mariboru pri 
svojih nekaj redkih kitajskih pri
jateljih, ki tam študirajo. Menda 
naj bi čakal na priložnost, da zai
gra v Avstriji. Karkoli že bo, Av
strija, Hrvaška ali Kitajska, dej
stvo je eno: Slovenija in Pomurje 
sta zaradi finančne krize izgubi
la vrhunskega igralca.

Tomo Koleš ■

Plešejo, kegljajo
ngolstadt je eno od nemških mest, v katerih je zaposle
nih največ delavcev iz Slovenije. Z namenom, da bi 
ohranjali svoj jezik in kulturo, so se svojčas vključevali 

v skupno jugoslovansko kulturno društvo. Oktobra leta 1977 
pa so ustanovili svoje, slovensko kulturno društvo, ki so ga 
poimenovali Lastovka.

Društvo šteje danes več kot 
sto članov, med katerimi jih je 
največ po rodu iz Prekmurja, Pr
lekije in Štajerske. Na letošnjem 
občnem zboru so izvolili v upra
vni odbor večino mladih članov, 
predsedniško funkcijo pa je pre
vzela Suzana Veren (domačija 
njenih staršev je v Šratovcih). 
Kot večina drugih zdomcev je 
bila za božično-novoletne praz
nike v domovini. To je bila tudi 
priložnost za obisk pri županu 
Mestne občine Murska Sobota, 
ki je njihov pokrovitelj, da bi se 
vsaj okvirno dogovorili glede 
praznovanja 25. jubileja. Kot 
nam je povedala, lahko 
pričakujejo določeno finančno

in drugo pomoč. Na proslavo pa 
bo društvo Lastovka sicer pova
bilo vse, ki so storili začetne ko
rake pri njenem ustanavljanju ali 
kako drugače sodelovali pri 
njenem delovanju. Zdaj so pose
bej aktivni mlajši člani, ki se zbi
rajo v njihovi mladinski sobi in 
plešejo. Ob petkih so običajno 
vaje za člane folklorne skupine. 
Imajo sedem odraslih in 6 otro
ških oz. mladinskih parov. Njiho
va »specialiteta« so prekmurski 
in belokranjski plesi, če je po
trebno, pa prikažejo tudi splet 
različnih slovenskih ljudskih ple
sov. Pod imenom Lastovka de
luje tudi njihova kegljaška 
sekcija z dvema ekipama, ki tek-

Žive jaslice v Lipovcih

Predsednica Slovenskega kulturnega 
društva Lastovka Suzana Veren je 
čas božično-novoletnih počitnic v do
movini izkoristila tudi za obisk pri 
županu Mestne občine Murska Sobo
ta, ki je njihov pokrovitelj. (Foto: J. G.)

mujeta v ingolstadtskem okro
žju. Obe sta v svojih skupinah na 
prvem mestu jesenskega dela 
tekmovanja, na kar so seveda 
ponosni.

Jože Graj ■

Na božični večer se je zbrala pri vaški kapeli v Lipovcih domala vsa vas, kajti trinajst fantov in deklet (letnik 1984) je 
uprizorilo žive jaslice po tekstovni in scenski predlogi Karmen Mlinarič in Renate Ficko. Nastop sta s petjem božičnih 
pesmi spremljala moški pevski zbor in ljudske pevke. V bližini kapele je tudi gorel ogenj in - podobno kot prireditev - 
ogrel ljudi dobre volje. Ti so bili nad prireditvijo navdušeni in so se zelo pohvalno izražali nad domačo mladino. V 
predbožičnem času je bilo dejavno tudi turistično društvo, saj so organizirali razstavo božičnih jaslic, ki jih je naredil 
Miha Mesarič. Jaslice, ki jih je naredila Vera Bezjak, pa so razstavili v beltinskem zdravstvenem domu. - Foto: J. Ž.
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Samo Budna s Kamenščaka se z violino loti tudi 
rockovskih skladb

Živeti z glasbo in za glasbo

Anketa

Staro in 
novo leto

Vsaka njegova misel je povezana z glasbenim ustvarjanjem veliko napora, vendar pa se je 
Samo predal glasbi in pri svojem 
delu zelo uživa. »Vsak nastop na

O h, kako hitro je minilo to leto in spet smo starej
ši, smo tolikokrat slišali ob iztekajočem se letu 
2001.

estindvajset letni Samo Budna iz Spodnjega Kamen
ščaka pri Ljutomeru se je srečal z glasbo že kot petlet
nik, ko je začel igrati violino, poleg tega pa igra še kita

ro in klavir. Je član skupine Marko banda, igra, poje in piše
besedila pri skupini Posodi mi jur ja, poučuje Malo beltinško 
bando pa tudi violino na treh različnih šolah (OŠ Mala Ne
delja in glasbeni šoli v Črenšovcih in Ljutomeru) ter nastopa 
z Vladom Kreslinom. Glasba ga torej zelo intenzivno sprem
lja, sam pravi, da je skozi glasbo zaživel, kar precej prepričlji
vo izraža predvsem na nastopih, kjer dobi violina v njegovih 
rokah drugačen pomen, sploh če z njo preigrava rockovske
skladbe.

Njegovi prvi stiki z nastopi so 
bili v glasbeni šoli, samostojno s 
skupino pa je prvič nastopil z 
Marko bando pri štirinajstih letih, 
njihovi skupni nastopi pa so se še 
nadaljevali tako doma kot po Ev
ropi in drugod po svetu. Pred šti
rimi leti so izdali tudi zgoščenko, 
za skupino, ki igra repertoar etno 
glasbe, pa je najbolj zanimiva sta
rostna sestava članov (od 26 do 
33 let). Ker pa Samo že od nekdaj 
prisega na rock glasbo (njegovi 
idoli so legendarni Rolling Sto- 
nes, The Beatles, Pink Floyd...), je 
želel ustvarjati tudi v tej zvrsti, 
zato je začel igrati pred sedmimi 
leti skupaj z Rikijem Zadravcem 
iz Veržeja na raznih zabavah v se
stavi harmonike in violine, čez 
čas se jima je pridružil še kitarist 
in začeli so preigravati nekatere 
znane skladbe, ki so jim dodali še 
nekoliko etno stila. Tako je nasta
la skupina Posodi mi jiirja, ki je 
že v začetku naletela na dober 
odziv občinstva. Zdaj se pripra
vljajo na izdajo tretje zgoščenke, 
izšla naj bi v aprilu, ki pa se bo 
razlikovala od svojih dveh pre
dhodnic po tem, da bodo na njej 
predvsem avtorske pesmi pa tudi 
dve priredbi, po katerih je skupi
na postala znana. Samo pri skupi
ni tudi poje in piše besedila, tako 
da so njegove misli vedno pri gla
sbi, kar se je obrestovalo s števil
nimi nastopi po Sloveniji - letos 
so že imeli okrog šestdeset kon
certov. Ko Samo razmišlja o slo
venski glasbeni sceni, ugotavlja, 
da je za uspeh neke skupine zelo

pomembno, koliko se pojavljaš v 
medijih, kar pa je povezano z vpr
ašanjem, kako dobro poznaš pra
vo osebo. Brez pravih zvez je zelo 
težko uspeti, pa četudi gre za ze
lo dobre skupine, kar tudi veliko 
pove o tem, kako se oblikuje gla
sbena scena in posledično temu 
tudi glasbeni okus v Sloveniji. 
Uspeh je torej odvisen od mno
gih dejavnikov in ne samo od ka
kovostne glasbe, vendar pa Samo 
verjame, da so s skupino na dobri

poti, zato bodo še naprej razvijali 
svoje delo, ki je iz leta v leto uspe
šnejše in opaznejše.

Samo je bil tudi eden od usta
noviteljev Male beltinske bande, 
sam jih poučuje, skupino pa se
stavlja deset članov med dvanaj
stim in petnajstim letom. Pravi, 
da z njimi zelo rad dela, saj hitro 
sprejemajo novo znanje in kljub 
temu, da gre za etno glasbo, jo 
mladi pod Samovim vodstvom 
radi igrajo, kar daje glasbi pridih 
svežine, ki ga tovrstna zvrst po
trebuje, da ne gre v pozabo. Sama 
je pred tremi leti k sodelovanju 
povabil tudi Vlado Kreslin, kar 
mu zelo veliko pomeni, saj se od 
njega precej nauči, vse izkušnje 
pa potem uporablja pri svojem 
delu, še posebej pri izpopol
njevanju skupine Posodi mi jiirja.

Delo mladega glasbenika ima 
torej precej živahen tempo, neneh
no usklajevanje obveznosti zahteva

odru mi pomeni nov izziv, oder me 
vedno znova prevzame, pri čemer 
je pomembno, da se poistovetiš z 
odrom in množico. Tako je tudi 
tvoja glasba kakovostnejša in bolj 
doživeta, kar najbolj čuti publika,« 
je prepričan Samo, ki je s skupino 
Posodi mi jiirja tudi že igral pred 
15.000-glavo množico v Pulju na 
motorističnem srečanju. Največ vti
sov pa je pred kratkim odnesel s 
tradicionalnega koncerta z Vladom 
Kreslinom v Cankarjevem domu: 
»Med igranjem te prevevajo tako 
globoki občutki, da jih ne moreš 
opisati z besedami, rezultat tega pa 
je lahko več kot odličen odziv pu
blike, ki te občutke vrača. V glav
nem je celotna stvar precej čustve
na.« Vsa ta čustva pa Samo dokaj 
učinkovito prenese v svoje delo, 
kar se kaže v strasti ob igranju ter 
energiji, ki jo s tem sprošča, s čimer 
dokazuje, da je postala glasba 
njegov način življenja.

Darja Tibaot ■

>

Samo daje glasbi velik pomen, kar mu omogoča, da se na tem področju kar najbolj razvija in izpopolnjuje.

Na kratko
Ljutomer

Na območju Upravne enote 
Ljutomer je vključeno v tem šol
skem letu v osnovne šole (Ce- 
zanjevci, Križevci, Ljutomer, Ma
la Nedelja, Razkrižje, Stročja vas 
in Veržej) 1.740 otrok, kar pa je 
nekoliko manj kot v prejšnjem 
šolskem letu, ko so imeli 1.776 
učencev. Tokrat je v prvem razr
edu devetletnega izobraževanja 
108 otrok, leto prej pa jih je bilo 
natanko 100. Prve razrede devet
letke imajo na OŠ Križevci, na 
OŠ Ivana Cankarja v Ljutomeru s 
podružnično šolo na Cvenu in v 
Mali Nedelji. (F. KI.)

Hodoš

Gasilstvo ima na območju 
Hodoša dolgoletno tradicijo, saj 
bodo 2004. leta praznovali sto- 
desetletnico organiziranega gasi
lstva. V prednovoletnem času šo 
pripravili srečanje gasilcev vete
ranov, ki sta jih pozdravila 
župan Ludvik Orban in predsed
nik PGD Ludvik Jonaš. Župan 
jim je tudi podaril keramičen 
občinski grb. Ogledali so si evan
geličansko cerkev, železniško 
postajo, etnografsko zbirko v 
Krplivniku in pokusili vina poz
ne trgatve in jagodnega izbora. 
Srečanje se je nadaljevalo v ho- 
doškem gostišču Čarda. (J. Z.)

Murska Sobota
Na območju Prekmurja in Pr

lekije so posejali jeseni 2001 ozi
mna žita na površini 19-459 hek
tarjev, kar 2.578 hektarjev več 
kot v letu 2000. Na največ povr
šinah (15-633 ha) raste pšenica, 
potem (3-103 ha) ječmen, nato 
(440 ha) rž, tritikala (248 ha), 
nazadnje pa še pira oziroma eno- 
zrnata pšenica (35 ha).

Skrb zbujajoče pa je (ni pri
čakovati dobrega pridelka), ker 
so zasejali na okrog tridesetih 
odstotkih površin doma pride
lan semenski material. Zanj so se 
odločali najbrž zato, ker je ku
pljen predrag. (F. KI.)

Grad
Med ključnimi naložbami v 

tem letu v graški občini so: na
daljevanje gradnje kanalizacije v 
Motovilcih, ureditev občinske 
ceste skozi Kruplivnik, preplasti
tev ceste skozi Dolnje Slaveče 
ter posodobitev jedilnice in ku
hinje na OŠ Grad, kar bo stalo 
šestintrideset milijonov tolarjev. 
Sicer pa je skupna vrednost nač
rtovanih naložb sto trideset mi
lijonov tolarjev. Pa še nekatere 
manjše naložbe: uredili bodo 
pločnik pri Gradu in posodobili 
avtobusna postajališča. (J. Ž.)

Veržej

Občinsko knjižnico so prese
lili iz šolskih v občinske prosto
re, zato imajo zdaj bralci lažji 
dostop do knjig. Veržejska kn
jižnica deluje kot dislocirani od
delek matične knjižnice iz Ljuto

mera. Knjige izposojajo vsak dan 
dopoldne, ob sreda pa tudi po
poldne.

V zimskem času je seveda 
precej več izposoj kot v drugih 
letnih časih. Sicer pa so Veržejci, 
Banovčani in prebivalci Bunčan 
kar vneti bralci. (J. Ž.)

Završki fantje v apaški cerkvi

V cerkvi Marije Vnebovzete je bil pred božičem koncert Završkih fan
tov. Udeležilo se ga je več kot sto petdeset poslušalcev, ki so z dolgo
trajnim aplavzom nagradili pevce božičnih in novoletnih pesmi. Te je 
napovedovala Darinka Čobec iz Lenarta, ki je tudi prebrala 
Cankarjevo črtico Obhajilo, v kateri opisuje, kako so stradajoči otroci 
težko čakali na kruh, ki jim ga je mati naposled le prinesla za večerjo. 
Zelo doživeto! - Foto: L Kr.

»Ko bi bilo v novem letu vsaj tako dobro kot v starem, bi še 
nekako šlo,« so porekli ljudje, ki realno gledajo na življenje.

»Najpomembnejše pa je zdravje, saj, če nam bo naklonjeno, 
potem bo tudi vse drugo šlo,« so izjavljali v pogovorih ljudje, 
ki se zavedajo te dobrine.

Staro in novo leto pa je bila tudi tema naše ankete. Naključ
no ogovorjene smo povprašali, ali so se jim v starem letu 
izpolnili vsi načrti, želje ... in kaj načrtujejo oziroma si želijo v 
novem letu.

LUDVIK RITUPER, Vučja Gomila: V letu 2001 se mi
niso uresničili vsi načrti in tudi 
vse želje se mi niso izpolnile. Ni
sem bil ravno zdrav, ostal pa sem 
tudi brez službe, kar je posledica 
težkega gospodarskega stanja. 
Prej sem delal v Tovarni mesnih 
izdelkov. - V novem letu si želim 
najprej zdravje, potem mir, de
nar pa že nekako pride. Iz objek
tivnih razlogov sem na čakanju 
na zaposlitev, a je verjetno ne 
bom dočakal in me bodo čez le
to in pol upokojili. Sicer bi, če bi 
bil zdrav in bi imel delovno me

sto, rajši hodil na delo, toda glede na mojo starost in zdrav
stveno stanje zaposlitve ne bo, zato bo upokojitev.

REBEKA BUKOVEC, Žižki: V minulem letu se mi je ure
sničilo le malo od tega, kar sem 
si želela. Upala sem, da bom ime
la boljšo službo, boljšo plačo ... 
Se pa zavedam, da je danes tudi 
pomembno, ne le koliko zaslu
žiš, ampak, da imaš službo (del
am v Muri), in vsaj nekaj zasl
užiš. - Vprašujete me za načrte 
in želje v letu 2002. Nimam ka
kih posebnih načrtov in ne želja. 
Saj ne, da ne bi imeli v družini 
takšnih in drugačnih potreb, to
da glede na stanje v gospodar

stvu realno gledamo ha možnosti oziroma bolje rečeno na
nemožnosti, zato bi bilo nesmiselno načrtovati kaj večjega. 
Dosežek bo že, če bomo lahko ohranili'dosedanji standard.
Srečna bom že, če mi bo zdravje bolj naklonjeno.

Odranci: Če so se mi uresničile vse želje? 
Večinoma da! Bila sem uspešna v 
drugem letniku gimnazije v Mur
ski Soboti. V ljubezni? Bolj slabo! - 
V novem letu si želim, da bi bilo 
boljše kot v starem; prizadevala si 
bom za še boljši učni uspeh v šoli, 
želim si malo več sreče v ljubezni 
in dosti zdravja. Upam, da se mi 
bodo te željice uresničile; zave
dam pa se, da bo precej odvisno 
tudi od mene same, na primer 
uspešnost v šoli. Pravzaprav je to 
zame ta hip najpomembnejše.

MATEJA KOS, Puconci: Ne vsi načrti, ne vse želje, ki sem
jih imela, se mi niso uresničili. Je 
že tako, da se prav vse, kar bi 
radi, skoraj nikoli ne izpolni. Pa 
vendar moram dodati, da se mi 
je dokaj tega, kar sem želela, ure
sničilo: uspešno sem začela 
izobraževanje v prvem letniku 
ekonomske šole, bila sem zdra
va, vesela ... - V letu 2002 nimam 
posebnih materialnih želja, saj 
imam štipendijo, zato pa je kar 
nekaj drugih, nematerialnih, ker 
mislim, da so take najbolj iskre
ne. Na prvo mesto bi postavila

šolo, potem pa ljubezen... Vse to mora biti, vse spada coj. Voz
niškega izpita pa še nimam, a upam, da ga bom imela.

FRANC SVATINA, Veržej: V letu 2001 sem doživel hudo
prometno nesrečo, ki je pustila 
določene posledice. Zdaj se še 
posebej dobro zavedam, da je 
zdravje za človeka največje boga
stvo. - V novem letu si želim, da 
bi se mi zdravje izboljšalo oziro
ma da bi mi invalidska komisija 
priznala dejansko zdravstveno 
stanje. Zdaj so me namreč posla
li nazaj na delo v proizvodnjo, 
kjer sem sicer delovodja, čeprav 
lahko opravljam določena dela, 
pač zaradi nesreče, le z eno ro
ko. Od zdravja bo tudi odvisno,

ali bomo v tem letu začeli obnavljati družinsko stanovanjsko 
hišo. Sicer pa dobro zdravje želim tudi vsem, ki bodo brali 
mojo izjavo. Če pa se bo v novem letu tudi kaj izboljšal stan
dard ljudi, potem toliko boljše. Štefan & Jure ■
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Tudi v Pomurju iz leta v leto več posebnih trgatev

Vrhunska vina
Posebne trgatve pri posameznih 
vinogradnikih so postale tradicionalne

ultura pitja se tudi pri Slovencih spreminja in ni nam 
vseeno, kakšno vino pijemo. Vino je hrana in v zmernih 
količinah ga priporočajo celo zdravniki, zato tudi Slo

venci vedno bolj posegamo po kakovostnih vinih. Kakovost 
naših vin se je v zadnjih letih močno izboljšala, k temu pa so 
veliko prispevala predvsem društva vinogradnikov. Skrb za 
izobraževanje svojih članov je prednostna naloga društev, v 
katera so vključeni domala vsi, ki imajo vsaj nekaj arov goric. 
Društva vinogradnikov sodijo med najbolj množična, o rasti 
kakovosti naših vin pa pričajo številna vinska ocenjevanja. 
Najbolj množična so društvena ocenjevanja, na katerih sode
lujejo s svojimi vini tako rekoč vsi člani, tisti, ki vino pride
lujejo še za trg, pa se udeležujejo tudi večjih ocenjevanj.

Narava nam je v zadnjih letih 
podarila nekaj obilnih vinskih 
letnikov in v marsikateri kleti so 
imeli ob trgatvi težave z zalo
gami starega vina. Verjetno je 
tudi to razlog, da se v zadnjem 
času vse več vinogradnikov od
loča za posebne trgatve. Ti da
jejo prednost kakovosti pred ko
ličinami, saj praksa potrjuje, da 
se povpraševanje po kakovo
stnih vinih na tržišču povečuje.

Številne posebne trgatve so 
postale pri posameznih vinograd
nikih že tradicionalne. Naj spom
nimo na Miklavževo trgatev, ki je 
bila v podjetju Radgonske gorice 

Dvanajsta Miklavževa trgatev v podjetju Radgonske gorice je postregla z dobrim pridelkom. Na 600 trsih laškega rizlin
ga je zraslo toliko grozdja, da so iz njega iztisnili 400 litrov mošta s 130 Eoxlejevimi stopnjami sladkorja. Foto: LK

letos že dvanajsta po vrsti, pa na 
Lucijino trgatev, ki jo pripravljajo

Po letu 1999 so pri Brusovih v Črešnjevcih dočakali drugo ledeno trgatev. Foto: OB Na Lucijini trgatvi pri Kupljenovih v Okoslavcih. Foto: OB

Na minus devetnajst stopinj se je spustila temperatura tudi takrat, ko so trgali pri Krampačevih v Koprivi.

Nezakonito občinsko predpisovanje povračil za uporabo cest

Ni zakonske osnove za
plačilo traktorske takse

lede občinskega predpisovanja povračil za uporabo cest 
za kmetijske traktorje in obveznosti plačila tega povrači
la veljajo različna stališča. Nekatere občine tako s skle

pom določijo višino letnega povračila za uporabo cest za kme
tijske traktorje, spet druge so prepričane, da uvedba povračila
nima podlage v zakonu.

Ustavno sodišče RS je v po
stopku za oceno ustavnosti in 
zakonitosti sklepa občinskega 
sveta ene od občin na Goričkem 
o določitvi višine letnih povračil 
za uporabo cest za kmetijske 
traktorje za leto 2001 odločilo, da 
se ta sklep razveljavi. Razlog za 
razveljavitev sklepa je bil, ker ni 
pravne podlage za občinsko 
predpisovanje tovrstnih po
vračil. Odločba ustavnega so

dišča je bila objavljena v Urad
nem listu RS, št. 96/01 z dne 30. 
11.2001.

Sodišče je navedeni občinski 
sklep presojalo z vidika 147. čl. 
ustave RS. Na podlagi citirane 
ustavne določbe lahko predpi
sujejo lokalne skupnosti davke in 
druge dajatve ob pogojih , ki jih 
določata ustava in zakon. Ustav
nost izpodbijanega predpisa je 
zato odvisna od obstoja zakonske 

podlage za občinsko predpiso
vanje povračil za uporabo cest, te 
pa od uveljavitve zakona o javnih 
cestah ( ZJC,Ur. list RS, št. 29/97), 
s katerim je bil razveljavljen za
kon o cestah, ni več. V določbi 
11. čl. ZJC so opredeljene posa
mezne možne vrste taks in po
vračil za uporabo javnih cest: let
no povračilo za uporabo javnih 
cest za motorna in priklopna vo
zila, cestna taksa za prevoze z 
motornimi in priklopnimi vozili, 
cestnina za uporabo določenih 
cest in objektov na njih, povrači
lo za izredne cestne prevoze, po
vračilo za čezmerno uporabo jav
nih cest ter povračilo Za uporabo 

pri Kupljenovih v Okoslavcih, na 
božično trgatev, ki jo imajo v 
družbi Kapela Vinogradništvo in 
vinarstvo, letos pa je bila že dese
ta, svečnično trgatev, ki tokrat še 
čaka na brače v Radgonskih gori
cah, in še bi lahko naštevali.

Številni vinogradniki se po
našajo z izbori, suhimi jagodni
mi izbori, z vinom iz sušenega 
grozdja pa z ledenimi vini. Sle
dnje ima tradicijo pri Novakovih 
na Vaneči, saj je bila letošnja le
dena trgatev že osma in gospo
dar Ernest, ki se tudi sicer raz
daja pri izobraževanju prekmur
skih vinogradnikov, je z letošnjo 
nadvse zadovoljen. Pri 18 sto
pinjah pod ničlo so potrgali 
grozdje z 250 trsov renskega in s 
400 trsov laškega rizlinga in v 
moštu namerili kar 240 oziroma 
220 Eoxlejevih stopenj sladkor
ja, ločeno pa bodo izšolali 70 li
trov ledenega vina laškega rizlin- 

prometnih površin zunaj vozišča 
javne ceste in za površine ob njej, 
ki so določene za opravljanje sp
remljajočih dejavnosti. Za traktor
je tovrstna povračila niso predpi
sana.

Iz navedene določbe ZJC med 
drugim tudi jasno izhaja, da je 
Vlada RS, ne pa občine, pristoj
na za predpisovanje taks in 
povračil za uporabo javnih 
cest. Vlada RS je tovrstna po
vračila predpisala z uredbo o do
ločitvi letnih povračil za uporabo 
cest, ki jih plačujejo uporabniki 
cest za cestna motorna in prik
lopna vozila (UR. list. RS, št. 48/ 
98,93/01).

Na predlog občine lahko si
cer Vlada RS (in ne občina) pre
dpiše posebno povračilo za upo
rabo javne ceste in objektov na 
njej, ki poteka po območjih s sta
tusom zavarovanega naravnega 
bogastva, in določi posebni re
žim njene uporabe in vzdrževa
nja.

Pri Novakovih na Vaneči so letos trgali pri skoraj dvajsetih stopinjah pod ničlo.

ga in prav takšno količino lede
nega vina renskega rizlinga.

Sredi meseca so imeli ledeno 
trgatev tudi pri Kupljenovih v

Za kmetijske traktorje se na
domestilo za uporabo javnih cest 
na podlagi citirane vladne ured
be ne plačuje, ker ni pravne pod
lage zato niti v ZJC niti v kakš
nem drugem zakonu. Sredstva, 
zbrana od letnih povračil za upo
rabo javnih cest za kmetijske tra
ktorje, so bila porabljena za red
no vzdrževanje in varstvo krajev
nih cest - v korist vseh krajanov.

V delovanju občin oz. njiho
vih krajevnih skupnosti bodo na
stale zaradi nedopustnosti pobi
ranja tega povračila določene ne
ugodne posledice. Zaradi izpada 
teh sredstev v krajevnih skupno
stih bo v prihodnje v ta namen 
treba predvideti več sredstev v 
občinskih proračunih. Rešitev je 
tudi ta, da se spremenijo določila 
ZJC ter uredbe in se uvrstijo trak
torji med cestna motorna vozila, 
za katera je določena obveznost 
plačevanja povračil in taks za 
uporabo javnih cest.

Venčeslav Smodiš ■

Okoslavcih, pri Brusovih v Čre
šnjevcih, pri Krampačevih v Ko
privi in še kje. Brusovim je po 
letu 1999 uspelo dočakati drugo 
ledeno trgatev, nanjo pa je to
krat čakalo 300 trt z laškim riz
lingom. Kar 900 trsov laškega 
rizlinga pa so morali obrati pri 
Krampačevih v Koprivi, kjer so 
iztisnili iz poldruge tone grozdja 
220 litrov mošta in v njem na
merili 220 Eoxlejevih stopenj 
sladkorja.

Vino božične trgatve v družbi 
Kapela Vinogradništvo in vinar
stvo verjetno ne bo deklarirano 
kot ledeno vino, čeprav so trgali 
pri dvajsetih stopinjah pod nič
lo. Iz grozdja, ki so ga potrgali s 
tisoč trsov chardonnaya, so izti
snili 150 litrov moštva z 212 Eo- 
xlejevimi stopnjami sladkorja, 
iz njega pa bodo izšolali vino 
suhega jagodnega izbora.

Vreme je bilo letos naklonje
no ledenim trgatvam in bilo jih 
je kar nekaj, še več pa je bilo 
drugih posebnih trgatev. Enolo
gi pravijo, da bo vinski letnik 
2001 kakovosten, še kakovos
tnejša pa bodo vina ten poseb
nih trgatev. Prepričani smo, da z 
njihovo prodajo ne bo težav.

Ludvik Kovač ■
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Danes meni, jutri tebi
V nali galeriji Galerije Murska Sobota razstavlja svoja najnovejša dela alademski slikar Nikolaj Beer. Razstava je odprta do 20.1.2002.

Stopinje 2002

ikolaj Beer je eden od redkih slikarjev, ki tudi lastne 
ustvarjalne krize in poraze sprejemajo brez samopomi- 
lovanja in obtoževanj vsega in vsakogar okrog sebe. Po 

nKajletnem obdobju likovnega zatišja je Beeru zopet uspelo 
njti tisto prvinsko moč, ki je odlikovala njegova dela do sre- 
dhe devetdesetih let. Značilnost, ki je vseskozi navzoča v 
negovem slikarstvu, je njegova ironija. Beer interpretira 
bdi najbolj mračna poglavja življenja ironično. To seveda ne 
pmeni, da je slikar neresen ali da poskuša biti humori- 
sičen. Beerova ironija predstavlja tisto apotropejsko gesto, 
ji odvrača malodušje. Pri tem se slikar ne postavi v pozicijo 
sevednega komentatorja, kajti pred ironično ost postavlja 
udi sebe in svoje delo.

Najnovejša dela Nikolaja Bee- 
ra nam kažejo slikarja v vsej svoji 
moči. Glavne teme Beerovih del 
ostajajo nespremenjene. Zopet 
se pojavijo njive, Saturni, člove
ške glave in Kiikeč, kot večno 
prizorišče, v katerega Beer po
stavlja svoje motive. Vendar pa 
nosijo v zadnjih delih vsi ti moti
vi v sebi še jasneje izraženo 
težko metaforo smrti in mine
vanja. Kljub temu pa nikakor ne 
moremo govoriti o morbidnosti 
Beerovih slik, saj je metafori sm
rti z ustrezno močjo zopersta
vljena nezadržna sla po življenju.

Beer je v svojih rojstnih 
Križevcih na Goričkem kot mla
denič slikal napise na pogrebne 
kočije. Kot je bila navada v pro
testantskih krajih, je šlo za sveto
pisemske napise. Eden od njih je 
bil tudi napis: »Danes meni, ju
tri tebi.« Namen takih napisov je 
bil. žalujoče napotiti k razmi
sleku o kratkotrajnosti človeške
ga bivanja in k razmisleku o dej
stvu, da smo na zemlji samo go
stje, ki ne poznamo ne kraja ne 
časa prenehanja našega gosto
vanja. Napisi, ki jih je Beer izpi
soval na mrliške kočije, so tudi 
pozneje odsevali v njegovem 
slikarstvu. Tudi na njegovih 
slikah so napisi v prekmurščini. 
Beerovi napisi, prej kot oznaka 
naslova slike, zvenijo kot svarilo 
ali aforizem, hkrati pa predsta
vljajo tudi neločljiv del slike. Od 
vseh slikarjev, ki pišejo po sli
kah, je Beer eden redkih, ki to 
počne sm^lno, pa tudi njegov 
rokopis je takšen, da se povsem 
nevsiljivo vključi v sliko.

Ena od vseprežemajočih tem 
v Beerovem slikarstvu je zemlja.
Zemlja mu izraža tisto dejstvo 
človeškega bivanja, ki so jo 
izražali tudi napisi na mrliških 

~~~—   --------- preživela v Lomanošah, sedaj živi v Murski Soboti) in
Znana pisateljica iz domačih logov Karolina koi otne poti...) je bila posebna gostja na osnovni šoli Veržej ob 
avtorica številnih knjig (Lotosov cvet, Sonce ne 1 namreč pospremljena slovesnost odprtja oddelka splošne 
Prav posebni priložnosti. S kulturnim programe J razstava literarnih glasil vrtcev in šol ter likovnih izdelkov - 
knjižnice za občane občine Veržej, na ogled paje ' mer Križevci, Veržej (med njimi so tudi prejemniki najvišjih 
Plakatov za kulturne prireditve osnovnošolcev iz o ’ Jevnjm je|aVcem šole podelili tudi simbolična darila. Prireditev 
državnih priznanj) in Razkrižje. Obenem so najbo) p Križevcj yeržej in Razkrižje, ljutomerska območna izpostava 
so pripravili Zveza kulturnih društev iz občin Ljuto , Vzaojno-izobraževalni zavod Veržej in Občina Veržej.T. K. 
Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne deja
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Karolina Kolmanič na veržejski šoli
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kočijah. To dejstvo je želo eno
stavno, ko je človek živ, je na 
zemlji, ko umre, je pod njo. Od
govor na vprašanje zakaj, Beera 
ne zanima.

Zanima ga le vmesni prostor 
med rojstvom in smrtjo oziroma 

odgovor na vprašanje, ali bo člo
vek izpolnil svoje življenje ali pa 
bo ta vmesni prostor zapolnil v 
smislu časovno določene kazni, 
ki jo mora odslužiti.

Zemlja je navsezadnje tudi 
snov, iz katere je bil po Genezi 
ustvarjen prvi človek - Adam, ki 
je na svet prinesel smrt. Smrt 
pomeni v krščanski eshatologiji 
prvo od štirih poslednjih reči, 
Beeru pa pomeni metaforo, ki je 
razpršena po množici označeval

cev, ki hkrati predstavljajo tudi 
njegove glavne teme. V zgodnej
ših delih je bil Saturn prikazan 
kot personifikacija, v novejših 
slikah pa se personifikacija pov
sem umakne pred podobami 
jedcev in pivcev v smislu žanr
skih marginalcev. Zdaj Saturna 
predstavljajo vaški jedci in pivci 
s svojim mehaničnim žrtjem in 
tako označujejo čas, ki použije 
vse stvari.

Isti sentiment vsebujejo tudi 
Glave, ki jih je Beer začel slikati 
že nekje proti koncu osemdese
tih let. Nekatere izmed najnovej
ših Glav ponovno razkrivajo 
avtoportretne karakteristike, 
nekatere so podobne jedcem in 
pivcem, vse po vrsti pa sp izrazi

to temačne. Nekatere glave so 
predstavljene samostojno, druge 
pa v parih. Izjemno zanimiv je 
majhen diptih, v katerem leva 
polovica predstavlja Beerov 
avtoportret, druga pa napol 
razpadlo lobanjo z izrazito pou
darjenim zobovjem.

Tukaj je slikar svojo podobo 
vstavil med groteskne in tudi 
dokaj grozljive glave marginal
cev, ob katerih se vprašamo, ali 
so bolj živi kot mrtvi ali obratno. 

Naklon obeh glav ustvarja komu
nikacijo, ki je še najbližje ikono
grafskemu motivu treh mrtvih 
in treh živih, seveda s to razliko, 
da je trojica parov pri Beeru re
ducirana na en par. Ta par je še 
najbližje ikonografskemu moti
vu treh živih in treh mrtvih, ki 
je prišel v zahodnoevropsko 
umetnost v 13. in se ustalil v 14. 
stoletju. Gre za prizor, ko trije 
mladeniči naletijo na svoje dvoj
nike v različnih stadijih razpa
danja. Ti dvojniki jim govorijo: 
»To, kar ste sedaj vi, smo bili 
nekoč mi, tisto, kar smo sedaj 
mi, boste nekoč vi.« Tudi Beero
va slika nam govori o istem - o 
minljivosti slave in človeških 
moči.

Robert Inhof ■

Pokrajinski muzej Murska Sobota

Eminentni pisci o 
panonskem prostoru
.. J zadnjih dneh iztekajočega se leta je izšel šesti zbornik, 

ki ga izdaja Pokrajinski muzej Murska Sobota. »Ta za- 
I polnjuje vrzel na področju humanističnih razprav pa

nonskega prostora, obravnava pa tudi prispevke o Porabju in 
predstavlja tiste zanimive teme, ki so oblikovale razvoj tega 
prostora,« je povedala v. d. direktorice muzeja Irena Šavel. 
Na zadnjih straneh zbornika lahko najdete recenzije knjige 
in razprav. Uredil ga je Janez Balažič.

V članku Mlajša plast poslika
ve rotunde v Selu v Prekmurju 
piše Anabelle Križnar o poslika
vah rotunde v Selu in s tem do
polnjuje obstoječe vedenje. Ob
ravnava tudi ikonografijo in pri
merjavo s poslikavami v širšem 
prostoru. Opozorila je tudi na 
nekaj samosvojih ikonografskih 
posebnosti. Doc. dr. Samo Štefa- 
nec v članku Madona iz kroga 
Pietra Lombarda v Beltincih po
drobneje obdela Marijo z otro
kom v naročju, ki stoji v župnij
ski cerkev svetega Ladislava v 
Beltincih. Avtor se sprašuje, ali 
gre za izvirno renesančno delo 
ali ponaredek, ugotavlja njegovo 
poreklo ter išče povezave z um
etniškimi deli, ki so nastajala v 
Benetkah.

Dr. Maja Lozar Štamcar je ob
delala pohištvo v pokrajinskem 
muzeju in natančneje raziskala s 
cvetjem poslikano pariško mizo 
iz časa drugega cesarstva. Gre za 
luksuzni kos pohištva, narejen v

omursko pastoralno področje lendavske, sobo
ške in ljutomerske dekanije je tudi letos izdalo 
tristo strani obsegajočo knjigo, imenovano Sto

pinje, ki je že vrsto let težko pričakovano knjižno 
delo.

V začetku je seveda koledarski del, ilustriran s posnetki 
nabožnih likovnih del akademskega slikarja Štefana Hauka. Si
cer pa so Stopinje »razdeljene« v nekaj poglavij. Karel Beder- 
njak piše v poglavju Stopinje svetim o pomenu svetništva in 
daje za to zgled svetniškega kandidata Danijela Halasa, ki je 
umrl mučeniške smrti 1945. leta. Beremo: »Božji služabnik 
Danijel je bil duhovnik junaških kreposti. Bil je učitelj, vendar 
najprej pričevalec; bil je voditelj božjega ljudstva, vendar prej 
brat vsakemu človeku. Oznanjal je vero, a jo je sam najprej 
poglabljal. Ljudi je spodbujal z zaupanju, ker je tudi sam zau
pal. Uspešen je bil pri oznanjevanju zapovedi ljubezni, ker je 
sam najprej vršil ljubezensko službo človeku. Ob njem se 
lahko prepričamo, da za svetost niso potrebne učenost in dru
ge kvalitete, ampak ponižnost in ljubezen.«

Škof Jožef Smej, ki bo v začetku prihodnjega leta praznoval 
osemdesetletnico, je sicer že v predlanskih Stopinjah zapisal 
»Starejši odhajamo, mladi prihajajo«, vendar je tudi letos obja
vil več člankov. Posebej zanimiv se zdi Smejev prevod in ko
mentar odloka Janosa Szilya, ki je bil prvi škof v sombotelski 
škofiji, izdan 20. avgusta 1780. leta in objavljen v latinščini v 
uvodu Kuzmičevega dela Kratka summa velikoga katekizmu- 
sa.

«...Vaše ljudstvo se po narečju razlikuje tako od Madžarov, 
kakor tudi od Nemcev in še od Slovanov. Po splošnem izroči
lu je vaše ljudstvo ostanek Vandalov in do sedaj ni imelo no
benih natisnjenih knjig v svojem narečju, iz katerih bi se 
lahko naučilo prvih najnujnejših elementov jezikovnega 
znanja in bi si oskrbelo še višjo izobrazbo ... Zatorej, da ne bi 
prej omenjeni še naprej ostali brez teh potrebnih in zveličav
nih sredstev, po katerih bi se mogli izobraziti in skrivnosti 
naše vere temeljito spoznati, smo dali v vašem slovenskem 
jeziku natisniti knjižice s črkami in zlogovnimi besedami...«

V Stopinjah 2002 je veliko kronoloških pregledov dogo
dkov v iztekajočem se letu. Tako je Jože Zadravec pripravil 
fotozapise o pomembnejših vseslovenskih dogodkih, duhov
niki pomurskih župnij pa v besedah in s fotografijami predsta
vljajo kar na več kot osemdesetih straneh najpomembnejše 
dogodke v svojih župnijah.

V poglavju Odhojene stopinje so spominski zapisi za umr
limi: župniku Janezu Šoštarecu, bisernomašniku Leopoldu 
Miheliču, župniku Matiji Hajdinjaku, patru Štefanu Balažiču, 
števanovskemu župniku Štefanu Tothu, izseljencema v ZDA 
Tonyu Tkalcu in Mariji Rebrica...

Stopinje na kratko predstavljajo nekatera letos izšla knjižna 
dela: Jeričevo Zgodovino madžarizacije, Novakovo Zbogom, 
življenje, Smejeve Bakovce in njihovo zgodovino, Kleiben- 
cetlove Ljudi v mojem srcu in Sezonce, snopič Košičevih dne- 
vov v Bogojini, Justovo Med verzuško in pesmijo, Antolinove 
Misli in ideje, Karoline Godinove Zvezde na mirnih vodah... 
Prozi in pesništvu pa je namenjeno poglavje Stopinje srca.

Štefan Sobočan ■

duhu neobaročnega historiciz- 
ma 19. stoletja, ki je poslikan s 
porcelanastimi cvetličnimi šo
pki. Da bi vrednost mize bolje 
razumeli, jo avtorica umesti v 
širši čas in okolje, v katerih je 
nastala. Podobne mize je imel 
tudi Napoleon III.

Doc. dr. Andrej Huzjan piše v 
prispevku Prvi poštarji v Prek
murju in Pomurju o delu prvih 
vojno poštnih postaj na obeh 
bregovih Mure v 16. stoletju.

Piše o tem, kako so se že 
takrat zavedali pomena točnih 
in stalnih informacij ter kako v 
nemirnem vojnem času vzposta
viti vez, po kateri so se dobavlja
le stalne in vedno nove informa
cije od Gradca skozi Radgono 
proti Dolnji Lendavi.

Metka Fujs piše v članku Zap
lembe premoženja v Prekmurju 
o dejstvih, ki so pomemben, a 
premalo raziskan del slovenske 
zgodovine po drugi svetovni voj
ni, ter odpira vrsto vprašanj. Pod 

parolo, da noben madež ne sme 
kaliti novega življenja, ki je pri
šlo v Prekmurje, se je privatna 
lastnina prelivala v državno, lju
di so zapirali ali jih obsojali na 
smrt.

Dr. Marjan Žnidarič je prispe
val razpravo o Prisilni mobiliza
ciji v nemško vojsko v okrožju 
Ljutomer v letih 1942-1945. Pi
še o tem, koliko fantov je bilo 
domnevno prisilno mobilizira
nih in koliko jih je izgubilo živ
ljenje.

Mag. Eduard Vargovič, Hrva- 
tska akademija znanosti in umet
nosti, piše o Knjižnem blagu 
Varaždina ter bogati zakladnici 
pisnega gradiva in knjig, ki jih 
hranijo knjižnice v Varaždinu. 
Dr. Mihael Kuzmič osvetljuje v 
prispevku »Zvon li meni kiva« 
začetek zlatega obdobja kultur
ne dejavnosti med prekmurski
mi rojaki v Betlehemu v Pensil
vaniji.

Tanja Šimonka pa je za zbor
nik prispevala članek Muzej - 
ambicija večnega spomina ter 
predstavila zbirke in okoliščine 
nastanka zbirke lendavske Gale
rije - Muzeja. Mag. Franc Kuzmič 
pa je tokrat zbral bibliografijo o 
Židih v Sloveniji.

A. Nana Rituper Rodež ■
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Rozalijini jurčki - peterči Osemdeset let Milene Šeruga

Največja nagrada: 
obiskovalci prireditev

Gobarska sezona je minila. Za marsikoga je bila obilna, za koga drugega pa 
nenavadna. Denimo za gospo Rozalijo Temlin iz Jakobovega naselja v Murski 
Soboti, ki je našla malo pred koncem sezone nabiranja gob (na samo njej 
znanem kraju) pet zraščenih jurčkov. Preden jih je pripravila za poslastico, jih 
je Andrej Kuhar fotografiral in prinesel posnetek v objavo in - občudovanje 
naših bralcev. Narava se je spet »poigrala«.

stavimo.

nana kulturna delavka - animatorka in ljubiteljska 
ustvarjalka kulture Milena Šeruga z Melov je praznova
la osemdesetletnico, zato je prav, da jo na kratko pred

Urbaničevi iz Plitvice na Apaškem polju so v zahvalo za vse dobro zgradili na 
domačem dvorišču pri hiši votlino, podobno kot v Lurdu, vanjo pa postavili kip 
lurške Matere Božje. Ne le oni, ampak tudi marsikdo drug, ki ga vodi pot mimo 
njihove hiše, za trenutek postoji in si nameni dobro misel. Kip so dali pred 
časom tudi blagosloviti. - Jože Kaučič

»Rodila sem se kot Marija Ba
bič 28. novembra 1921. leta v 
družini z desetimi otroki v Pod- 
gradju pri Ljutomeru. Po osnovni 
so me starši poslali v izobraž
evanje k uršulinkam v Ljubljano, a 
je šolanje prekinila druga svetov
na vojna. Zaposlitev sem dobila na 
davčni upravi v Ljutomeru, nato v 
Gornji Radgoni, kjer sem spoznala 
po naključju Ferija Šeruga, s kate
rim sva se poročila 1944. leta. Pre
vzela sem njegov priimek in se 
preselila na mlin in posest na 
Mele. Tam sem gospodinjila in 
skrbela za otroke, se posvečala 
folklori, on pa slikarstvu in kipar
stvu,« je povedala Milena.

Veliko je delovala tudi na dr
amskem področju. Tudi pisala je 
prozo in poezijo. Napisala je du
cat otroških igric in skečev, ki so 
jih uprizarjali na odru PGD Mele. 
Izdala je pesniško zbirko Sončni 
večeri ter Zbirko skečev in igric. 
Napisala je kroniko Melov za ob
dobje 1944-1998.

Milena je prejela za svoje delo 
številna priznanja, med drugim 
tudi Kerenčičevo nagrado. Sama

pa je menila, da ji je bila največja 
nagrada, ko je katera od priredi
tev pritegnila številno občinstvo. Ludvik Krambergetl

Milena Šeruga z Melov se ne počuti osamljeno, saj ima ob sebi sina in njegovo družino, obiskujejo jo hčerke in mnogi 
prijatelji. Posnetek je s praznovanja osemdesetletnice. - Foto: L. Kr.

Zaupala nam je, da je bilo v 
osemdesetih letih njenega živl
jenja veliko lepih in tudi žalo
stnih trenutkov.

V zakonu se jima je z možem ro
dilo šest otrok, od katerih pa živijo 
trije. Leta 1995 ji je umrl mož Feri.

Ni klonila, ampak živi dalje. Srčna 
je, da ima ob sebi pomoč v inu 
Sandiju in snahi, ki živita in deltav 
novi hiši, kjer je tudi oljana. 
Obiskujejo jo tudi hčerke z 
družinami in številni prijatelji.

Občina Radenci Panonska arhitekturna umetnina Štefana Hauka in njegovih bližnjih v M. Petrovcih

Dražji pokop Vabeča Odrešenikova podoba
lede na dvig življenjskih stroškov v letu 2001 in s tem 
povezano inflacijo sta pripravili krajevni skupnosti 
Radenci in Kapela predlog dviga cen pokopaliških sto

ritev. Te so se zvišale za 7 odstotkov, veljajo pa za vzdrževanje 
pokopališča in najemnine grobov ter za uporabo mrliškega 
vozička in vežice pa tudi za izdajo soglasja za postavitev spo
menika v letu 2002.

Po novem stane vzdrževanje pokopališča 2.497 tolarjev (prej 
2.334 SIT), po 2.230 tolarjev (prej 2.084 SIT) bo treba odšteti za 
najemnino za enojni grob in žarni grob, 3.209 SIT (2.999 SIT) bo 
najemnina za družinski grob, 4.295 tolarjev (4.014 SIT) pa najemnina 
za večji grob. 6.239 tolarjev najemnine bo treba plačati za grobnico, 
medtem ko je bila doslej 5.831 SIT.

Poleg tega so nove cene tudi za nekatere druge storitve. Tako bo 
stala dnevna uporaba mrliške vežice 4.727 tolarjev (prej 4.417 SIT), 
mrliškega vozička pa 2.161 SIT (2.019 SIT). Za soglasje za postavitev 
spomenika pa bodo poslej zaračunavali 5.951 tolarjev; stara cena je 
bila 5.563 SIT.

Na pokopališču v Radencih bo stalo soglasje za postavitev spome
nika s temeljem za družinski grob 22.283 tolarjev (prej 20.825 SIT), 
soglasje za postavitev spomenika s temeljem za žarni grob pa 15.916 
tolarjev (14.875 SIT).

Milan Jeršei

G Priljubljen rojak iz Sodišinec
omača panonska krajina pomeni vsebinsko izhodišče 
za ustvarjalnost Štefana Hauka ...« meni magister Franc 
Obal, direktor Galerije Murska Sobota. In ta pomembni 

slovenski slikar ter restavrator je sooblikoval tudi čudovito 
zasebno panonsko arhitekturno umetnino v Murskih Petro
vcih. Mrliško vežo na tamkajšnjem pokopališču pa krasi 
njegova vabeča Odrešenikova podoba.

Kako radi imajo v Murskih 
Petrovcih umetnika Štefana Ha
uka, mi je pripovedoval predsed
nik tamkajšnjega vaškega odbo
ra Ivan Ciglar. Štefan Hauko je 
bil rojen leta 1935 v sosednjih 
Sodišincih. Študiral je na akade
miji za likovno umetnost v Lju
bljani, kjer je diplomiral leta 
1966. Specialko za restavrator
stvo pa je končal leta 1969. Živi 
in ustvarja v Ljubljani in pogosto 
v panonski hiši v Murskih Petro

vcih. Doslej je imel številne sa
mostojne razstave in je sodelo
val na mnogih skupinskih razsta
vah. Prejel je veliko nagrad.

Haukov dom v Murskih Pe
trovcih da obiskovalcu misliti. 
Razpira mu raznotere poglede, 
rojeva ideje. In predvsem arhi
tektom bi bil lahko vodilo za ob
likovanje novodobne pomurske 
hiše. Ta slikoviti objekt mi je po
kazal predsednik Ivan Ciglar. Žal 
umetnika takrat ni bilo v bližini.

Odličja prostovoljcem
Hiša je bila prvotno pokrita s sla
mo, zdaj je z obstojnejšo trstiko. 
Krasijo jo polkna. Ohranja spo-

Haukova Odrešenikova podoba na mrliški veži v Murskih Petrovcih. Foto: F. Š-

jo je umetnik naslikal na zunanji Morda pa jo celo poveličuje. Sit'"

Trinajsterica izbranihPlaketi za Marijo Horvat in Emo Tibaut
b mednarodnem dnevu prostovoljcev sta pripravila 
Državni svet in Svet društev in organizacij Slovenije 
slovesnost, na kateri so podelili odličja trinajstim iz

brancem, ki so se še posebej izkazali s prostovoljnim delom 
na določenih področjih.

O
Plakete so dobili: Franc Tel- 

cer (Gorska reševalna služba Slo
venije), Ruža Kovačič (Olimpi
jski komite Slovenije), Danilo 
Jurca (Zveza prijateljev mladi
ne), Miloš Kobe (Zveza za teh
nično kulturo Slovenije), Angel
ca Žiberna (Slovenska filantro
pija), Saška Vida (Zveza društev 
za varstvo okolja), Marija Hor
vat iz Murske Sobote (Zveza dr
uštev upokojencev Slovenije), 
Ema Tibaut iz Veržeja (Zveza

kulturnih društev Slovenije), Jo
že Stanonik (Planinska zveza Slo
venije), Vida Gleščič (RK Slove
nije), Milko Okorn (Zveza tabor
nikov Slovenije), Marjan Ašič 
(Turistična zveza Slovenije) in 
Ivanka Hočevar (Gasilska zveza 
Slovenije).

V Sloveniji imamo menda kar 
šestnajst tisoč raznih društev, med 
katerimi prevladujejo gasilska, saj 
skoraj ni vasi, kjer ne bi imeli or
ganiziranih pbžarnikov, vsekakor

pa ne v Pomurju. Našo državo po 
številu prostovoljcev, glede na šte
vilo prebivalcev, uvrščajo prav na 
evropski vrh. To je dokaz, da se 
ljudje ne grebejo le za materialne 
dobrine in predvsem zase, ampak 
delujejo v raznih društvih, zlasti 
človekoljubnih.

Priznanja, ki so jih izročili 
prejšnji teden, so prišla v prave 
roke. Dobili so jih ljudje, ki de
lajo kot prostovoljci na »svojih« 
področjih. Ti tudi cenijo moral
na priznanja. Pomurski dobitnici 
(ena s socialnega področja, dru
ga s področja kulture) sta znani 
prostovoljki in še kako prav je, 
da sta se letos uvrstili med tri
najst izbranih. Čestitali so jima 
tam in tudi v domačem okolju.

Š. S.i

steni mrliške veže v Murskih Pe
trovcih. Je njegovo darilo vasi.

dnje je odvisno, s katerega zof' 
nega kota jo gledaš in kakšne m>'

min na nekdanje panonske, rav
ninske domove, ki so jih lastniki

Enkratna panonska hiša v Murskih Petrovcih je prijetno zatočišče slikarja Štefana Hauka. Foto: F. Š.
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Srečanje z Janezom Novakom iz Bratonec

Zbirka orodja 
in pripomočkov
Predmete, kakršne so mnogi zavrgli ali skurili, je zbral in shranil
B

rž ko sem se pripeljal na Novakovo dvorišče, sem na 
gumnu zagledal očiščen in prebarvan lesen voz, pripra
vljen za vprego konj. Na levi strani lestvic je visel škaf, 

zato sem Janeza brž vprašal, čemu je služil.

■ »Za napajanje konj med po
tjo,« je odvrnil.

j Bilo mi je malo nerodno, ker 
l nisem vedel. Pa bi moral vedeti, 
- saj smo reči, ki jih zbira, upora
bljali v mojih mladosti.

Sam pa me je opozoril na ma
njši voz, s katerim je neki trgo- 

* vec nekoč vozil od vasi do vasi 
razno blago, ki so ga kmetje lah- 

, ko plačali z denarjem ali v nara- 
| vi: z ustrezno količino pšenice, 
-J ki so jo peljali na spremljajočem 
f (in že omenjenem) »konjskem« 
- vozu.

Odprl je hlev. V njem ni ne 
konj ne krav, ampak sami stari 
predmeti: leseni sodi, škafi, me- 

Bice, kotli za žganjekuho, razni 
mlini, omoti za konje, jarmi za 
krave, žage, svedri, stoli, stope, 
sekire, naprave za čiščenje zrnja, 
dva stara biciklina, pripomočki 

, ža obdelavo in predelavo kono
plje oziroma lanu in izdelki iz 

Kiju: ponjave, prti, oblačila ... 
fozornost so mi vzbudili iz šibja 

. pleteni kovčki, s kakršnimi so 
> nekoč odhajali v svet s tre
buhom za kruhom...

! V tem prostoru pa sem opazil 
Midi iz desk zbito posteljo, kot

Pomemben prekmurski rojak Imre Augustič bo dobil ustrezno spominsko znamenje

V Budimpešti zasnoval
slovenski časopis

■NEUčil se je madžarščino, a je pisal tudi v slovenščini _____________
ežka ie bila življenjska pot polizobraženca Imreja Augu- 

(1837-1879) 'rojenega v Murskih Petrovcih. Ce se 
• i .1 /takratni madžarski družbi uveljaviti, se je 
’e h0!!1 nLloieči družbenopolitični sistem. Podvrgel 

moral vpreči v obs J b temu uspeio zasnOvati
se je torej madzariza J , . Pri:^tel. Sprva je bil pisan v
v Budimpešti sloveli« da se je Augustič učil madža-
prekmurščini. In kiju ’ d- sloven§čine svojega časa, 
rscino, se je kot novinar loteva •,

Nanj spominja nagrobnik na 
Pokopališču v Murskih Petro- 
veih. In občina Tišina mu name
rava dodati ustrezno spominsko 
znamenje oziroma besedilo o 
njegovem prosvetiteljskem delu. 
Augustič je sprva skoraj izgubi 
narodove korenine. Končal je 
šest razredov gimnazije in postal 
gospodarski oskrbnik pri mad
žarskem fevdalcu. Vztrajen je bil- 
Samoniklo se je naučil stenogra
fije in postal zapisnikar v ogi- 

ikem državnem zboru. Povzpeti 
se je hotel višje in je kandidiral 
2a državnozborskega poslanca v 
okrožju Murska Sobota, a na vo
litvah ni uspel.

Zdaj postane madžarofil, a Sa 
sčasoma življenje trezni in se 
žačne vračati k prekmurskim ko
reninam. Gre se madžarskega 

. novinarja in v madžarščini piše 
: romane in povesti. Njegovo po- 

Tnembno poslanstvo za Prekmu- 
■ rje in slovenstvo je slovenski ča- 

sopis Prijatel. Izdajati ga začne

Pogled v nekdanji Novakov hlev. Krav ni, so pa starine.

so jih imeli sicer nekoč v govejih 
hlevih, in na njih so spali zlasti 
fantje, kajti za vse družinske čla
ne velikokrat ni bilo dovolj pro
stora v veliki in mali hiži. 
Ležišče zunaj- rednega stano- 

leta 1875 kot mesečnik, pozneje 
štirinajstdnevnik. Sprva je pisan 
v prekmurščini v madžarskem in 
pozneje v slovenskem črkopisu. 
Uporabljati začne celo knjižno- 
slovenske izraze.

Trstenjak ugotavlja leta 1885, 
da ima Augustič zasluge za »uza- 
jemnost Prekmurcev s Slovenci 
na Štajerskem«. Skušal je služiti 
tudi Slovencem prek madžarske 

meje- . .
O tem je Trstenjak pisal: 

»Znano mi je, <la se je Augustič 
obračal do slovenskih pisateljev, 
povpraševal za svet, a nikdo se 
‘j Zmenil zanj, nikdo mu ni ho
tel svetovati in ga oduševljevati 
v pisateljskem delovanju.«

lože Ftičar o tem med dru
gim piše: «... Če pa prebiramo 
Utela, se nam zdi, ko da je to
plina materne besede zanesla 
njegovega pisca iz mrzlih pre- 

hov velemesta v zavetje do- 
ačega ognjišča. Kako bi sicer 

m gh doumeti, da se je ta v tu- 

vanjskega prostora pa je bilo za 
dečke tudi primerno zato, ker so 
se ponoči lahko dolgo zadrževali 
na vasi, sosednjih vaseh, veseli
cah ... in ko so zjutraj prišli do
mov (včasih tudi pretepeni), so 
se pač zavleki na to trdo ležišče, 
kjer so jim delali družbo krave, 
biki in teličke.

Zdaj si lahko samo predsta
vljamo, kako so potem »dišali«.

Povabil me je še v garažo, ki 
pa ni to, ampak je prostor, kjer 
je v središču pozornosti drago
cena stara kredenca, na njej pa 

jem nacionalnem okolju vzgoje
ni književnik, ki slovenske šole 
še videl ni, mogel v jeziku slo
venskega kulturnega osredja to
likanj izobraziti, da je bratom 
ponudil roko čez mejo ...«

Danes je lahko razpredati o 
delu nekega polrazumnika slo
venskega rodu v časih, ki so bili 
slovenstvu povsem nenaklonj
eni.

Vsako, še tako majhno de
janje, je pomemben kamen v zi
du narodovega razvoja.

Franček Štefanec ■

Na kratko
Gornja Radgona

Gasilci z območja radgonske 
občine so v lanskem letu opravi
li štiriinšestdeset interventnih 
posegov. K sreči noben krat ni 
šlo za posebej nevarno zadevo.

V letu 2001 so porabili v 
šestnajstih gasilskih društvih za 
nakup tehnične opreme štiride
set milijonov tolarjev. Občinsko 
vodstvo ima za gasilstvo veliko 
razumevanje.

Ta čas se v GD pripravljajo 
na občne zbore. Kdaj bodo v po
sameznih društvih, bodo določi
li 11. januarja na sestanku pred
sednikov in poveljnikov. (F. KI.)

Petišovci

Od leta 1982 deluje v Petišo- 
vcih kulturno društvo Jozsefa 

so zložene stare knjige. Na poli
cah je ducat starih lončenih po
sod, na stenah nabožne slike, v 
starih omarah stara oblačila, ki si 
jih Janez tu in tam obleče, da je v 
središču pozornosti. Na omari 
sem opazil nekaj steklenic že 
več let starega različnega žganja, 
ki ga je sam skuhal, saj so se pri 
hiši ukvarjali z žganjekuho.

Janez Novak živi z ženo He
dviko, s katero se je, kot je pove
dal v šali, pred nedavnim spet 
poročil. Imela sta zlato poroko. 
Imata štiri otroke in vsi so pre
skrbljeni in imajo družine, zato 
pa imata onadva osem vnukov. 
Vsi radi prihajajo k staršema ozi
roma k dedku in babici, 
vsekakor pa ob nedeljah in dru
gih praznikih. Mlajši rod seveda 
sprašuje, čemu je služil ta ali oni 
predmet, starejši pa vedo, da so 
to reči, ki so bile nekoč na kme

Trnovci: pridobitev pred jubilejem

V Gasilsko društvo Trnovci (pri Mali Nedelji) je včlanjenih kar sto trideset obča
nov iz Trnovec, Mezgovec, Senčaka in Racmanec. Poveljnik Mirko Lovrec je 
povedal, da so aktivni člani organizirani v štirih desetinah: pionirski, članski A in 
B ter desetini članic B. Na raznih tekmovanjih dosegajo dobre uspehe, članice 
pa so se letos še posebej odlično odrezale, saj so pristale v občinski ligi prav na 
vrhu. PGD Trnovci bo praznovalo prihodnje leto petdesetletnico. Pohiteli so in 
lepo obnovili gasilski dom, v katerem imajo sobo za sestanke, garaži za kombi
nirano vozilo GV - 1 in 4.50O-litrsko avtocisterno TAM 110, potem dvorano za 
sto Jjudi, sodobne sanitarije in pomožne prostore. Gasilski dom je tudi centralno 
ogrevan. Na praznovanje obletnice bodo seveda povabili številna gasilska dru
štva iz soseščine pa tudi PGD Šmartno ob Paki, s katerim so se lani pobratili. 
Gasilci teh dveh društev se izmenično obiskujejo, Šmarčani pa so Trnovčanom 
tudi gmotno pomagali pri obnovi gasilskega doma. - Foto: Š. S.

Pred dobrima dvema letoma je začela v Ključarovcih vaditi skupina ljudskih 
pevcev v sestavi: Mirko Kurbus, Stanko Budja, Franc Budja, Franc Kosi, 
Zvonko Kurbus (sicer tudi vodja skupine), Marko Budja, Emil Ranca in Slavko 
Panič. Pojejo predvsem slovenske narodne pesmi in kar pogosto nastopajo v 
ožji in tudi širši okolici. Nazadnje so peli na srečanju ljudskih pevcev in godcev 
v Križevcih pri Ljutomeru in poželi dolgotrajni aplavz. Njihovo petje spominja 
na nekdanje popevanje fantov na vasi, seveda pa je bolj »izpiljeno«, zato se 
kar pogumno predstavljajo tudi na zunajpomurskih pevskih srečanjih. Oblečeni 
so, kot vidite, po kmečko: kariraste srajce, sure, klobuk ... - Foto: Š. S.

tih nepogrešljive. Vsi pa odobra
vajo zbirateljsko žilico moža, 
očeta in dedka Janeza. Ta je ve
sel vsakega obiskovalca, predme
ti pa seveda niso naprodaj.

Š. S. ■

Dočakal ribiško trofejo

Augustičev nagrobnik na pokopa
lišču v Murskih Petrovcih. Občina Ti
šina ga bo opremila s podatki o po
menu njegovega dela za Prekmurce 
oziroma slovenstvo. Foto: F. Š.

Dragu Štelcerju iz Gornje Radgone se je po osemintridesetih letih članstva v 
RD Gornja Radgona končno nasmehnila sreča: na vabo s koruzo je ujel v gra
moznici v Gradišču pri Tišini dvanajstkilogramskega amurja. Ni kaj, lepo tro
feja! - Foto: L. Kr.

Kulturno in zabavno v KS Stogovci

Horvatha.
Zlasti dejavna je skupina lju

dskih pevcev, ki jih vodi Gabi 
Feher, mentor pa je Jozsef 
Cseke. Petišovski pevci pojejo 
madžarske ljudske pesmi iz 
Prekmurja, potem pesmi z ob
močja madžarske županije Zala, 
nekaj pesmi na njihovem reper
toarju pa je tudi z drugih 
madžarskih območij.

Na svojih nastopih tudi radi 
prikažejo krst potice oziroma 
bosmana v obliki dojenčka. Pe
vci so prejeli že več odličij, na 
primer 1963. leta zlato na 
srečanju madžarskih ljudskih 
pevskih zborov.

Leto dni pozneje pa so dobili 
najvišje priznanje lendavskega 
Zavoda za kulturo madžarske 
narodnosti. (Š. S.)

kudu Stogovci so v teh dneh, ko se nam neizogibno 
približuje zima, zelo aktivni. V začetku meseca novem
bra so tako pripravili za krajane in krajanke tečaj 

aranžiranja suhega cvetja, ki ga je vodila cvetličarka iz Bene
dikta. Udeležilo se ga je lepo število ljubiteljev cvetja in 
aranžiranja.

Pred časom pa je gostovalo v Stogovcih Kulturno društvo od Sv. 
Jurija ob Ščavnici s komedijo A. T. Linharta z naslovom Ta veseli 
dan ali Matiček se ženi. Stogovski obiskovalci kulturnih prireditev 
so postali že pravi kulturni gurmani, tako da prav dobro vedo, katero 
predstavo si je vredno pogledati. Slednja je bila prav gotovo vredna 
ogleda.

Kot nekaj let nazaj je pripravil tudi letos kud obisk Miklavža in 
njegovih spremljevalcev. Ob tej priložnosti so bili otroci obdarovani, 
starši pa so lahko, kot je že v navadi, zanje naročili darila v bližnji tr
govini Maučec.

Ob prihajajočem novem letu ne mirujejo tudi v kraju Podgorje. 
Pripravljajo se na prehod starega v novo leto in v ta namen bodo 
prižgali kres pri tamkajšnjem gasilskem domu, mladi pa se bodo 
lahko zabavali v prostorih le-tega.

Kljub delu in obveznostim znajo v KS Stogovci poskrbeti, da jim 
ni ravno dolgčas. Mesec december je ravno primeren za to in verja
memo lahko, da bodo krajani resnično uživali v domačem kraju ali 
kjerkoli pač si bodo pripravili pred- in novoletne praznike.

Bojan MACUH ■
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Sreča je enostavna beseda, 
a velikega pomena.
Srečo lahko najde vsak, 
tudi če ni bogat.
Srečo lahko prinese navaden dan, 
z zlatim soncem obsijan.
Sreča je mir 
ali če imaš krompir. 
Sreča ima rada smeh 
ali pa prijeten klepet.
Za srečo seje treba potruditi, 
saj enostavno jo je izgubiti.

Anja Jerebic, 5. raz., OŠ Odranci

IM
Zima se na vse rima, 
čudovita njena je belina. 
Majhne miške so vesele, 
ker se bodo v snegu vrtele. 
I/ zimi so potoki 
kot ledeni otoki in snežinke 
kot okraski za spominke.

Tajda, Katja, Anja, Tea in Irena, 
4. raz., OŠ Kapela

p#

M

«*
• &

Tudi otroci, ki so bili te dni na zdravljenju v Splošni bolnišnici Murska Sobota, niso bili 

prikrajšani za prijetna doživetja ob srečanjih z dobrimi decembrskimi možmi - Miklavžem, 

dedkom Mrazom in Božičkom. Na posnetku je prizor, ko je prišel k njim dedek Mraz s sku
pino učencev OŠ Bakovci. Le-ti so jim pripravili kratek, vendar vsebinsko bogat program. 

»Bolnišnični« otroci pa so jih pričakali s pesmijo. Seveda so bili veseli bogatih daril.

Vaše pesmi
Tadeji
Že itak poznam te, a rad bi te še bolj, 
zaradi okoliščin krutih vzbuja v meni se bol. 
Telefon je zazvonil, vse lepo se razblinilo, 
Strah.', Panika!, naenkrat vse seje razbohotilo. 
Čustva se ustavila so kot urni kazalci, 
nič več ne tiktakajo, le še tišina v neznanki. 
Sprašujem se, če me ljubi kljub vsej pogubi, 
mi bo še vedno stekla v objem...?
Čakam... spet mi zazvonil je ta prekleti telefon, 
a sedaj si poklicala ti in vlila mi upanje, 
strah v meni usahnil je.
Ljubim te, hmm ... pogrešam te.
Začutil sem ostro bolečino v srcu, 
začutil sem jo iz strahu, da večne bova objeta, 
rešila si me, naju... hvala ti za ljubezen dano.

Srečko K.

Samo tvoj raj
Pokažite mi mesto, kjer sta sreča in ljubezen, 
pokažite mi mesto, kjer ni solza.
Odpeljite me tja, kjer me nekdo potrebuje, 
in tja, kjer nekomu pomagam naj jaz.

Odpeljite me tja, kjer nihče nikogar prizadel ne bo. 
Odpeljite me, da vidim nebeški sijaj, 
odpeljite me tja, kjer je nekoč bil on, 
tja, kjer sem nekoč bila jaz, 
in tja, kjer sva nekoč bila midva 
in vsa najina ljubezen.
Pustite me tam s svojimi spomini, 
tam mi bo svetil zvezdni sijaj 
in tam, bo naj naj...

Kakor zvezda
Ti si kakor zrak... 
nedosegljiv, 
pa vendar te čutim ob vsakem vzdihu. 
Si kakor zvezda...
v noči čustev vztrajno svetiš v moje srce.
Si kakor najlepši sončni zahod... 
hitro izgineš, 
a vedno ostaneš v mojem spominu.
Si kakor ocean...
poln skrivnosti in modrine.
Rada te imam.

To smo mi: 4.e

V letu 2002 želim:

- zdravje, dovolj hrane in vode 
vsem ljudem; da bi se med seboj 
razumeli in ljubili; da ne bi bilo 
suše, toče, poplav; da bi bila v če
trtem razredu odlična, da bi dobi
la novo kolo, hlače »trapezarice« 
... (Simona Trstenjak)

***

- mir ljudem, da ne bi bilo po
tresov, da bi odstranili vse mine, 
da več ne bi bilo vojn; da bi vsi 
na svetu nehali kaditi, da ne bi 
bilo toliko alkoholikov, da ne bi 
bila voda in zrak onesnažena; da 
bi dobil glasbeni stolp in televi
zor; da bi bil odličen ... (Bojan Čon- 

tala)

***

- da bi dobila mobitel Erikson

diKitl

Dež tiho je šumel,
veter otožno pesem je pel, 
moje srce pa divji val je zajel 
To ni dež niti pesem vetra; 
to ni nemirni val morja, 
to so solze žalosti
in nemir v mojem srcu, 
ker sva se razšla.

Rok Časi, 7. a, OŠ Bogojina

T 20 e in nove hlače; da bi bili v 
ljudje pošteni; da bi bilo življenj 
brez alkoholnih pijač in cigare 
da bi mamina teta ostala če 
praznike v Sloveniji; da se v dri 
žinah ne bi prepirali in pretepali. 
(Laura Žigert)

Učenci 4. a-razred;
OŠ Križevci pri Ljutomer

Pred mnogimi leti je ži
vel Krpan. Bil je zelo suh. 
Zaradi tega so ga včasih 
imenovali Vrečar. Nekega 
dne se je domislil, da bi 1 
lahko v starem rokavu re
ke Ščavnice lovil ščuke. 

To je bilo takrat zelo stro
go prepovedano. Neke no
či je prišel na grad ropar. 
Krpan je to izvedel in se 
javil pri grofu. Seveda je 
Krpan roparja premagal, 
zato je dobil dovoljenje, da 
lahko lovi ribe.

Kristjan Korušec, 
3. razred OŠ Prežihovega 

Voranca Bistrica

Nekdo

M. P.

Tudi letos smo povabili naše babice in dedke na srečanje z nami v šoli. Pripravili smo jim lep program, babice in dedki pa so nam pokaz 

stare predmete in prikazali razna opravila. Tudi sami smo skupaj poskusili luščiti seme, plesti košaro, prati perilo na »ribaš«, mleti kavo 
s starim mlinčkom, poganjati kolovrat idr. Srečanje je bilo zares prijetno. Učenci 2. a, OŠ Bakovci

Z alkoholom je začel, 
rad je tudi travo imel. 
Z LSD je nadaljeval, 
s heroinom je končal. 
Heroin kot mnoge druge 
spravil ga na dno je truge. 
Tam napis je zdaj vklesan: 
»Tu počiva NARKOMAN!«

Katja Hozjan 8. b/9 
OŠ F. Prešerna Črenšovci

4. e smo: Mateja Antonič, Damir Baler, Sandra Buček, Jernej Buzeti, Martin Cor, Ksenija Fister, Valerija Fras, Urška Ficko, Maja Gaševič, 

Sabina Gomboc, Klavdija Gračnar, Tadeja Horvat, Andrej Horvat, Danijel Kardinar, Ingrid Karoly, Katja Kralj, Sandra Kerčmar, Dušan Kranjc, 

Andrej Kranjec, Boštjan Makovec, Sašo Potočnoik, Klavdija Petek. Dario Praši, Urška Plej, Andreja Ribaš, Monika Ružič, Uroš Roudi, Simona 

Serec, Anita Šeruga, Nataša Zadravec in Petra Weindorfer. Na fotograliji manjkata Simona Olas in Boštjan Sinic.

mo dijaki 4. e oddelka Ekonomske šole
v Murski Soboti. Prav ponosni smo, da
lahko povemo, da smo eden najbolj

pridnih oddelkov 4. letnikov. Skupaj nas je 
33 in vsi, prav vsi smo pridni, delovni in kar 
precej nas je športnikov. Vsak razred pa bi si 
prav gotovo želel razredničarko, kot jo ima
mo mi, in ponosni smo, da se tudi v najtežjih 
trenutkih lahko obrnemo nanjo, na profeso
rico Bernardo Kuzma. Prav z njeno pomočjo 
smo dosegli mnoge zastavljene cilje. Sedaj pa 
dovolite, da se vam predstavimo in na ta na
čin izkažemo svoje sposobnosti.

zato pa v redovalnici je vedno suša. 
Maja se samo izgovarja, 

odkar s karatejem se več ne ukvarja. 
Blodi Klavdija razsaja, 

vsem na šoli rada nagaja.
Urška (Plej) samo za Tadejem leta, 

vendar ne vidi, da to še ni konec sveta.
Balerfuzbaler je pravi,

saj vsako žogo v gol spravi.
Rudi politik bo postal in davke vsem nazaj bo dal. 
Ksenija umetnica bo postala,

z barvami vsakdan se bo igrala. 
Sandra v odmoru vedno telefonira,

ne vem, kje denar za to pobira. 
Glasova se vedno samo dere,

pri pouku pa nikoli se ne zbere. 
Nataša lepa je kot roža, roža,

ki jo vsak rad boža. 
Serecova nikoli ne pozabi,

da vsak dan polno smeha rabi. 
Buza za Slovenijo živi,

vedno ko naši igrajo, on trpi.
Čorbi samo govoril, a nikoli nič od tega naredil. 
Kardinar satanist po srcu, rad podari ti tudi brco. 
Katja naloge ne dela in tudi vedno ni vesela.

Vaša čustva - Neizrečene besede
Potočnik motorist novopečeni je postal, 

na cesti se vsak ga zdaj bo bal.
Urška (Ficko) res lena je postala, 

saj ko štopa, več ne bi rada stala.
Vedno, ko je Petra sredi krize, 

si med poukom nohte grize.
Pri pouku Mateja res je pridna, 

v redovalnici enka ni več vidna.
Sabina v šoli nikoli ne posluša,

Verjemi, marsikaj bi naredila, da bi pozabila 
... da bi nežno obrisala tvoje solze v preteklosti, 
izbrisala svoja dejanja, ki so bila povzročena na
merno. Ne skrbi, plačujem dolg za to svoje zlo, a 
moja krivda poplačana bo. Pogrešam najine 
nedolžne pogovore po telefonu, najino zaupanje. 
Kako si mogel? fe mogoče poplava solza zaman 
ali potrebuješ dejanje, ki bi se poznalo na meni? 
Potrebuješ dokaz - rane na moji duši in uničeno

Klavdija je velikokrat bolna, 
v razredu skoraj ni več znana.

Že dolgo Ingrid je oddana, 
v šoli vedno je zaspana.

Makovec mislec je ta pravi, 
zato pa nobeno dekle ga ne gnjavi.

Valerija oblači se po modi in 
v šoli nikoli ne zablodi.

Tadeja vedno kaj pripomni, 
a v šoli nič si ne zapomni.

Monika pridno se uči in vedno kaka petka prileti.
Bučekova nam zapoveduje, 

vendar nihče nikoli je ne čuje.
Ribašova očala rada nosi in nalogo okoli prosi, 
Anita nemščino obvlada, 

zato tudi drugim pomaga rada.
A ndrej mobilen je postal, 

zdaj bo svoja dekleta lahko zval.
Duško na glasbo se spozna, 

saj veliko je doma ima.
Sinicu brada že poganja, 

ponoči samo o Sabini sanja.
Grlec na tune seje specializiral, 

uboge kar cele jih je požiral.
Miloš nabira smo trofeje in se vsem v obraz smej A 
življenje? In tiste tvoje besede: »Sovražim jo iž 
dna srca!« Veš, sovražiti je močno čustvo, tako 
premočno, da biga lahko čutil do mene. Vseeno 
pa se ti zahvaljujem za verze, ki si jih pisal zamef 
veliko mi je pomenilo. A kaj, ko tole dojemam 
šele sedaj, ko je prepozno. Nočem več solza irt 
občutka krivde, ne jeznih in obtožujočih pogle
dov - zdaj sem svobodna!

Petra K.
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Košarka Pogovor s sekretarjem MTK Radenci Jožetom Vaupotičem Kegljanje

Sobočani 
po prvem 
delu drugi

V zadnjem trinajstem kolu je
senskega dela prvenstva je bil v 
Ljubljani odigran derbi kandidatov 
za prvo mesto med Jurijem Piavo 
laguno in Radensko Creativom iz 
Murske Sobote. Zmagali so Lju
bljančani z rezultatom 92 : 81 (69 
: 55, 53 : 38, 31 : 15). Tekma je 
bila odločena v prvi četrtini, ko sta 
sodnika opravila svoje, saj je dobil 
Meško že na začetku štiri osebne, 
domačini pa so si priigrali pred
nost 16 točk. V preostalih treh če
trtinah so bili Sobočani boljši, ven
dar zamujenega niso mogli nado
mestiti. Strelci: Meško 20, Ritonja 
20, Besedič 17, Gladovič 13, T. 
Novak 4, Pok 3, Dominko 2, Maje 
2. Ekipa Radenske Creativa je za
sedla po prvem delu tekmovanja 
drugo mesto, ki je lep uspeh.

Atletika

Tri prva 
mesta

V N. Gorici je bil atletski miting 
za skakalce. Sodelovali so tudi trije 
člani Atletskega kluba Pomurje iz 
M. Sobote Miha Žalik, Karmen Gr- 
njak in Radovan Jokanovič ter do
segli lep uspeh, saj so vsi trije zase
dli prva mesta. Miha Žalik je pre
skočil 203 cm in postavil osebni 
rekord. Karmen Grnjak je zmagala v 
skoku v višino z rezultatom 160 
cm. Radovan Jokanovič pa je v 
skoku s palico preskočil 420 cm, 
kar je pomurski rekord.

Šiftarjeva druga v 

Amsterdamu

Pred nedavnim je bil v Amster
damu na Nizozemskem tradicional
ni mednarodni tekaški maraton. 
Med okrog 3.500 tekači in tekači
cami je sodelovala tudi veteranka 
Jožica Šiftar in se lepo odrezala, saj 
je v svoji starostni kategoriji zased
la drugo mesto, v absolutni katego
riji pa je bila enajsta. Kot je znano, 
je Jožica Šiftar lani sodelovala tudi 
na svetovnem prvenstvu veteranov 
v Avstraliji in v teku na 10.000 m 
zasedla sedmo mesto. (F. M.)

Motokros na Janževem Vrhu 16. junija Državni
Klub, ki deluje že osemnajst let, 

vključuje okrog 380 članov, od 
tega 35 športnih funkcionarjev, in 
ga vodi predsednica Marija Šau
perl, se poleg vzgoje tekmovalcev 
ukvarja tudi z organizacijo dirk v 
motokrosu. Gonilna sila v klubu je 
prav gotovo sekretar Jože Vaupo
tič, eden od ustanoviteljev, ki je 
hkrati član komisije za motokros 
(FIM) iz Pomurja. Z njim smo se 
pogovarjali o delu v klubu, minuli 
tekmovalni sezoni in načrtih v no
vem letu.

- Kot član mednarodne komisije za 
motokros ste vodili nekatere mednaro
dne tekme, kar je gotovo velika čast?

»Resje. V minuli tekmovalni 
sezoni sem vodil tri pomembne 
mednarodne tekme. Te so: tekmo
vanje za pokal Alpe - Adria, pokal
ni dvoboj Slovenija - Hrvaška in 
slovensko reprezentanco na tek
movanju za pokal Evrope.«

- Pravila za organizacijo motokros tek
movanj so vsako leto strožja, zato mo
rate vsako leto vlagati precejšnja sred
stva tudi za posodobitev tekmovalne 
steze in spremljajočih objektov?

»Prav imate. Pravila za organi
zacijo motokrosa zahtevajo vsako 
leto boljše pogoje pri zaščiti tek
movalcev in gledalcev na tekmah. 
V minulem letu smo morali razširiti 
celotno progo, postaviti leseno 
zaščitno ograjo, zgraditi prostor za 
pranje motorjev, navoziti gramoz 
na zaprt prostor za voznike (boks), 
posodobiti zabojnik za boljše delo 
v času dirk, zgraditi greznico pri 
sanitarijah in opraviti še nekatera 
druga potrebna dela. Kupili smo 
tudi nekaj orodja za pripravo pro
ge. Za vse to smo potrebovali 
2,784.000 tolarjev, ob tem pa 
opravili še prek 1.200 ur prosto
voljnega dela. Zadovoljni smo, da 
so nam pri tem pokazali razume
vanje župan občine Radenci, pred
sednik Športne zveze Radenci ter 
sponzorji. Poleg tega smo morali 
precej denarja vložiti tudi v nakup 
tekmovalnih motorjev in druge 
opreme. Tekmovalni motor za mo
tokros stane namreč okrog 
15.000 DEM, za boljše uvrstitve 
tekmovalcev pa sta potrebna dva 
motorja in še rezervni deli. Tako 
da znašajo stroški v tekmovalni 
sezoni za enega tekmovalca od 
40.000 do 70.000 DEM.«

- Kako ste zadovoljni z lanskimi tek
movalnimi rezultati?

»Za MTK Radenci so v minuli 
tekmovalni sezoni nastopali trije 
tekmovalci: Matjaž Grušovnik v 
razredu do 85 ccm ter David Šau

perl in Goran Galunič v razredu do 
125 ccm.

Matjaž Grušovnik je zasedel z 
osvojenimi 143 točkami deveto 
mesto, vendar je imel izredno smo
lo, sicer bi se lahko povzpel prav 
na vrh. Po prvi dirki za državno 
prvenstvo se je namreč poškodo
val in moral eno dirko izpustiti. 
Potem je na petih dirkah odlično 
tekmoval in bil celo na drugem 
mestu, žal pa se je zopet poškodo
val, tako da na zadnjih dveh di
rkah ni nastopil. Poleg državnega 
prvenstva je Matjaž Grušovnik 
zmagal na mednarodni dirki v Av
striji in sodeloval na evropskem 
prvenstvu, kjer je zasedel devetin
dvajseto mesto.

David Šauperl je osvojil 48 
točk in zasedel štirinajsto mesto. 
Žal tudi on ni imel sreče, saj zaradi 
poškodbe ni mogel sodelovati na 
vseh dirkah za državno prvenstvo, 
sicer bi bila njegova uvrstitev ve
liko boljša. Razveseljivo pa je, da 
je pokazal velik napredek, čeprav 
je prvič tekmoval v najmočnejšem 
razredu.

Goran Galunič je sodeloval na 
vseh devetih dirkah za državno 
prvenstvo, osvojil 133 točk in za
sedel sedmo mesto ter bil najuspe
šnejši tekmovalec kluba. Njegov 
največji uspeh je bilo tretje mesto 
na državnem prvenstvu v Sloven
skih Konjicah. Na pokalni tekmi 
Slovenija - Hrvaška je bil šesti. 
Zaradi odhoda v vojsko pa je so
deloval le na eni dirki od štirih. 
Goran Galunič se je v minuli tek
movalni sezoni razvil v odličnega 
tekmovalca, upajmo pa, da ga 
služenje vojaškega roka ne bo pre
več obremenjevalo, da se ne bi 
mogel dobro pripraviti na novo 
tekmovalno sezono, ki se bo zače
la že 17. marca.

Ekipno je zasedel MTK Radenci 
med 23 klubi solidno osmo mesto, 
s tem da niso imeli tekmovalca v 
razredu Open.«

- Kaj načrtujete za novo tekmovalno 
sezono?

»Tudi letos bomo organizirali 
dirko za državno prvenstvo v mo
tokrosu na Janževem Vrhu, ki bo 
16. junija, na kateri bodo sodelo
vali tekmovalci vseh razredov: po
dmladek 1. in 2. razreda, člani do 

85 in 125 ccm ter v razredu Open 
(od 250 do 500 ccm dvotaktni 
motorji in do 650 ccm štiritaktni 
motorji).

Spomladi bomo morali nekoliko 
spremeniti tekmovalno progo v 
severnem delu in pridobiti dodaten 
prostor za boks, saj vozniki vsako 
leto prihajajo na dirke z večjimi 
vozili. Opraviti moramo še nekate
ra dela na progi zaradi atraktiv
nosti ter varnosti tekmovalcev in 
gledalcev. Predvidevamo, da 
bomo imeli v novi tekmovalni se
zoni pet tekmovalcev, vendar ve
rjetno zopet nobenega v razredu 
Open.«

- Kaše želje v letu, ki se je začelo?
»Želim si, da bi bilo v medijih 

več prostora za motokros, kar še 
posebej velja za pomurske medije. 
V minuli tekmovalni sezoni je 
AMZS sicer podpisala pogodbo za 
snemanje državnih prvenstev (ok

Rokoborski klub Mlekopromet Ljutomer_____

Praznovali bodo desetletnico

Rokoborci Mlekoprometa iz Ljutomera. Stojijo od leve: N. Horvat, Pihlar, Čirič, Novak, Ni. 

Horvat, Sedmak, M. Lipovec, M. Horvat, Filipič, Smolkovič; čepijo: B. Dječke, Plečko, M. 

Dječke, S. Makovec, M. Makovec, Tušek, Kardioar, Pregrad, A. Lipovec. Manjkata Hazl in P. 

Horvat. Fotografija: D. Topolinjak

Rokoborski klub Mlekopromet 
iz Ljutomera bo praznoval v letu 
2002 10-letnico delovanja. V tem 
obdobju se lahko pohvali s števil
nimi uspehi doma in v tujini. To še 
posebej velja za mlajše kategorije, 
kjer izstopa 14-letna Mihaela Čirič, 
ki je v svoji starostni kategoriji 
najuspešnejša rokoborka Evrope! 
Največji dosežek na evropskem 
prvenstvu kadetov je izvrstno peto 
mesto 17-letnega Mitje Sedmaka. 
Sicer pa so ob Mihaeli in Mitju na

rog 20 minut), posnetki so bili pre
dvajani na lokalnih TV-postajah po 
vsej Sloveniji (tudi na kanalu AS), 
kar je razveseljivo, vsekakor pa je 
tega še vedno zdaleč premalo v 
primerjavi z nekaterimi drugimi 
športi.«

Feri Maučec

slove državnih prvakov osvojili še 
Roki Hazl, Niko Horvat, Matjaž Li
povec in Miloš Horvat. Rokoborci 
Mlekoprometa so tekmovali v letu 
2001 v Slovensko-hrvaški in Do
navski ligi, kjer so bili še Hrvati, 
Madžari, Avstrijci in Slovaki. Sku
paj s tekmovalci Murske Sobote in 
Dobrovnika so Ljutomerčani sode
lovali še na mednarodnih turnirjih 
v Avstriji, Češki, Slovaški, Ma
džarski in Nemčiji. Ljutomerske 
rokoborce vodi trener Miloš Hor

rekord 
Marike 
Kardinar

Naša najboljša kegljačica Ma- 
rika Kardinar iz Dobrovnika in čla
nica državnih prvakinj Miroteksa iz 
Celja je pripravila še en podvig. Na 
novoletnem turnirju v Kranju, ki je 
hkrati štel kot tretji kvalifikacijski 
turnir za državno prvenstvo, je po
drla 527 kegljev, kar je osebni 
rekord, rekord kegljišča in državni 
rekord.

To je vsekakor zelo spodbuden 
dosežek državne reprezentantke 
po poškodbah, ki so jo spremljale 
v pretekli tekmovalni sezoni, in 
pred letošnjim svetovnim prven
stvom v Osijeku. (F. M.) 

vat, večkratni državni prvak in po
močnik Damjan Pihlar, pred leti 
dobitnik najvišjih naslovov. Regi
striranih imajo 25 rokoborcev, od 
katerih je aktivnih okrog 20. Roko
borci osvajajo vidna mesta tudi na 
vsakoletnih razglasitvah najboljših 
športnikov občine Ljutomer. Lani 
je bila razglašena za športnico 
občine Veržej Mihaela Čirič, ki ima 
življenjski cilj, sodelovati na olim
pijskih igrah leta 2004 v Grčiji. Lju
tomerčani so se tudi uveljavili z or
ganizacijo tradicionalnega medna
rodnega turnirja, na katerem sode
lujejo.tekmovalci iz sedmih držav.

Niko Šoštarič

Nogomet
NK Mura bo imel skupščino klu

ba v nedeljo, 6. januarja 2002, ob 
10. uri v restavraciji Zvezda v M. 
Soboti. (F. M.)

Po odhodu Zlatka Gaborja je 
angažiral tretjeligaš Veržej za trene
rja Slobodana Djuriča, nekdanjega 
trenerja JWure, Nafte in Bakovec. (N. 
Š.)

Nogometni reprezentant Milan 
Osterc je dobil naraščaj. Žena Tea 
je rodila v Novi Gorici 30. decem
bra hčerko z imenom Tisa. (N. Š.)

Avantgarda pred Zablujeno generacijo
IKK-ov božično-novoletni koncert v telovadnici SPTŠ-ja 
v Murski Soboti sicer ni pritegnil tolikšnega števila 

_____ obiskovalcev kot tisti, ko je nastopila Siddharta (orga 
niziral pa KPŠ), vendar je šlo tokrat za raznovrstnejšo glasbe
no paleto. Glavni gost je bila skupina Zablujena generacija iz 
Idrije, ki je nastopila kot predzadnja, saj se ji je ta večer še 
mudilo na koncert na Prevalje. Po eni strani dobro, saj tako 
na njihov nastop ni bilo treba čakati do poznih nočnih ur, po 
drugi strani pa slabo za pomursko skupino Odpisani, ki je 
koncertirala kot zadnja, saj vemo, kakšen je odziv potem, ko 
glavne zvezde odidejo z odra. A oboji so svoje delo dobro

M

opravili.
Po pričakovanju je skupina 

Zablujena generacija predstavila 
svoj zadnji album Pozitiv vabrej- 
šan. Njihovega sloga ni preveč 
težko opisati. Gre za kratke, hitre 
punk-rock komade v stilu legen
darnih Ramones, Idrijčani pa te
ga niti ne skrivajo. Z veseljem in 
lahkotnostjo kažejo publiki, kdo 
so njihovi vzori: poleg Newyorča- 
novše KUD Idi joti, Niet in pa se
veda v veliki meri Kuzle, nekda
nja punk skupina, ki je izhajala 
prav tako iz Idrije. Odveč je doda
ti, da ima Zablujena generacija v 
svojem repertoarju priredbe vseh 
naštetih bendov, kljub temu pa 
so pri publiki postale uspešnice 
prat njihove lastne skladbe. V So

boti je bil v začetku potreben na
por Igorja, Aljoše, Ramona in Pri
moža, da so prebudili že tradicio
nalno na začetku uspavano do
mačo publiko, a kasneje se je 
stvar sprevrgla v pravo veselico. 
Hiti, kot so »Mokre sanje«, »Punk 
bejba« in »Superboy«, imajo pač 
tudi pri nas svoje privržence. Mo
goče malo manj znano je, da je 
Pozitiv Vabrejšan že četrti album 
Idrijčanov, saj je skupina nastala 
že leta 1994 in ob številnem kon
certiranju (Novi rock, Zgaga rock 
festival...) posnela tri albume: 
Fajht, Pank zabloda in Ultra lah
ko, poleg tega so sodelovali še na 
kompilaciji Drž’te jih! To niso 
Niet!!!

Velika, a brez pravega bistva 
je bila tudi značilnost skupine, 
ki je nastopila pred Idrijčani. To 
je bil bend Bleed On iz Radenec, 
ki obstaja že vrsto let, ima precej 
samozavesten nastop, a je vpra
šanje, kakšna prihodnost se obe

ta njihovemu rap metal coru. Po 
besedah članov ene od skupin, 
ki veliko gostuje v tujini, takšen 
način in zvrst npr. čez deset let 
ne bosta zanimala nikogar več. 
Prav gotovo pa bi fantje lahko 
dobili nagrado kot najbolj zvesti 

posnemovalci ameriškega »west 
coast« stila, saj so skoraj vsi na
stopili v majicah kakšnega ame
riškega kluba.

Toda tule ni Amerika, ampak 
Slovenija, zato je še dobro, da še 
vedno igrajo svoj hit »Slovenija, 

kje si?«, ki jih dviga nad povpreč
je-

Tako je bila pravi zmagovalec 
večera in zelo prijetno presene
čenje skupina Avant-garda iz Bel
tince, ki je dokazala, da njihovo 
maksimalno število točk z MIKK- 
ovega Malega velikega odra ni 
bilo naključje. Pravzaprav je ško
da, da je bend kot najbolj neznan 
med vsemi štirimi nastopil kot 
prvi, saj je tako mnogo obiskoval
cev zamudilo dobršen del njiho
vega koncertiranja. Toda že po 
tem, kar se je videlo in slišalo, je 
jasno, da gre za skupino, ki ima 
»nekaj več«, ki ima globino in gla
sbeno znanje. V stilu svojega ime
na igrajo glasbo, ki vsaj v teh pro
storih še ni bila igrana na takšen 
način. Tri kitare (če k njim šte
jemo tudi bas), bobni in klaviatu
re proizvajajo »rock z glavo«, ki je 
pogostokrat in čez dolga obdobja 
instrumentalen in močan, le tu in 
tam se mu pridruži vokal. Užitek 
za poslušanje z možgani. Prav z 
nestrpnostjo pričakujemo kakšen 
izdelek te mlade skupine in nji
hov samostojni koncert, po prvih 
informacijah pa bodo njihove po
snetke najprej »konzervirali« v 
MIKK-u. Tako je tudi prav, saj so 
bili prav oni prvi, ki so Avant-gar- 
do lansirali v javnost.

T. K. ■



16 ŠPORT 3-januar 2002 '

Jože Vild (Mur

ska Sobota) - 

V mladih le
tih se je uk
varjal z atle
tiko. Bil je 
prvi in več
kratni pred
sednik Atlet
skega kluba 
Pomurje. 
Skoraj de
setletje je bil član vodstvenih organov Zve
ze za telesno kulturo Slovenije in Zveze za 
telesno kulturo občine Murska Sobota.
Vrsto let je kot starešina vodil pomursko 
taborniško organizacijo. Že tri desetletja je

član Mednarodnega komiteja srečanj in
športnih iger šolarjev (organizacija je
pridruženi član Mednarodnega olimpijske
ga komiteja s sedežem v Lausanni, 
Švica). Je dobitnik Bloudkove nagrade in

drugih visokih priznanj.
Dr. Jože Šu

mak (Ljutomer) 

- Velik od
bojkarski za
nesenjak. Z 
odbojko se 
je začel uk
varjati kot gi
mnazijec pri 
soboškem 
Partizanu, 
nadaljeval v
mladinski in članski vrsti mariborskega 
Branika. Bil je član slovenske moške re
prezentance in je odigral nekaj mednarod
nih tekem. Po letu 1965 je igral za Ljuto
mer v slovenski ligi. Bil je predsednik Po
murske odbojkarske zveze, član predsed
stva OZS, štiri leta predsednik NO OZS, 
sedaj pa to funkcijo opravlja že drugič. Od 
konca osemdesetih let je bil zdravnik slo
venske mladinske reprezentance, v de
vetdesetih letih pa zdravnik slovenske 
ženske reprezentance. Že vrsto let opra

vlja funkcijo predsednika OK Ljutomer. Za 
svoje delo je prejel številna priznanja, med 
njimi tudi Bloudkovo plaketo.
Franc Čeke 

(Lendava) - 

Nogomet ga 
je pritegnil 
že v rani 
mladosti. 
Leta 1962 
je igral v 
mladinskem 
moštvu Naf
te iz Lenda
ve, kasneje 
za Zvezdo iz Doline, za Olimpijo iz Dolge 
vasi in za Dobrovnik, kjer je bil tudi član 
upravnega odbora. Od leta 1977 je član 
upravnega odbora Nafte iz Lendave, kjer 
ves čas vodi sekcijo veteranov Nafte, ka
terih moštvo tekmuje v drugi lendavski 
medobčinski nogometni ligi. Občasno, če 
je potrebno, tudi še zaigra. Sicer pa se je 
uveljavil kot dober organizator.
Elica Koroševič 

(Gornja Radgo

na) - Med ra
dgonske pla
nince se je 
vpisala leta 
1964. Kot 
zvesti pripa
dnici društva 
so ji zaupali 
odgovorne 
naloge. Leta 
1984 je prevzela funkcijo tajnice, nato pa 
je postala predsednica društva. Leta 1992 
je drugič prevzela predsedniško funkcijo, 
ki jo uspešno opravlja še danes. Od za
četka njenega delovanja v društvu je bila 
velika želja, da bi naravo približali mladini 
in ji prek planinskih izletov, taborov, šole 
in krožkov privzgojili občutek, da smo z 
njo v soodvisnosti. To jim tudi uspeva, saj 
so uspešno realizirali 25 planinskih tabo
rov za osnovnošolsko mladino, za starejšo 
populacijo pa zdravo rekreacijo.
Mirko Unger 

(Moravske To

plice) - Letos 
mineva 40 
let njegove
ga uspešne
ga dela na 
organizacij
skem in stro
kovnem delu 
v namiznem 
tenisu. Več 
kot 15 let je bil kapetan slovenske namiz
noteniške reprezentance (od kadetov do 
članov) v nekdanji Jugoslaviji in 3 leta v

Ob letu prostovoljcev
Priznanja dvajsetim pomurskim športnim delavcem

eneralna skupščina Združenih narodov je razglasila leto 2001 za leto 

prostovoljcev. S tem je svetovna organizacija priznala velikansko etič

no, humano in moralno vrednost prostovoljnega dela ljudi, ki se nese

bično razdajajo za druge, za njihovo lepše in boljše življenje, za lepši svet, ki 

si ga vsi želimo. Šport je ena tistih človekovih dejavnosti, ki temelji na prosto

voljnem delu. Množice ljudi se združujejo v športnih društvih z namenom zdra

vega, zanimivega in koristnega doživljanja sebe in somišljenikov. Olimpijski ko

mite - Združenje športnih zvez Slovenije se zaveda, da brez prostovoljcev slo

venski šport nikoli ne bi dosegel tako uspešnega razvoja in take ravni, kakršni 

smo priča danes v naši samostojni državi, zalo je Mednarodni olimpijski ko

mite ob letu prostovoljcev, ki pa je hkrati povezano z deseto obletnico ustano

vitve Olimpijskega komiteja Slovenije, namenil priznanja najzaslužnejšim ama

terskim športnim delavcem. Med 301 dobitnikom priznanj v Slovenije jih je 

dvajset iz Pomurja, ki vam jih tokrat predstavljamo.

samostojni Sloveniji (kadeti, mladinci). 
Pod njegovim vodstvom je zasedla sloven
ska kadetska reprezentanca na evrop
skem prvenstvu deseto mesto, kar je do
slej najboljša uvrstitev. Vrsto let je delal v 
organih TKS in ZTKO Murska Sobota. Več 
kot tri desetletja dela v raznih organih Na
miznoteniške zveze Slovenije. Je dobitnik 
Bloudkove plakete in drugih visokih priz
nanj.
Alojz Vogrinec 

(Ljutomer) - V 

rani mladosti 
se je ukvar
jal z rokome
tom na os
novni šoli v 
Ljutomeru in 
igral nogo
met za mla
dinsko moš
tvo Tehnost- 
roja iz Ljutomera. Leta 1980 se je začel 
aktivno ukvarjati s strelskim športom in se 
vključil v SD Ljutomer, ki jo uspešno vodi 
kot predsednik. Prav pod njegovim vod
stvom so dosegli ljutomerski strelci in 
strelke zavidanja vredne rezultate in sodijo 
prav v slovenski vrh. Za svoje uspešno 
delo v strelskem športu in na področju 
rekreacije v obratu Krke v Ljutomeru je 
dobil številna priznanja, med katerimi velja 
posebej omeniti srebrno plaketo Strelske 
zveze Slovenije za organizacijsko delo. 
Dušan Peric 

(Benica) - Že 

v rani mla
dosti se je 
začel ukvar
jati z nogo
metom. Igral 
je za Rudar
ja Mursko 
Središče, 
Gradbenik iz 
Lendave in
Nafto iz Lendave. Leta 1973 je opravil 
izpit za nogometnega trenerja in treniral 
nogometaše Graničarja iz Benice. Dve leti 
kasneje je opravil izpit za nogometnega in 
kegljaškega sodnika. Kegljanje mu je po
leg nogometa drugi najljubši šport, s kate
rim se ukvarja še danes in uspešno tek
muje za Kegljaški klub Nafta iz Lendave. 
Med upokojenci je bil predzadnji dve leti 
državni kegljaški prvak, letos pa državni 
podprvak. Je dobitnik Bloudkove plakete 
in drugih visokih priznanj.
Anica Djordje- 

vič (Murska 

Sobota) - Več 

kot 40 let se 
ukvarja s 
športnoritmič- 
no gimnasti
ko. Bila je 
vrhunska 
športnica in 
članica dr
žavne repre
zentance v nekdanji Jugoslaviji ter dose
gla odlične mednarodne rezultate. V Mur
ski Soboti je ustanovila prvi klub ŠRG. S 

trenerskim poslom se ukvarja več kot tri
deset let in uspešno dela v strokovnih or
ganih ŠRG v Sloveniji. Je mednarodna so
dnica in je sodelovala na številnih tekmo
vanjih doma in v tujini. Vzgojila je več mla
dih tekmovalk. Je pedagoginja na soboški 
prvi osnovni šoli in se uveljavlja tudi kot 
trenerka športnontmične gimnastike pri 
Društvu za športno rekreacijo Murska So
bota. Sicer pa uspešno strokovno dela 
tudi v akrobatiki in še na nekaterih drugih 
področjih.
Mirko Grča (Trimlini) - Sprva se je ukvarjal z 
rokometom, ki ga je igral šest let. Leta 
1972 je ustanovil Košarkarski klub v Mur
skem Središču, kjer je igral sedem let, 17 
let je bil trener na Hrvaškem in 6 let v Slo
veniji. Nekaj let je delal kot športni funk

cionar pri 
Spidvej klu
bu Varstroj 
Lendava. 
Pred petimi 
leti je prev
zel Košar
karski klub 
Miarte Lin- 
dau iz Len
dave in ima 
največ zas
lug, da ta klub še obstaja, saj je deklica za 
vse - predsednik in trener. Za svoje uspe
šno delo je prejel več priznanj, med kateri
mi velja omeniti priznanje za uspešno delo 
v športu na Hrvaškem.
Martin Sreč 

(Radenci) - Za 

seboj ima 
bogato in us
pešno šport
no dejav
nost. Pred 
štiridesetimi 
leti se je na 
osnovni šoli 
ukvarjal z ro
kometom, v 
gimnaziji je igral košarko, sicer pa se po
svetil nogometu, ki ga je uspešno igral za 
Beltince. Po preselitvi v Radence so ga 
leta 1978 izvolili za predsednika Športne

ga društva Radenci. Bil je tudi predsednik 
Zveze telesnokulturnih organizacij občine 
Gornja Radgona. Dve desetletji je kot pre
dsednik vodil organizacijski odbor Medna
rodnega maratona treh src v Radencih in 
je eden najzaslužnejših, da je postal raden
ski maraton največja športno-rekreativna 
prireditev v Sloveniji, ki ima velik odmev 
tudi v mednarodnem merilu.
Ljubomir Hor

vat - (Šafars- 

ko) - Že leta 

1 978 se je 
vključil v 
Partizan St
ročja vas, 
kjer je bil po
budnik za 
ustanovitev 
rokometne 
ekipe in ob
činske rokometne lige Ljutomer. Vodil je 
moško in žensko ekipo Ljutomera. Dve leti 
je bil strokovni delavec Zveze telesnokul
turnih organizacij Ljutomer. Leta 1985 je 
oživel delo v Partizanu Razkrižje, ustanovil 
RK Razkrižje, kjer je petnajst let treniral 
moško in žensko rokometno ekipo. Iz 
njihovih vrst je izšel državni reprezentant 
Branko Bedekovič. Dve sezoni je treniral 
Kajak kanu klub Bistrica, nekaj časa pa je 
tudi vodil žensko rokometno ekipo Velike 
Polane v prvi slovenski ligi. Sedaj vodi ro
kometni ekipi dečkov in deklic ter rekrea
cijo za občane Razkrižja.
Anton Tonček 

Kos (Murska 

Sobota) - S 

športom se 
ukvarja od 
leta 1962. V 
skoraj štiri
desetletnem 
prizadevanju 
je kljub sle
poti dosegel 
izjemne re
zultate. Bil je predsednik Judo zveze v 
nekdanji Jugoslaviji in član predsedstva 
Judo zveze Slovenije, predsednik Judo 
zveze Pomurja in opravljal odgovorne 
funkcije še v nekaterih drugih pomurskih 
in državnih organih. Bil je med ustanovi
telji nekaterih sekcij, kot so karate, roko
borba, aikido in druge. Je mojster juda s 
črnim pasom - šesti dan in svetovni rekor
der z motornim padalom kot kopilot. Nepo
grešljiv je med slepimi in slabovidnimi ter 

drugimi invalidi v Sloveniji. Je dobitnik
Blaudkove plakete in drugih visokih priz
nanj.
Vili Sekereš 

(Lendava) - 

Že kot mla

dega šport
nika ga sre
čujemo na 
nogometnih 
in rokomet
nih igriščih 
ter pri lenda
vskem Parti
zanu. Bil je 
aktiven igralec in kasneje priznani nogo
metni sodnik. Nepogrešljiv je pri vseh 
športnih akcijah, ki jih organizirajo. V Len
davi je uveljavil novo športno panogo - 
badminton, v kateri ga še danes sreču
jemo kot dolgoletnega predsednika ŠD 
Mladost. Vrsto let uspešno dela v organih 
lendavske športne zveze, kjer je tudi njen 
predsednik. Bil je tudi član Športne zveze 

Slovenije, sedaj pa je član Olimpijskega 
komiteja - Združenja športnih zvez Slove
nije.
Karel Horvat 

(Serdica) - 

Nogomet v 
Serdici je te
sno povezan 
z njegovim 
imenom. Bil 
je med fanti, 
ki so si leta 
1968 najeli 
zemljo in 
uredili nogo
metno igrišče sredi gozda. Leta 1971 so 
ustanovili ligo okoliških vasi. Leta 1974 
so si uredili igrišče in ustanovili NK Serdi
ca. Bil je izvoljen za prvega predsednika. 
To funkcijo pa opravlja še danes. Po nje
govi zaslugi v Serdici še danes obstaja 
nogometni klub, katerega moštvo uspešno 
tekmuje v soboški prvi medobčinski nogo
metni ligi. Kot zelo vnet nogometni dela
vec je zelo cenjen v svojem okolju, kjer 
živi in dela. Za uspešno delo pa je prejel 
tudi leta 1997 zlato plaketo Nogometne
zveze Slovenije.
Žalika Lubl 
(Bučečovci) - 
Kot velika 
ljubiteljica 
narave se je 
že leta 1957 
vključila v 
planinsko 
društvo Lju
tomer, kjer 
je bila 40 let 
članica upra
vnega odbora, en mandat pa tudi predsed
nica. Pomembno vlogo je opravila pri 
izobraževanju mladih v planinski šoli in vo
denju od osnovnošolcev do odraslih na 
raznih pohodih in slovenski planinski tran
sverzali. Kar 35 let sodeluje pri organiza
ciji plavalnih tečajev in je veliko prispevala 
k odpravljanju plavalne nepismenosti. Za 
uspešno delo na tem področju na OŠ Ce- 

zanjevci je lani dobila državno priznanje. V 
letih od 1988 do 1993 je bila predsednica 
Športne zveze Ljutomer.

Alojz Slanic 
(Gornja Radgo
na) - Velik 
športni zane
senjak, ki 
dela v strel
stvu že pol 
stoletja, ni
koli pa ni za- 
n e m a r j a I 
tudi drugih 
športov. S 
strelskim športom se je začel ukvarjati v 
Mariboru in nadaljeval na Dolenjskem. 
Leta 1966, ko se je preselil v Gornjo Rad

gono, pa se je vključil v SD Elrad, kjer je 
bil vrsto let sekretar in predsednik. S 
strelstvom je navdušil tudi svojo družino. 
Je mednarodni strelski sodnik z licenco A
in je sodil na številnih domačih in medna
rodnih tekmovanjih, celo na evropskem 
prvenstvu. Sedaj je član sodniške komisije 
SZS in koordinator dela za severovzhodno 
Slovenijo ter predsednik komisije za pre- , 
gled orožja in opreme. Za svoje uspešno 
delo je prejel številna priznanja.
Mirko Šeruga 

(Murska Sobo

ta) - Dolgo: 
letni športni 
delavec in 
zanesenjak, 
ki je namenil 
največ svo
jega proste
ga časa kra
ljici športov 

atletiki.
Ukvarjal se je tudi z nekaterimi drugimi 
športi. Z atletiko se ukvarja več kot 45 let 
in je opravljal številne odgovorne naloge. 
Leta 1965 je postal atletski trener in dobil 
licenco kategorije B ter več let delal v At
letskem klubu Pomurje iz Murske Sobote.'' 
Leta 1969 se je vključil v Zbor atletskih 
sodnikov Slovenije in je sodeloval kot me-! 

dnarodni atletski sodnik na številnih at
letskih tekmovanjih. Trenutno je predsed
nik Zbora atletskih sodnikov Murska So
bota.
Peter Žibrat 

(Mota) - Ve

lik ljubitelj 
športa, ki se 
je uveljavil 
na številnih 
področjih. V 
rani mladosti 
ga je priteg
nila orodna 
telovadba 
pri Partizanu 
na Cvenu, kjer je bil tekmovalec in vaditelj. 
V času začasne zaposlitve v Nemčiji je na
daljeval športne aktivnosti in bil pobudnik 
za ustanovitev nogometnega in kegljaške-1 

ga kluba Jadran v Mannheimu ter predse
dnik. Po vrnitvi iz Nemčije se je v ŠD Cven 
posvetil ženski odbojki, ki je hitro napredo
vala in se na željo Ljutomerčanov združila 
v novi OK Žibrat. Danes ekipa Ljutomera 
uspešno tekmuje v prvi državni ligi. Bil je 
tudi direktor ženske državne odbojkarske 
reprezentance. Sedaj dela pri moškem OK 
Ljutomer, hkrati pa je tehnični direktor NK 
Cven.
Stanislav Zver 

(Lendava) - S 
športom se 
je začel uk
varjati pri 
Športno- 

rekreativ- 
nem društvu 
Varstroj v 
Lendavi, kjer 
je bil vodja 
sekcije. Po 
ustanovitvi Strelskega društva Varstroj je 
postal njen predsednik in to funkcijo Z 
izjemo dveh let uspešno opravlja še da
nes. Je državni strelski sodnik z licenco A 
in je sodeloval na številnih strelskih tek
movanjih. Uveljavlja se tudi kot član seve
rovzhodne regije in član sodniške komisije 
te regije. Na DOŠ Lendava je mentor strel
ske sekcije. Še vedno je aktiven strelec v 
tretji državni ligi v streljanju s puško in pi
štolo.
Mirko Osterc 

(Veržej) - No

gomet je bil 
tisti, ki ga je 
pritegnil v ra
ni mladosti, 
ko se je vk
ljučil v NK 
Veržej, kjer 
je igral za 
mladinsko in 
člansko mo
štvo. Dve leti je igral tudi za NK Ljutomer V 
slovenski conski ligi. Po aktivnem igranju 
nogometa se je vključil v upravni odbor NK 

Veržej in bil 12 let tudi predsednik kluba. 
času njegovega predsedovanja so nogome
taši Veržeja nastopali v drugi slovenski lig'- 
Opravili so tudi pomembno delo pri dogradi" 

tvi nogometnega stadiona. Med drugim sb 
dogradili klubske prostore s slačilnicami id 

sanitarijami ter obnovili ograjo okrog i0" 
rišča. V klubu ves čas posvečajo posebnc 
skrb vzgoji mladih, med katerimi je bil tud1 

državni reprezentant Milan Osterc.
Pripravil Feri Maučec



Televizijski spored od 4. januara do 10. januara 2002

TV SLOVENIJA 1
7.55 Kultura
8.00 Odmevi
8.30 Fračji dol, lutkovna nanizanka
8.55 Deček iz sosednje hiše, kratki film
9.10 Oddaja za otroke
9.50 Pogumni opekaček, risani film

11.00 UNICEF - Vloga ženske v Pakistanu
11.25 MuItikulturalnost Velike Britanije
12.00 Dr. Ouinnova, ameriška nanizanka
13.00 Poročila, šport, vreme
13.10 Slovenski magazin - Ptuj
13.40 Čari začimb: Novoletni meni
14.10 Svet v letu 2001
15.05 Vsakdanjik in praznik
16.00 Mostovi
16.30 Poročila, šport, vreme
16.45 Iz popotne torbe: Meduza
17.00 Sejem,'nizozemski film
17.45 National Geographic, ameriška serija
18.45 Risanka
19.00 Kronika
19.30 Dnevnik, šport, vreme
20.00 Merlin, ameriška mini serija, 1. del
20.35 Deteljica
20.45 Poljub v Glasgowu, angleška 

nadaljevanka
22.00 Odmevi, kultura, šport, vreme
22.50 Polnočni klub
0.00 National Geographic, ameriška serija

TV SLOVENIJA 2
13.35 Smučarski skoki štirih skakalnic, 

prenos
15.55 Videospotnice
16.30 Rad imam Lucy, ameriška nanizanka
17 .00 Bogataš in revež, ameriška 

nadaljevanka
18 .00 Jazon in argonavti, ameriški film, 2. 

del
19.30 Videospotnice
20.05 Gospod Bean, angleška nanizanka
20.30 Rdeči gospodarji, francoska serija
21.25 Med ženskami, angleška nadaljevanka
22.15 Napad na policijsko postajo, ameriški 

film
23.40 Ljubimkanja in nogomet, angleška

. nadaljevanka
0.30 Videospotnice

POP TV
9.10 Dragon Bali - 9.35 Hroščeborgi, nan. - 
10.00 Vsiljivka, nad. - 10.55 Črni biser, nad. - 
11.50 Prepovedana strast, nad. - 12.40 Lepo je 
biti milijonar - 14.10 Zakon v Los Angelesu, 
nan. - 15.30 Diagnoza: Umor, nan. - 16.25 Pre
povedana strast, nad. - 17.20 Črni biser, nad., 
zadnji del -18.15 Vsiljivka, nad. - 19.15 24 ur - 
20.00 Ko jutro umre, film - 21.45 Privid zločina, 
nan. - 22.40 JAG, nan. - 23.30 M.A.S.H., nan. - 
0.00 24 ur, ponovitev

KANAL A
10.10 Ekstra magazin, ponovitev - 10.30 Miza 
za pet, nan. - 11.45 Pop'n'Roll - 12.45 Felicity, 
nan. - 13.35 Ricki Lake - 14.50 Obala ljubezni, 
nad. - 15.45 Mladi in nemirni, nan. - 16.35 Ricki 
Lake, pogovorna oddaja - 17.30 Shasta, nan. - 
18.00 Meteor, vreme - 18.05 Jesse, nan. - 18.30 
Korak za korakom, nan. - 19.00 Ekstra magazin 
- 19.17 Meteor, vreme - 19.20 Šov Jerryja 
Springerja - 20.10 Policijska akademija 5, film - 
21.45 Zaščitnik, film - 23.25 Ekstra magazin, 
ponovitev - 23.45 Šov Jerryja Springerja - 0.30 
Rdeče petke, erotična serija

IDEA TV-KANAL 10
8.00 Dobro jutro, Pomurje - 9.00 Pomurski infor
mativni kažipot - 15.00 ŽIVA-IDEA TV, ponovi

tev regionalnega programa - Aktualno - Dogo
dek dneva - 15.20 Kulturno-razvedrilno: Naviga
tor (film, kultura, prosti čas) - 15.25 Intervju: 
Metka Kuhar - 15.35 Anketa - 15.40 Veterinar 
svetuje - 16.00 Kanal A - 18.00 ŽIVA-IDEA TV, 
regionalni program'- Aktualno - Dogodek dne
va - Tedenski komentar - 18.25 Nagradna igra 
v živo - 18.35 Videoidea, glasbena oddaja v 
živo - 18.55 Napoved športnih dogodkov - 
19.00 Kanal A

TV AS
09.30 Gnes, informativna oddaja, ponovitev. 
09.45 Vitafis, zdravstvena oddaja, ponovitev. 
10.15 Četrtkov klepet, ponovitev. 11.00 Zakoj 
pa nej, mladinska oddaja. 12.00 Videostrani. 
16.45 Vitalis, zdravstvena oddaja, ponovitev. 
17.15 Četrtkov klepet, ponovitev. 18.00 Gnes, 
informativna oddaja. 18.15 Miš maš, otroška 
oddaja, iz produkcije ZLTV. 18.55 Zakoj pa nej, 
mladinska oddaja, ponovitev. 19.30 Glasbeni 
spoti. 20.00 Gnes, informativna oddaja, ponovi
tev. 20.15 I feel good, zabavna oddaja s 
Činčem. 21.15 Ljudje Evrope: Kmetijstvo. 
21.30 Koncert Franca in Nine Kompare, posne
tek. 22.30 Gnes, informativna oddaja. 22.45 
Videostrani.

TV HRVAŠKA 1
7.00 Dobro jutro - 9.40 Aretacija in sojenje, nan. 
- 10.00 Poročila - 10.05 Izobraževalni program 
- 11.00 Za otroke - 12.00 Poročila opoldne - 
12.40 Ti si moja usoda, nad. - 13.25 Skrbi z 
opicami, film - 15.00 Poročila - 15.05 Dokumen
tarna serija - 16.15 Televizija o televiziji - 16.45 
Hrvaška danes - 17.00 Vsakdanjik - 18.30 
Izobraževalna oddaja - 19.00 Kviz - 19.30 Dne
vnik, šport, vreme - 20.10 Za srce in dušo, gla
sbena oddaja - 21.00 Škandal, film - 23.00 Od
mevi dneva - 23.20 Šport danes - 23.30 Nočni 
program

TV HRVAŠKA 2
8.55 Poslovni klub - 9.25 Sodnica Amy, nan. - 
10.10 Zabavni program - 12.10 Znanost - 13.10 
Politični magazin - 14.00 Željka Ogresta in gosti 
- 15.05 Za otroke in mlade - 16.40 Hugo - 
17.10 Ti si moja usoda, nad. - 18.00 Panorama 
- 18.30 Kolo sreče - 19.00 Zakonski stan, nan. 
- 19.30 Umetnine svetovnih muzejev - 19.45 
Aretacija in sojenje, nan. - 20.10 Begunec, nan. 
- 21.00 Polni krog - 21.20 Mesečina - 22.05 
Svet zabave - 22.40 Caffe Cinema - 23.20 Pravi 
čas

TV HRVAŠKA 3
10.00 Panorame turističnih središč Hrvaške (do 
16.00) - 19.30 Glasbeni program - 20.10 Stil 
novega plemena, dok. serija (4/6) - 21.00 
Show Michaela Richardsa (9/9) - 21.25 Vero
nikine skrivnosti III, humoristična serija (12/22) 
- 21.50 Na zdravje (64/100) - 22.15 Nenadoma 
Susan, humoristična serija (4/22) - 22.35 Čas 
je za jazz: Verve - 0.35 Cesarstvo divjine - 1.00 
Košarka: NBA-magazin - 1.30 Košarka NBA: 
New Jersey - Orlando, prenos (do 4.00)

TV MADŽARSKA 1
5.42 Jutranje misli - 5.45 Agrar - 6.00 Danes 
zutraj ■ 7.30 Poročila - 7.35 Finančne novice -

O NAS ZA NAS
Vsak dan 
ob 1830in 2O00:

GNES - inform, oddaja

8.00 Regionalna poročila - 8.30 Manekenke, 
nad. ■ 9.00 Za vsak dan nekaj -11.00 Družina 
z jasnega, nan. -12.01 Poročila -13.00 Srbski 
ekran -13.35 Treba je ljubiti, nan. • 15.05 Za 
upokojence -15.35 Nepričakovano potovanje, 
nad. -17.05 Še enkrat Silvester -18.00 Poroči
la -18.15 Pravljica -18.35 Bolnišnica upanja, 
nan. - 19.30 Dnevnik, vreme, šport - 20.05 
Skrivnosti srca, film - 21.55 Aktualno, poročila, 
tema - 22.45 Prebrisani, komedija - 23.10 Smrt 
Rommelju, film - 0.15 Karpatska kronika - 0.30 
Svet

TV DUNA
5.10 Oddaja vatikanskega radia - 5.30 Začenja 
se dan - 8.40 Kultura -10.00 Filmsko dopoldne 
- Sladek vonj po uspehu (Sweet Smeli of Suc- 
cess) -11.35 Reševalci živali -11.50 Poročila - 
12.30 Koledar zelenih - 14.00 Navigator - 
15.00 Scenariji konca sveta, dok. serija • 16.25 
Znanstvena zakladnica, magazin -16.55 Glasba 
ob petih -17.00 Koledar -18.00 Poročila, šport 
-18.35 Risanka -19.00 Dvor in hiša -19.30 
Svet prihodnosti (Tomorrow’s World), znanstve
na serija - 20.00 Žonglerji loterije (Waking Ned 
Devine),film - 21.45 Poročila, šport - 22.00 
Rojen za zmago (Born to Win), film - 23.25 Ko
pališča, filmska etuda ■ 23.40 Silvestrovanje, 
filmska etuda

TV AVSTRIJA 1
7.15 Otroški program - 9.10 Veleslalom (ž.), pre
nos prve vožnje iz Maribora - 11.45 Konfeti - 
12.10 Veleslalom (ž.), prenos druge vožnje - 
13.15 Smučarski skoki, prenos iz Innsbrucka - 
15.45 Melrose Plače - 16.30 Nebeška družina - 
17.15 Sabrina - 17.40 Čudovite čarovnice - 
18.30 Prijatelji - 19.00 Will in Grace - 19.30 Čas 
v sliki - 20.15 Klient, srhljivka - 22.15 Smrtono
sno orožje, akcijski film - 0.00 Dvoranski nogo
met, posnetek z Dunaja

TV AVSTRIJA 2
9.00 Poročila - 9.05 Sveže skuhano je napol pri
dobljeno - 9.30 Bogati in lepi - 9.50 Zlata dekle
ta - 10.15 V belih rožicah, filmska komedija - 
12.00 Poročila - 12.05 Pogled v deželo - 13.00 
Čas v sliki - 13.16 Sveže kuhano je napol prido
bljeno - 13.40 Tri dame z žara - 14.05 Družina 
za darovanje - 14.50 Deželni zdravnik - 16.00 
Derrick - 17.05 Dobrodošli v Avstriji - 19.00 
Dežela danes -19.30 Čas v sliki - 20,00 Pogledi 
s strani - 20.15 Ljubezen, laži, strasti, TV-film - 
22.10 Čas v sliki - 22.35 Moderni časi - 23.10 V 
imenu zakona

5. 1.

TV SLOVENIJA 1
7.55 Kultura
8.00 Odmevi
8.30 Zgodbe iz školjke
9.10 Radovedni Taček: Mačka
9.25 Na liniji, oddaja za mlade

10.00 Nariši mi igračo, francoski film
12.00 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Vlado Kreslin v videospotih
13.45 Mostovi
14.45 O živalih in ljudeh
15.16 Leteča vraga, ameriški film (čb)
16.30 Poročila, šport, vreme
16.45 Grdi raček Tine, risana nanizanka
17.10 Mali leteči medvedki, risana nanizanka
17.50 Na vrtu
18.15 Ozare
18.20 Z vseh koncev sveta, angleška serija
18.50 Risanka
19.05 Utrip
19.30 Dnevnik, šport, vreme
20.05 Merlin, ameriška mini serija, 2. del
21.35 Slikar na smučeh
22.10 Poročila, šport, vreme

22.40 Oz, ameriška nadaljevanka, 1/8
23.30 Videnje odrešenja, angleška serija
0.20 Z vseh koncev sveta, angleška serija

TV SLOVENIJA 2
9.00 Videospotnice
9.20 SP v alpskem smučanju, veleslalom 

(ž), 1. vožnja
10.10 SP v alpskem smučanju; veleslalom 

(m), 1. vožnja
12.05 SP v alpskem smučanju, veleslalom 

(ž), 2. vožnja
12.55 SP v alpskem .smučanju, veleslalom 

(m), 2. vožnja
13.45 Šport
18.00 David Copperfield, angleška 

nadaljevanka
19.30 Videospotnice
20.05 Gospod Bean, angleška nanizanka
20.30 Melodije bratov Avsenik s simfoniki 

RTVS
21.25 Praksa, ameriška nanizanka
22.10 Sobotna noč
0.10 Videospotnice

POP TV
8.20 Slonček Benjamin - 8.45 Princesa Sissi - 
9.10 Dragon Bali - 9.35 Hroščeborgi, nan. - 
10.00 Jezdeci senc - 10.30 Možje v črnem - 
11.00 Pasji policist, nan. - 11.30 Otroci ne lažejo 
- 12.00 Šolska košarkarska liga - 13.00 Robin
son Crusoe, film - 14.40 Delfini - Plemena 
morja - 15.30 Naša sodnica, nan. - 16.30 Dragi 
John, nan. - 17.00 Blažen med ženami, nan. - 
17.30 Kriv nedolžen, film - 19.15 24 ur - 20.00 
Mali predsednik, film - 21.50 Ženska liga, film - 
0.00 24 ur, ponovitev

KANAL A
10.00 • 14.00 Obala ljubezni, ponovitev 200,- 
204. dela ameriške nadaljevanke - 14.10 Čas 
življenja in čas smrti, film - 16,30 Matlock, nan. 
-17.20 Goodyear liga v košarki -19.30 Domače 
kraljestvo, nan. - 20,00 Policijska akademija 6, 
film - 21.30 Ledeno hladni, nan. - 22.20 Pokrij 
me, film - 0.00 Vroče motoristke, erotična serija

IDEA TV - KANAL 10
8.00.Pomurski informativni kažipot - 10.00 
ŽIVA-IDEA TV, regionalni program - Aktualno - 
Tedenski komentar - 10.25 Nagradna igra - 
10.35 Videoidea, glasbena oddaja - 10.55 Napo
ved športnih dogodkov - 11.00 Pregled dogo
dkov tedna - 12.15 Božično-novoletni koncert 
Godbe na pihala Bakovci

TV AS
09.30 Gnes, informativna oddaja, ponovitev. 
09.451 feel good, zabavna oddaja, ponovitev. 
10.45 Miš maš, otroška oddaja. 11.45 Videostra
ni. 16.30 KK Radenska Creativ : KK Pivovarna 
Laško, posnetek košarkarske tekme. 18.00 
Gnes, informativna oddaja. 18.15 I feel good, 
zabavna oddaja, ponovitev. 19,15 Kako biti 
zdrav in zmagovati? oddaja Rudija Klariča. 19.45 
Ljudje Evrope: Kmetijstvo. 20.00 Gnes, informa- 
tivna oddaja, ponovitev. 20.15 Avtomobilsko zr
calo, oddaja o avtomobilizmu. 20.45 Iz pro
dukcije ZLTV, izmenjava programov. 21.15 Dre- 
am Caffe, kontaktna oddaja v živo. 22.00 Moto 
šport, športna oddaja. 22.30 Gnes, informativna 
oddaja, ponovitev. 22.45 Videostrani.________

TV HRVAŠKA 1
7.55 Poročila - 8.00 Za otroke in mlade - 10.00 
Poročila - 10.05 Govorilnica - 11.10 Šola za 
življenje, otroška serija - 12.00 Poročila opoldne 
- 12.30 Dokumentarna oddaja - 13.00 Prizma, 
mednarodni magazin - 14.00 Glas domovine - 
14.35 Čarovnije - 15.25 Kuharski dvoboj - 16.00 
Poročila - 16,10 Zlata dekleta, nan. - 16.35 Na
tional Geographic, serija - 17.35 Turbo Limach 
Show - 19.30 Dnevnik, šport, vreme - 20.15 
Drop Zone, film - 22.05 Družina Soprano, nad. - 
23.00 Poročila - 23.35 Dr.Halifaxova, nan. - 
1.35 Nočni program
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18.40 Risanka
19.00 Kronika
19,30 Dnevnik, šport, vreme
20.00 Lotosova dežela, kanadski film
22.00 Odmevi, kultura, šport, vreme
22.55 Terminal
0,25 Avstralska kronika, francoska serija

TV SLOVENIJA 2
15.05 Videospotnice
15.30 Turistična oddaja
16,00 Pripravljeni, oddaja o Slovenski vojski
16.30 Rad imam Lucy, ameriška nanizanka
17.00 Bogataš in revež, ameriška na

daljevanka
18.00 Napol raj, angleški film (čb)
19.45 Videospotnice
20.05 Odbojka za pokal Top Teams, prenos
22.00 Največje uspešnice 2001
22.55 Prvi val, kanadska nanizanka
23.55 Videospotnice

POP TV
9.10 JAG, nan. - 10.00 Vsiljivka, nad. - 10.55 Tri 
sestre, nad. - 11.50 Prepovedana strast, nad. - 
13.10 Preverjeno - 14.05 Dragon Bali -14.30 Hro- 
ščeborgi, nan. - 15.30 Diagnoza: Umor, nan. - 
16.25 Prepovedana strast, nad. -17.20 Tri sestre, 
nad. - 18.15 Vsiljivka, nad. - 19,15 24 ur - 20.00 
Skrivnostni denar, film - 21.45 Newyorška poli
cija, nan. - 22.40 JAG, nan. - 23.30 M.A.S.H., 
nan. - 0.00 24 ur

KANALA
10.20 Miza za pet, nan. - 11.10 Felicity - 12.00 
Dannyjeve zvezde - 13.00 Ricki Lake - 14.20 
Obala ljubezni, nad. - 15.10 Mladi in nemirni, nad. 
- 16.00 Ricki Lake, pogovorna oddaja - 16.50 
Felicity, nan. - 17.40 Shasta, nan. - 18.10 Jesse, 
nan. - 18.40 Korak za korakom, nan. - 19.10 Me
teor, vreme - 19.15 Šov Jerryja Springerja - 
20.10 Begunec, nan. - 21.00 Na kraju zločina, 
nan. - 21.50 Pa me ustrelil, nan. - 22.20 Tretji 
kamen od sonca, nan. - 22.50 Noro zaljubljena, 
nan. - 23.20 Šov Jerryja Springerja - 0.00 Dan- 
nyjeve zvezde, ponovitev

IDEA TV - KANAL 10
8.00 Dobro jutro, Pomurje - 9.00 Pomurski infor
mativni kažipot - 16.00 ŽIVA-IDEA TV, ponovitev 
regionalnega programa - Aktualno - Dogodek 
dneva -15.20 Iz našega studia -15.50 Regional
na rast, oddaja iz serije Ljudje Evrope - 16.00 
Kanal A - 18.00 ŽIVA-IDEA TV, regionalni pro
gram - Aktualno - Dogodek dneva - 18.20 Spot 
na spot, glasbena oddaja - 18.45 Reportažna sre
da - 19.00 Kanal A

TV AS
09.30 Gnes, informativna oddaja, ponovitev. 09.45 
Turistični utrip Pomurja, turistična oddaja, ponovi
tev. 10.00 Viva Turistica, turistična oddaja, pono
vitev. 10.30 Ličkanje na Dolenjskem, dokumentar
na oddaja. 10.55 Podiranje meja, dokumentarni 
film. 11.25 Videostrani. 15.30 Podiranje meja, 
dokumentarni film. 16.00 Nogometni studio Naj 
N, oddaja o nogometu. 17.00 Ličkanje na Do
lenjskem, dokumentarna oddaja. 17.30 Viva Turi
stica, turistična oddaja, ponovitev. 18.00 Gnes, in
formativna oddaja. 18.15 Moji mali prijatelji, od
daja o živalih. 19.00 Turistični utrip Pomurja, turi
stična oddaja, ponovitev. 19,15 Kako biti zdrav in 
zmagovati? oddaja Rudija Klariča. 19.45 Glasbeni 
spoti. 20.00 Gnes, informativna oddaja, ponovi
tev. 20.15 AS intervju, informativno-predstavitve- 
na oddaja. 20.45 Glasbena skrinja, glasbena od
daja v živo. 21.30 Odprta tema, kontaktna oddaja 
v živo. 22.30 Gnes, ponovitev. 22.45 Videostrani.

TV HRVAŠKA 1
7.00 Dobro jutro - 9.40 Aretacija in sojenje, nan. - 
10.00 Poročila - 10,05 Izobraževalni program - 
11,00 Za otroke in mlade - 12.00 Poročila - 12.40 
Ti si moja usoda, nad. - 13.25 Film - 15.00 Po
ročila - 15.05 Poljudnoznanstvena serija - 16.00 

Dokumentarna oddaja - 16.45 Hrvaška danes - 
17.00 Vsakdanjik -18.30 Dokumentarna oddaja - 
19.00 Kviz - 19.30 Dnevnik - 20.10 Dokumentar- 
no-zabavna oddaja - 20,45 Pol ure kulture - 21.15 
Trenutek spoznanja - 21.50 Misli 21. stoletja - 
22.45 Odmevi dneva - 23.05 Šport danes - 23.20 
Evromagazin - 23.50 Nočni program

TV HRVAŠKA 2
9.55 Glasbeni mesečnik -10.35 Črno-belo v bar
vah - 13.20 Forum - 14.20 Skupaj do zvezd - 
15.05 Za otroke in mlade - 16.40 Hugo - 17.10 Ti 
si moja usoda, nad. - 18.00 Panorama - 18.30 
Kolo sreče - 19.06 Simpsonovi - 19.30 Umetnine 
svetovnih muzejev - 19.45 Aretacija in sojenje, 
nan. - 20.10 Dekleta iz Gilmorja, nan. - 21.00 
Polni krog - 21.20 Nikita, nan. - 22.05 Dokumen
tarni film - 22.55 Seinfeld, nan. - 23.20 Zvezdne 
steze, nan. - 0.05 Highlander, nan.

TV HRVAŠKA 3
10.00 Panorame turističnih središč Hrvaške - 
19.30 Glasbeni program - 20.10 Film - 22.00 Dok. 
film - 22.50 Glasbeni program

TV MADŽARSKA 1
Nismo prejeli sporeda

TV DUNA
5.10 Oddaja vatikanskega radia ■ 5.30 Začenja 
se dan - 8.40 Za kmetovalce, pon. - 9.10 Herend, 
dok. -10.10 Filmsko dopoldne - Vlom, komedija 
(Breaking In) -11.50 Poročila ■ 12.05 Popotniška 
palica, mlad, verska odd. -13.15 Baby, dok. - 
14.00 Scenariji konca sveta, dok. serija -15.25 
Brez katedre -15.40 Portreti iz madž. zgodovine 
- Gyorgy Aczel -16.15 Končno svobodno! mlad, 
nan. -17.00 Kodedar -18.00 Poročila, šport - 
18.30 Risanka -19.00 Prostor in družba - 20.00 
Gospodična Julie, švedski film - 21.25 Uglasbene 
pesmi - 22,00 Ura duha - 22.40 klub.dunatv.hu - 
23.10 Poje Andrea Bocelli

TV AVSTRIJA 1
6.05 Otroški program - 10.15 Kolumbo - 11.45 
Konfeti -12.10 Risanke -15.20 Močna družina - 
15,45 Melrose Plače -16.30 Nebeška družina - 
17.15 Sabrina - 17.40 Čudovite čarovnice - 18.30 
Karolina v velemestu - 19.00 Dharma in Greg - 
19,30 Čas v sliki - 20.00 Šport - 20.15 Afera 
Semmeling, četrti del srhljivke - 21.50 V krem
pljih zveri, srhljivka - 23.25 Visoki incident

TV AVSTRIJA 2
9.00 Poročila - 9.05 Sveže kuhano je napol'prido
bljeno - 9.30 Bogati in lepi - 9.55 Zlata dekleta - 
10.20 Ljubezen, jazz in pogum, film -12.00 Po
ročila - 12.05 Reportaža - 13.00 Čas v sliki - 
13.15 Sveže kuhano je napol pridobljeno - 13.40 
Tri dame z žara -14.05 Družina za darovanje - 
14.50 Deželni zdravnik - 15.35 Bogati in lepi - 
16.00 Šov Barbare Karlich - 17.00 Poročila - 
17.05 Dobrodošli v Avstriji -18.48 Loto - 19.00 
Dežela danes - 19.30 Čas v sliki - 20.15 Help TV 
- 22.00 Čas v sliki - 22.30 Mednarodna reportaža 
- 23.15 Nočna straža - 0.00 Čas v sliki ■

(V Četrtek, 10. 1.

TV SLOVENIJA 1
7.55 Kultura
8.00 Odmevi
8.30 Mostovi
9.00 Pod klobukom
9.50 Zgodbe iz školjke

10.20 Oddaja za otroke
10.35 Avstralska kronika, francoska serija
11.25 Slikar na bloških smučeh
11.50 Razgledi slovenskih vrhov
12.20 Dokumentarna oddaja
13.00 Poročila, šport, vreme

13.25 Kaj so rekli večerni gostje v letu 2001
14.15 Mario, nedeljski večer
16.00 Slovenski utrinki
16.30 Poročila, šport, vreme
16.45 Zaplešimo, francoska serija
17.00 Enajsta šola, oddaja za radovedneže
17.45 Humanistika
18.20 Dosežki
18.40 Risanka
19.00 Kronika
19.30 Dnevnik, šport, vreme
20.00 Tednik
21.00 Prvi in drugi
21.20 Osmi dan
22.00 Odmevi, kultura, šport, vreme
22.50 Oddaja o kulturi
23.20 Humanistika
23.55 Dosežki

TV SLOVENIJA 2
15.15 Videospotnice
15.35 Nebotičniki, mostovi, predori, ameriška 

serija
16.30 Rad imam Lucy, ameriška nanizanka
17.00 Bogataš in revež, am. nadaljevanka
17.55 Bajke na Slovenskem
18.30 Evroliga v košarki
2 2.20 Šoferja, jugoslovanska nadaljevanka
23.05 Louise, francoski film
0.45 Akcija!, nemška nanizanka
1.35 Videospotnice

POP TV
9.10 JAG, nan. - 10.00 Vsiljivka, nad. - 10.55 Tri 
sestre, nad. - 11.50 Prepovedana strast, nad. - 
13.10 Newyorška policija, nan. - 14.05 Dragon 
Bali - 14.30 Hroščebprgi, nan. - 15.30 Diagnoza: 
Umor, nan. - 16.25 Prepovedana strast, nad. - 
17.20 Tri sestre, nad. - 18.15 Vsiljivka, nad. - 
19.15 24 ur - 20.00 Raztresena Ally, nan. - 20.55 
Prijatelji, nan. - 21.30 Seks v mestu, nan. - 22.00 
Zahodno krilo, nan. - 22.50 JAG, nan. - 23.40 
M.A.S.H., nan.- 0.10 24 ur

KANAL A
10.20 Miza za pet, nan. - 11.10 Felicity - 12.00 
Begunec, nan. - 13.00 Ricki Lake - 14.20 Obala 
ljubezni, nad. - 15.10 Mladi in nemirni, nad. - 
16.00 Ricki Lake, pogovorna oddaja -16.50 Feli- 
city, nan. - 17.40 Shasta, nan. - 18.10 Jesse, 
nan. - 18.40 Korak za korakom, nan. -19.10 Vre
me -19.15 Šov Jerryja Springerja - 20.00 Colum- 
bo: Pod giljotino, film - 21.40 Pa me ustreli!, nan. 
- 22.10 Tretji kamen od sonca, nan. - 22.40 Noro 
zaljubljena, nan. - 23.10 Šov Jerryja Springerja - 
0.00 Rdeče petke, erotična serija

IDEA TV - KANAL 10
8 .00 Dobro jutro, Pomurje - 9.00 Pomurski infor
mativni kažipot - 15.00 ŽIVA-IDEA TV, ponovitev 
regionalnega programa - Aktualno - Dogodek 
dneva - 15.20 Spot na spot, glasbena oddaja - 
15.45 Reportažna sreda - 16.00 Kanal A -18.00 
ŽIVA-IDEA TV, regionalni program - Aktualno - 
Dogodek dneva - 18,20 Kulturno-razvedrilno: 
Navigator (film, kultura, prosti čas) - 18.25 Inter
vju: Marjan Farič - 18.30 Anketa - 18.45 Ljubljan
ski madrigalisti, posnetek - 19.00 Kanal A

TV AS
09.30 Gnes, informativna oddaja, ponovitev. 09.45 
AS intervju, informativno-predstavitvena oddaja, 
ponovitev. 10.15 Glasbena skrinja, glasbena od
daja, ponovitev. 11.00 Kako biti zdrav in zmago
vati? oddaja Rudija Klariča. 11.30 Videostrani. 
17.15 Moji mali prijatelji, oddaja o živalih, ponovi
tev. 17.30 AS intervju, informativno-predstavitve
na oddaja, ponovitev, 18.00 Gnes, informativna 
oddaja. 18.15 Zakoj pa nej, mladinska oddaja. 
18.45 Glasbena skrinja, glasbena oddaja, ponovi
tev. 19.30 Iz produkcije ZLTV, izmenjava progra
ma. 20.00 Gnes, informativna oddaja, ponovitev. 
20.15 Četrtkov klepet, informativna oddaja v živo. 
21.00 Vitalis, zdravstvena oddaja. 21.30 Beli pia
nino, glasbena oddaja. 22.45 Gnes, informativna 
oddaja, ponovitev. 23.00 Videostrani

TV HRVAŠKA 1
7.00 Dobro jutro - 9.30 Aretacija in sojenje, nan. 
- 10.00 Poročila - 10.05 Izobraževalni program - 
11.00 Za otroke in mlade - 12,00 Poročila - 12,40 
Ti si moja usoda, nad. - 13.25 Film - 16.00 Po
ročila - 15.05 Poljudnoznanstvena serija - 16.00 
Dokumentarna oddaja - 16.45 Hrvaška danes - 
17.00 Vsakdanjik - 18.30 Alpe-Donava-Jadran - 
19,00 Kviz - 19.30 Dnevnik, šport, vreme - 20.10 
Politični magazin - 21.05 Zabavni program - 
22,10 Poslovni klub - 22,45 Odmevi dneva - 
23.05 Šport danes - 23.15 O znanosti - 0.20 Noč
ni program

TV HRVAŠKA 2
10.15 Dekleta iz Gilmorja, nan. - 11.00 Nikita, 
nan. - 11.45 Govorimo o zdravju - 12.15 Trenu
tek spoznanja - 12.45 Dokumentarna oddaja - 
13.15 Misli 21. stoletja - 14.05 Evromagazin - 
14.35 Pol ure kulture - 15.10 Za otroke in mlade 
- 16,40 Hugo - 17.10 Ti si moja usoda, nad. - 
18.00 Panorama - 18.30 Kolo sreče - 19.00 Na 
zdravje!, nan. - 19,30 Umetnine svetovnih mu
zejev - 19.45 Aretacija in sojenje, nan. - 20.10 
Sodnica Amy, nan. - 21.00 Polni krog - 21.20 
Film - 23.00 Seinfeld, nan. - 23.25 Zvezdne ste
ze, nan. - 0.10 Highlander

TV HRVAŠKA 3
10.00 Panorame turističnih središč Hrvaške (do 
16.00) - 19.20 Glasbeni program - 20.00 Film - 
21.20 Svetovna moda - 21.55 Hit depo - 23.55 
Glasbeni program

TV MADŽARSKA 1
Nismo prejeli sporeda

TV DUNA
5.10 Oddaja vatikanskega radia ■ 5.30 Začenja 
se dan - 8.40 Prostor in družba, pon. -9.10 Zak
lad iz Nagyszentmikl6sa -10.10 Filmsko dopold
ne ■ Proti večeru, italijanski film -11.50 Poročila 
-12.10 V božjih rokah -12.40 Vračajoča se 
duša, madž. Film -14.10 Malo zabave -15.10 
Brez katedre -16.15 Končno svobodno! mlad, 
nan. -17.00 Koledar ■ 18.00 Poročila, šport - 
19.00 Kultura -20.00 Uspešnež Lonny, nemški 
film - 21.45 Poročila, šport - 22.00 Zakaj - vpra
šanja javnega življenja - 22.25 Leto konja, kon
cert in dokumentarec ■ 23.45 Poročila

TV AVSTRIJA 1
6.05 Otroški program - 9.30 Lassie v stiski, film - 
10.45 Smuk (ž.), prenos treninga iz Saalbacha - 
11.45 Konfeti - 12.40 Risanke - 15.20 Močna 
družina - 15.45 Melrose Plače - 16.30 Nebeška 
družina - 17.15 Sabrina - 17.40 Čudovite čarovne 
ce - 18.30 Karolina v velemestu - 19.00 Dharma 
in Greg - 19.30 Čas v sliki - 20.15 MA 2412 - 
21.10 Alarm za Kobro 11 - 22.00 Blues iz Kaiser- 
miihlena - 22.45 Novo v kinu - 22.55 Kdo s 
kom?, nova serija - 23.35 Oddaja o kulturi

TV AVSTRIJA 2
9.00 Poročila - 9.05 Sveže kuhano je napol prido
bljeno - 9.30 Bogati in lepi - 9.50 Zlata dekleta - 
10.20 Ja, ja, ljubezen na Tirolskem - 12.00 Po
ročila -12.05 Brez pošte, šov - 12.30 Dežela in 
ljudje -13.00 Čas v sliki -13.15 Sveže kuhano je 
napol pridobljeno -13.40 Tri dame z žara -14.05 
Družina za darovanje - 14.50 Deželni zdravnik - 
15.35 Bogati in lepi -16.00 Šov Barbare Karlich - 
17.00 Poročila - 17.05 Dobrodošli v Avstriji - 
19.00 Dežela danes - 19.30 Čas v sliki - 20,15 
Univerzum: Afrika • Odiseja v puščavi - 21.05 
Vera - 22.00 Čas v sliki - 22,30 Evro Avstrija - 
23.00 Primer za dva
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TV HRVAŠKA 2
10.30 Priča tožilstva, film - 12.25 Operna mati
neja - 14.55 Hišni ljubljenci - 15.40 Šola za 
življenje, otroška serija - 16.30 Beverly Hills, 
nad. - 17.20 Briljantina - 18.15 Sodobna dekle
ta, serija - 19.05 Nenadoma Susan, nan. - 19.30 
Umetnine svetovnih muzejev - 19.45 Aretacija 
in sojenje, nan. - 20.10 Boj za preživetje, serija 
- 21.00 Poročila - 21.10 Hit HTV - 22.00 Gla- 
mour Cafe - 23.05 Moške svinje, nan. - 23.35 
James Brown, posnetek koncerta

TV HRVAŠKA 3
10.00 Panorame turističnih središč Hrvaške - 
17.35 Košarka NBA, posnetek - 19.30 Zabavno
glasbena oddaja - 20.10 Vesoljski otok (24/26) 
- 20.55 Največje romance 20. stoletja - 21.20 
Šport danes - 21.35 Antologija hrvaškega kra
tkega filma - 22.05 Ko pride svetloba, nizo
zemski film

TV MADŽARSKA 1
5.42 Jutranje misli ■ 5.45 Agrar - 6.00 Danes 
zjutraj - 7.25 Za otroke ■ 7.50 Dobro jutro, Bog 
vam daj, evangelič. oddaja - 8.00 Zlati dim - 
9.25 Kje in kaj? - 9.50 Zanzibar ■ 11.00 Beg iz 
zlatokopa -12.01 Poročila, vreme -12.10 Bra
vo tv '■ 13.05 Trema, kviz ■ 14.00 Evropa v 
času Anjoujev -14.55 Naše stoletje -16.50 
Življenje v dvorcu, komedija -18.35 Luxor Lot- 
to Show -19.30 Dnevnik, šport, vreme - 20.05 
Ponovno Silvestrovo - 20.55 Bounty, am. film - 
23.10 Zig Zig, film

TV DUNA
5.10 Oddaja vatikanskega radia - 5.30 Začenja 
se dan - 6.55 Poročila - 7.05 Zmaj iz papirja - 
za majhne in velike - 8.40 Ole, selimo se na 
podeželje!, nad. - 9.10 Pravorečje - za lep jezik 
- 9.50 klub.dunatv.hu - 10.55 25. širinska sto
pinja na jug (25 degrees South), nad. -11.50 
Poročila -12.30 V božjih rokah -13.00 Bazilika 
v Szekesfehervarju -13.55 Navigator -14.55 
Narodni parki v Italiji., dok. serija -15.55 Zgo
dovina ZDA -17.00 Agatha Cristie: Miss Marple 
-18.00 Poročilo, šport ■ 18.35 Risanka -19.00 
Pedenj zelenja, ekološka oddaja -19.30 Tom, 
Dick in Harriet, nad. - 20.00 Večno bi pela (I 
Could Go On Singing), film - 21. 45 Poročila, 
šport - 22.00 Picassojeve avanture, film (Picas- 
sos aventyr

TV AVSTRIJA 1
6.20 Otroški program - 9.15 Slalom (ž.), prenos 
prve vožnje iz Maribora - 10.10 Veleslalom, pre
nos prve vožnje iz Adelbodan - 12.10 Slalom 
(ž.), prenos druge vožnje - 12.55 Veleslalom, 
prenos druge vožnje - 13.45 Smučarski skoki, 
prenos iz Bischofshofna - 14.50 03 Austria Top 
40 - 15.40 Roswell - 16.25 Ally McBeal - 17.10 
Srček - 18.00 Šport - 19.30 Čas v sliki - 20.15 
Antz, animirani film - 21.35 Zunaj kontrole, 
akcijski film - 23.15 Samotni volk McOuade, 
akcijski film

TV AVSTRIJA 2
9 .00 Poročila - 9,05 Sveže kuhano je napol pri
dobljeno - 9.30 Policijska inšpekcija 1 - 9.55 
Ljubezen, laži, strasti, prvi in drugi del TV-filma 
- 13.00 Čas v sliki - 13.10 Modro cveti encijan,

ide a tv 
POMURSKA 
REGIONALNA 
televizija 
kanat tO

38UHF

filmska komedija - 14.35 Ženske so tu za ljube
zen, filmska komedija - 16.05 Podobe Avstrije - 
16.25 Dežela in ljudje - 16.55 Religije sveta - 
17.05 Pogled v deželo - 17.40 Domovina -18.25 
Bingo - 19.00 Dežela danes - 19.30 Čas v sliki 
- 20.15 Ljubezen, laži, strasti, tretji del TV-filma 
- 21.45 Čas v sliki - 21.55 Klinika pod palmami 
- 23.35 Zeleni ogenj, pustolovski film

/flf
{ V Nedelja, 6. 1.

TV SLOVENIJA 1
8 .00 Telebajski
8.25 Palček David, risana nanizanka
9 .00 Mala lokomotiva, risana nanizanka
9.20 Bisergora, otroška oddaja
9.55 Nedeljska maša

11.00 Afrika - pogled s tal, angleška serija
11.25 Ozare
11.30 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Konec zime, ameriški film
15.00 Sledi, oddaja o ljubiteljski kulturi
15,30 Lingo, tv igrica
16.00 Čari začimb: Ajdovi krapci
16.30 Poročila, šport, vreme
16.46 Vsakdanjik in praznik
17.45 Alpe-Donava-Jadran
18.15 Razgledi slovenskih vrhov
18.45 Risanka
18.50 Žrebanje lota

19.05 Zrcalo tedna
19.30 Dnevnik, šport, vreme
20.05 Mario, nedeljski večer v živo
21.50 Kaj so rekli večerni gostje v letu 2001
22.45 Poročila, šport, vreme
23.05 Zgodbe o knjigah
23.15 Amarcord, italijanski film

1.15 Razgledi slovenskih vrhov

TV SLOVENIJA 2
9.20 SP v alpskem smučanju, slalom (ž), 1. 

vožnja
10.10 SP v alpskem smučanju, slalom (m),

1. vožnja
12.05 SP v alpskem smučanju, slalom (ž), 2. 

vožnja
12.55 SP v alpskem smučanju, slalom (m),

2. vožnja
13,40 Smučarski skoki štirih skakalnic
15.30 Šport
18.00 David Copperfield, angleška 

nadaljevanka
19.35 Videospotnice
20.05 Gospod Bean, angleška nanizanka
20.55 Stolpnice, mostovi, predori, ameriška 

serija
21.50 Turistična oddaja
22.20 Končnica
23.20 Resna glasba
0.50 Videospotnice

POP TV
8.20 Slonček Benjamin - 8.45 Princesa Sissi - 
9.10 Dragon Bali - 9.35 Hroščeborgi, nan. - 
10.00 Jezdeci senc - 10,30 Možje v črnem - 
11.00 Pasji policist, nan. -11.30 Otroci ne lažejo 
- 12.00 Šolska košarkarska liga, ponovitev - 
13.00 Divja Amerika, film - 14.50 Barva škrlat
na, film - 17.00 Blažen med ženami, nan. - 
17.30 Več kot umor, film - 19.15 24 ur - 20.00 
O psihjn mačkah, film - 21.50 Športna scena - 
22.35 Študent medicine, film - 0.30 24 ur, pono
vitev

KANAL A
10.20 ■ 14.25 Mladi in nemirni, ponovitev 66.-70. 
dela ameriške nadaljevanke - 14.30 Puma Char- 
lie, film - 16.15 Skriti Hollywood, serija - 17.15 
Jack in Jill, nan. - 18.10 Beverly Hills, nad. - 
19.05 Melrose Plače, nad. - 20.00 Policijska 

akademija 7, film - 21.30 Dosjeji X, nan. - 22.20 
Goodyear liga v košarki, ponovitev

IDEA TV - KANAL 10
8.00 Pomurski informativni kažipot - 10.00 
ŽIVA-IDEA TV, regionalni program - Pregled naj 
športnih dogodkov leta 2001 - 10.30 Intervju: 
Metka Kuhar - 10.40 Anketa - 10.45 Veterinar 
svetuje - 11.00 Tedenski komentar

TV AS
09.30 Teden ob Muri, informativna oddaja. 10.30 
Na domači grudi, praznična oddaja. 11.30 Vita- 
lis, zdravstvena oddaja, ponovitev. 12.00 Gla
sbena skrinja, glasbena oddaja, ponovitev. 
12.45 AS intervju, informativno-predstavitvena 
oddaja, ponovitev. 13.15 Turistični utrip Pomu
rja, turistična oddaja, ponovitev. 13.30 Viva Tu- 
ristica, turistična oddaja, ponovitev. 14.00 Četr
tkov Klepet, ponovitev. 14.30 Dream Caffe, kon
taktna oddaja, ponovitev. 15.15 I feel good, za
bavna oddaja, ponovitev. 16.15 KK Radenska 
Cr^ativ : KK Pivovarna Laško, posnetek ko
šarkarske tekme.. 17.45 Videostrani.

TV HRVAŠKA 1
8.10 Poročila - 8.15 Film - 9.45 Klic divjine, se
rija - 10.30 Za otroke in mlade - 12.00 Poročila 
opoldne - 12.30 Kmetijska oddaja - 13.20 Mir in 
dobrota t 14.00 V nedeljo ob dveh - 15.00 Po
ročila - 15.15 Kuharski dvoboj - 15.45 Kr- 
ležijada - 16.45 Film - 18.25 Najin skupni prija
telj, nad. - 19.30 Dnevnik, šport, vreme - 20.10 
Zgodba iz Hrvaške, film - 21.50 Ciklus filmov 
Jamesa Bonda - 23.35 Poročila - 23.50 Ranjena 
ljubezen, film - 1.20 Nočni program

TV HRVAŠKA 2
9.00 Biblija - 9.15 Hrvati in krščanstvo - 9.45 
Verski program -10.45 Portret cerkve in mesta 
- 11.00 Nedeljska maša - 12.05 Film - 14.15 Dr. 
Halifaxova, nan. - 16.20 Ksena, nan. - 17.05 
Split: Morje - 17.35 Šampioni narave, serija - 
18.05 Opera Box - 18.35 Povabilo, oddaja o kul
turi - 19.05 Risana serija - 19.30 Iz hrvaških 
muzejev - 19.45 Aretacija in sojenje, nan. - 
20.10 Nevidni človek, nan. - 21.00 Poročila - 
21.05 Dokumentarni film - 22.05 Triler

TV HRVAŠKA 3
11.20 Od aretacije do sojenja, dok. - igrana se
rija - 13.40 Moja usoda si ti, serija - 16.30 Ko
šarka: NBA-magazin - 17.00 Šport v nedeljo - 
20.25 Nogomet, prenos tekme italijanske lige - 
22.20 Šport danes - 22,35 Top DJ Mag

TV MADŽARSKA 1
5.42 Jutranje misli - 5.45 Za kmetovalce - 6.00 
Danes zjutraj - 7.45 Za otroke ■ 8.05 Nedeljski 
otok, razvedrilni otroški program - 9.30 Glavni 
trg -10.00 Trema, kviz -11.00 Na začetku leta 
-12.01 Poročila -13.30 Narodnozab. glasba - 
14.20 V mreži pravosodja, nad. -15.10 Rado
stna novica, reformatorski program - 15.40 
Donava, modri trak Evrope, serija -17.10 An
dromeda, nad. -17.55 Neznani znanci -18.30 
Poročila, šport, vreme • 19.00 Tednik -19.50 
Ponovno Silvestrovo - 22.55 Koncert Narodne 
filharmonije

TV DUNA
5.10 Oddaja vatikanskega radia - 5.30 Za kme
tovalce - 5.55 Koledar - 6.55 Poročila - 7.05 
Zmaj iz papirja - za majhne in velike - 9.35 Po
potniška palica, mladinska verska oddaja - - 
10. 55 25. širinska stopinja na jug, nan. - 
11.50 Poročila -12.45 »Spet Karady«, madž. 
film ■ 14.15 Izginili so - iščemo jih! -14.55 Re
nesansa, ang. Serija -15.55 Orff: Carmina Bura- 
na- 17.00 Klicali ste me, Mylord? nan. (You 
Rng M'Lord?) ■ 18.00 Tednik -19.00 Talentum 
- 19.30 Risanka - 20.00 Little Voice, film - 
21.35 Šport - 21.50 Straussov koncert z Du
naja - 23.35 Zora, filmska etuda

TV AVSTRIJA 1
6.00 Otroški program - 9.15 Slalom (ž.), prenos 
prve vožnje iz Maribora -10.10 Slalom, prenos 
prve vožnje iz Adelbodna - 11.20 Šport - 11.50 
Slalom (ž.), prenos druge vožnje -12.55 Slalom, 
prenos druge vožnje - 13.45 Smučarski skoki, 
prenos iz Bischofshofna -16.00 Nenehni nesmi
sel - 16.25 Antz, animirani, akcijski film - 17.40 
Dvoranski nogomet, prenos z Dunaja - 18.30 
Šport v nedeljo - 19.30 Čas v sliki - 20.15 Rdeči 
kot, srhljivka - 22.15 Kolumbe - 23.50 Kraj 
dejanja

TV AVSTRIJA 2
9.00 Poročila - 9.05 Veliki kitajski zid - 9.20 V 
reki letnih časov - 9.45 Novoletni koncert du
najskih filharmonikov - 11.00 Veronika, Lenz je 
tukaj - 12.00 Budnica - 13.00 Poročila - 13.05 
Domovina, tuja domovina - 13.40 Ja, ja, ljube
zen na Tirolskem, film - 15.20 Ljubezen, jazz in 
pogum, film - 16.05 Ko se človek kljub temu 
smeje - 17.05 Lepo življenje - 18.00 Brez pošte, 
šov - 18.25 Kristus v času - 18.30 Podobe Av
strije - 19.00 Dežela danes -19.30 Čas v sliki - 
19.54 Praznični večer - 20.15 Uspešnica, krimi
nalna komedija - 21.45 Poročila - 21.55 Viktor 
Franki - v začetku je bil razum - 22.40 Umor v 
Orient ekspresu, kriminalka - 0.45 Topkapi, fil
mska komedija

Ponedeljek, 7. 1.

TV SLOVENIJA 1
8.00 Utrip
8.20 Zrcalo tedna
8.40 4x 4, oddaja o ljudeh in živalih
9.10 Risanka
9.15 Iz popotne torbe: Meduza
9.35 Sejem, film za otroke

10.05 Dnevnik velikih mačk, angleška serija
10.30 National Geographic, ameriška serija
11.25 Na vrtu
11.50 Z vseh koncev sveta, angleška serija
12.15 Sledi, oddaja o ljubiteljski kulturi
13.00 Poročila, šport, vreme
13.50 Ljudje in zemlja
14.45 Polnočni klub
15.55 Dober dan, Koroška
16.30 Poročila, šport, vreme
16.45 Telebajski
17.05 Bisergora, otroška oddaja
17.20 Radovedni Taček: Roka in noga
17.40 Volja najde pot
18.30 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.40 Risanka
19.00 Kronika
19.30 Dnevnik, šport, vreme
20.00 Komisar Rex, avstrijska nanizanka
20.55 Radio Ga-ga vedno pomaga
22.00 Odmevi, kultura, šport, vreme
22.50 Branja
22.55 Brez reza
23.55 Volja najde pot

TV SLOVENIJA 2
14.05 Videospotnice
14.35 Trebunie-Tutki, koncert
15.35 Rdeči gospodarji, francoska serija
16.30 Rad imam Lucy, ameriška nanizanka
17.00 Bogataš in revež, ameriška 

nadaljevanka
18.00 Tele M
18.30 Jasno in glasno
19.30 Videospotnice
20.05 Cik cak
20.30 Gospodarski izzivi
21,05 Studio City
22.00 Hladna vojna, ameriška serija
23.00 Brane Rončel izza odra
0.25 Videospotnice

klub.dunatv.hu


Televizijski spored od 4, januara do 10. januara 2002
POP TV
9.10 JAG, nan. - 10.00 Vsiljivka, nad. - 10.55 
Črni biser, nad., zadnji del - 11.50 Prepovedana 
strast, nad. - 13.10 Športna scena - 14.05 Dra- 
gon Bali, risanka - 14.30 Hroščeborgi, nan. - 
15.30 Diagnoza: Umor, nan. - 16.25 Prepoveda
na strast, nad. - 17.20 Tri sestre, venezuelska 
nadaljevanka, 1. del - 18.15 Vsiljivka, nad. - 
19.15 24 ur - 20.00 Sedma nebesa, nan. - 20.55 
Urgenca, nan. - 21.50 Providence, nan. - 22.40 
JAG, nan. - 23.30 M.A.S.H. - 0.00 24 ur

KANAL A
10.20 Miza za pet. nan. - 11.10 Felicity, nan. - 
12.00 Dannyjeve zvezde - 13.00 Ricki Lake - 
14.20 Obala ljubezni, nad. - 15.10 Mladi in ne
mirni, nad. - 16.00 Ricki Lake - 16.50 Felicity - 
17.40 Shasta, nan. - 18.10 Jesse, nan. - 18.40 
Korak za korakom, nan. - 19.10 Meteor, vreme 
- 19.15 Šov Jerryja Springerja - 20.00 Greva ri
barit, film - 21.45 Pa me ustrelil, nan. - 22.15 
Tretji kamen od sonca, nan. - 22.45 Noro zalju
bljena, nan. -23.15 Šov Jerryja Springerja, po
novitev - 0.00 Rdeče petke, erotična serija

IDEA TV - KANAL 10
8.00 Pomurski informativni kažipot - 15.00 
ŽIVA-IDEA TV, regionalni program - Božično- 
novoletni koncert godbe na pihala Bakovci - 
16.00 Kanal A - 18.00 ŽIVA-IDEA TV, regionalni 
program - Aktualno - Dogodek dneva - 18.20 
Kronika - 18.25 Športni ponedeljek: Pregled 
športnih dogodkov - 19.00 Kanal A

TV AS
09.30 Teden ob Muri, informativna oddaja, pono
vitev. 10.30 Na domači grudi, praznična oddaja, 
ponovitev. 11.20 Videostrani. 16.40 Na domači 
grudi, praznična oddaja, ponovitev. 17.30 Kr
ščanska adventistična cerkev: Iskanje upanja, 
dokumentarna oddaja. 18.00 Gnes, informativna 
oddaja. 18.15 Tedem ob Muri, informativna od
daja. 19.15 Dream Caffe, kontaktna oddaja, po
novitev. 20.00 Gnes, informativna oddaja, pono
vitev. 20.15 KK Radenska Creativ : KK Pivovar
na Laško, posnetek košarkarske tekme. 21.45 
Dream Caffe, kontaktna oddaja, ponovitev. 
22.30 Gnes, ponovitev. 22.45 Videostrani.

TV HRVAŠKA 1
7.00 Dobro jutro - 9.40 Aretacija in sojenje, nan. 
- 10.00 Poročila - 10.05 Izobraževalni program 
- 11.00 Za otroke in mlade - 12.00 Poročila 
opoldne - 12.40 Ti si moja usoda, nad. - 13.25 
Film - 15.00 Poročila - 15.05 Poljudnoznanstve
na serija - 16.00 Dokumentarna oddaja - 16.45 
Hrvaška danes - 17.00 Vsakdanjik - 18.30 
Izobraževalna oddaja - 19.00 Kviz - 19.30 Dne
vnik, šport, vreme - 20.10 Dokumentarna od
daja - 21.00 Latinica - 22.35 Odmevi dneva - 
22.55 Šport danes - 23.10 Nočni program

TV HRVAŠKA 2
8.55 Prizma, mednarodni magazin - 9.50 Svet 
zabave - 10.20 Mir in dobrota - 10.50 Najin 
skupni prijatelj, nad. - 11.40 Vabilo -12.10 Cafe 
Cinema -12.50 Mesečina - 13.35 Kuharski dvo
boj - 14.05 Glamour Cafe - 15.10 Za otroke in 
mlade - 16.40 Hugo - 17.10 Ti si moja usoda, 
nad. - 18.00 Panorama - 18.30 Kolo sreče - 
19.05 Nanizanka - 19.30 Umetnine svetovnih 
muzejev - 19.45 Aretacija in sojenje, nan. - 
20.10 Vedno znova, nad. - 21.00 Polni krog - 
21.20 Becker, nan. - 21.45 Protiudar, dokumen
tarna serija - 22.30 Seinfeld, nan. - 22.55 
Zvezdne steze, nan. - 23.40 Highlander, nan.

TV HRVAŠKA 3
10.00 Panorame turističnih središč Hrvaške (do 
16.00) - 19.00 Planet Internet - 19.30 Glasbeni 
program - 20.10 Petica - 21.20 Ljubezenska 
zgodba - 23.00 Črno-belo v barvah - 23.45 Gla
sbeni program

TV MADŽARSKA 1
Nismo prejeli sporeda

TV DUNA
5 .10 Oddaja vatikanskega radia - 5.30 Začenja 
se dan - 8.40 Tednik, pon. - 9.15 Simbol na 
obrobju, dok. -10.00 Filmsko dopoldne ■ Rozsa 
Sandort, madž. nad. -11.50 Poročila -12.05 
Talentom -12.50 Dvorišče in hiša -13.15 V 
ciljnem križu -13.40 Osebnosti madž. zgodovi
ne -14.10 Scenariji konca sveta -15.05 Brez 
katedre, oddaja za šolarje ■ 16.15 Končno svo
bodno! mlad. nan. -16.40 Reševalci živali - 
17.00 Koledar -18.00 Poročila, šport -18.30 
Risanka - 20.00 Pariz blues, film - 21.35 Rande- 
vu umetnosti - 21.45 Poročila, šport - 22.00 
Ura duha - narodno plesno gledališče - 22.40 
Rojstni dan L1vie-Gyarmathy, dok. - 23.35 Deve
to nadstropje, dok.

TV AVSTRIJA 1
7 .05 Otroški program - 9.40 Umor v Orient ek
spresu, kriminalka - 11.45 Konfeti - 12.10 Ri
sanke - 15.20 Močna družina - 15.45 Melrose 
Plače -. 16.30 Nebeška družina - 17.15 Sabrina 
- 17.40 Čudovite čarovnice - 18.30 Karolina v 
velemestu - 19.00 Dharma in Greg - 19.30 Čas 
v sliki - 20.15 Afera Semmeling, drugi del srhlji
vke - 21.50 Kazino, kriminalka - 0.40 Nikita

TV AVSTRIJA 2
9.00 Poročila - 9.05 Sveže kuhano je napol pri
dobljeno - 9.30 Bogati in lepi - 9.50 Zlata dekle
ta - 10.15 Uspešnica, kriminalna komedija - 
11.45 Vreme - 12.00 Poročila - 12.05 Orientacija 
- 12.35 Podobe Avstrije - 13.00 Poročila - 13.15 
Sveže kuhano je napol pridobljeno - 13.40 Tri 
dame z žara - 14.05 Družina za darovanje - 
14.50 Deželni zdravnik - 15.35 Bogati in lepi - 
16.00 Šov Barbare Karlich - 17.05 Dobrodošli v 
Avstriji - 19.00 Dežela danes - 19.30 Čas v sliki 
- 20.00 Pogledi s strani - 20.15 Grajski hotel 
Orth - 21.05 Tema - 22.00 Čas v sliki - 22.30 
Oddaja o kulturi - 0.00 Čas v sliki - 0.30 Sijaj, 
film

TV SLOVENIJA 1
7.55 Kultura
8 .00 Odmevi
8.30 Mostovi
9 .00 Gulimišek
9.25 Radovedni Taček: Roka in noga
9.40 Čarobni šolski avtobus

10 .05 Oddaja za otroke
10.45 Volja najde pot
11.35 Naokoli po Nemčiji
12.00 Komisar Rex, avstrijska nanizanka
13.00 Poročila, šport, vreme
13.50 Obzorja duha
14.20 Radio Ga-ga vedno pomaga
15.15 Videnje odrešenja, angleška serija
16 .05 Duhovni utrip
16.30 Poročila, šport, vreme
16.45 Sprehodi v naravo
17 .00 Čarovnikova hiša, nanizanka

17.30 Risanka
17.50 Ogenj in led, nemška serija
18.40 Risanka
19.00 Krdnika
19.30 Dnevnik, šport, vreme
20.00 Tilly Trotter, angleška nadaljevanka
20.50 Aktualno
22.00 Odmevi, kultura, šport, vreme
22.50 Izprijenost, angleška drama
23.40 Ogenj in led, nemška serija

TV SLOVENIJA 2
14.30 Videospotnice
15,05 Gospodarski izzivi

15.35 Studio City
16.30 Rad imam Lucy, ameriška nanizanka
17.00 Bogataš in revež, ameriška 

nadaljevanka
17.50 Islandska legenda, finsko-trancoski 

film
19.30 Videospotnice
20.00 Slavnostna akademija Slovenske 

filharmonije
22.00 Sveti pesek, vojvodinski film
23.10 Flašofon, slovenski kratki film
23.20 Aliča, evropski dokumentarni film
23.45 Videospotnice

POP TV
9.10 JAG, nan. - 10.00 Vsiljivka, nad. - 10.55 Tri 
sestre, nad. - 11.50 Prepovedana strast, nad. - 
13.10 Sedma nebesa, nan. - 14.05 Drago Bali - 
14.30 Hroščeborgi, nan. - 15.30 Diagnoza: 
Umor, nan. - 16.25 Prepovedana strast, nad. - 
17.20 Tri sestre, nad. - 18.15 Vsiljivka, nad. - 
19.15 24 ur - 20.00 Preverjeno - 20.45 Neka 
druga mati, film - 22.30 JAG, nan. - 23.30 
M.A.S.H., nan. - 0.00 24 ur

KANAL A
10.20 Miza za pet, nan. - 11.10 Felicity, nan. - 
12.00 Beverly Hills - 13.00 Ricki Lake - 14.20 
Obala ljubezni, nad. - 15.10 Mladi in nemirni, 
nad. - 16.10 Ricki Lake, pogovorna oddaja - 
16.50 Felicity, nan. - 17.40 Shasta, nan. - 18.10 
Jesse, nan. - 18.40 Korak za korakom, nan. - 
19.10 Meteor, vreme - 19.15 Šov Jerryja Sprin
gerja - 20.00 Teorija kaosa, film - 21.50 Pa me 
ustrelil, nan. - 22.20 Tretji kamen od sonca, 
nan. - 22.50 Noro zaljubljena, nan. - 23.20 Šov 
Jerryja Springerja - 0.00 Rdeče petke, erotična 
serija

IDEA TV - KANAL 10
8.00 Dobro jutro, Pomurje - 9.00 Pomurski infor
mativni kažipot - 15.00 ŽIVA-IDEA TV, ponovi
tev regionalnega programa - Aktualno - Dogo
dek dneva - 15.20 Kronika - 15.25 Pregled 
športnih dogodkov - 16.00 Kanal A - 18.00 
ŽIVA-IDEA TV, regionalni program - Aktualno - 
Dogodek dneva - 18.20 Iz našega studia - 
18.50 Regionalna rast, oddaja iz serije Ljudje 
Evrope - 19.00 Kanal A

TV AS
09.30 Gnes, informativna oddaja, ponovitev. 
09.45 Krščanska adventistična cerkev: Iskanje 
upanja, dokumentarna oddaja. 10.15 Nogometni 
studio NAJ N, oddaja o nogometu. 11.15 Video
strani. 17.30 Krščanska adventistična cerkev: 
Iskanje upanja, dokumentarna oddaja. 18.00 
Gnes, informativna oddaja. 18.15 Nogometni 
studio Naj N, oddaja o nogometu. 19.15 Krščan
ska adventistična cerkev: Iskanje upanja, doku
mentarna oddaja. 19.45 Ljudje Evrope: Institu
cije evropske skupnosti. 20.00 Gnes, informativ
na oddaja, ponovitev. 20.15 Iz produkcije ZLTV, 
izmenjava programa. 20.45 Turistični utrip Po
murja, turistična oddaja. 21.00 Viva Turistica, 
turistična oddaja. 21.30 Glasbeni spoti. 21.40 
Ličkanje na Dolenjskem, dokumentarna oddaja. 
22.05 Podiranje meja, dokumentarni film. 22.35 
Gnes, ponovitev. 22.50 Videostrani.

TV HRVAŠKA 1
7.00 Dobro jutro - 9.40 Aretacija in sojenje, nan. 
- 10.00 Poročila - 10.05 Izobraževalni program 
- 11.00 Za otroke in mlade - 12.00 Poročila - 
12.40 Ti si moja usoda, nad. - 13.25 Film - 
15.00 Poročila - 15.05 Poljudnoznanstvena se
rija - 16.00 Dokumentarna oddaja - 16.45 Hr
vaška danes - 17.00 Vsakdanjik - 18.30 Govori
mo o zdravju - 19.00 Kviz - 19.30 Dnevnik, 
šport, vreme - 20.10 Skupaj do zvezd - 21.00 
Forum - 22.00 Glasbeni mesečnik - 22.45 Od
mevi dneva - 23.05 Šport danes - 23.20 Doku
mentarna oddaja - 23.50 Nočni program

TV HRVAŠKA 2
9.50 Dokumentarna oddaja - 10.20 Planet Inter

net - 10.50 Vedno znova, nad. - 11.35 Hit HTV 
- 12.20 Protiudar, dokumentarna serija - 13.05 
Kuharski dvoboj - 13.35 Latinica - 15.10 Za 
otroke in mlade - 16.40 Hugo - 17.10 Ti si moja 
usoda, nad. - 18.00 Panorama - 18.30 Kolo 
sreče - 19.05 Veronikine skrivnosti, nan. - 
19.30 Umetnine svetovnih muzejev - 19.45 Are
tacija in sojenje, nan. - 20.10 Glavno mesto, 
nan. - 21.00 Polni krog - 21.20 Seks in mesto, 
nan. - 21.55 Pravica za vse, nan. - 22.40 Sein
feld, nan. - 23.05 Zvezdne steze, nan. - 23.50 
Highlander, nan.

TV HRVAŠKA 3
10,00 Panorame turističnih središč Hrvaške (do 
16.00) - 18.20 Petica - 19.30 Glasbeni program 
- 20.10 Košarka: NBA akcija - 20.40 Film - 
22.20 Monoplus - 23.00 Glasbeni program

TV MADŽARSKA 1
Nismo prejeli sporeda

TV DUNA
5.10 Oddaja vatikanskega radia - 5.30 Začenja 
se dan - 8.40 Nad mejami - 9.25 25 let ansam
bla Teka -10.10 Filmsko dopoldne - Večno bi 
pela, pon. ■ 11.50 Poročila - 12.05 Pogum, 
športna oddaja ■ 12.35 Znanstvena zakladnica - 
13.05 Dunašport -14.00 Scenariji konca sveta, 
dok. serija ■ 15.00 Brez katedre -16.15 Konč
no svobodno, mlad, naniz. - 17.00 Koledar - 
18.00 Poročila, šport -18.30 Risanka -19.00 
Za kmetovalce - 20.00 Vsako sredo, madž. film 
- 22.00 Filmski magazin - 22.30 Velika zver, 
poljski film - 23.40 V ženskih rokah, madž. kra
tki film

TV AVSTRIJA 1
6.40 Otroški program - 10.15 Gospod Napačni, 
filmska komedija - 11.45 Konfeti - 12.10 Ri
sanke - 15.20 Močna družina - 15.45 Melrose 
Plače - 16.30 Nebeška družina - 17.15 Sabrina 
- 17.40 Čudovite čarovnice - 18.30 Karolina v 
velemestu - 19.00 Dharma in Greg - 19.30 Čas 
v sliki - 20.15 Afera Semmeling, srhljivka - 
21.50 Jackov otrok, filmska komedija - 23,25 
Seks v mestu

TV AVSTRIJA 2
9.00 Poročila - 9.05 Sveže kuhano je napol pri
dobljeno - 9.30 Bogati in lepi - 9.50 Zlata dek
leta - 10.15 Klinika pod palmami - 12.05 
Tema -13.00 Poročila - 13.40 Tri dame z žara 
- 14.05 Družina za darovanje - 14.50 Deželni 
zdravnik - 15.35 Bogati in lepi - 16.00 Šov 
Barbare Karlich - 17.00 Poročila - 17.05 Do
brodošli v Avstriji - 19.00 Dežela danes - 
19.30 Čas v sliki - 20.00 Pogledi s strani - 
20.15 Univerzum: Polarna morja - 21.05 
Reportaža - 22.00 Čas v sliki - 22.30 Ogled - 
23.05 Križem kražem - 0.00 Čas v sliki

Up 11

Sreda, 9. 1.

TV SLOVENIJA 1
7.55 Kultura
8 .00 Odmevi
8.30 Dober dan, Koroška
9 .00 Trojčice, risana nanizanka
9.25 Grdi raček Tine, risana nanizanka
9.50 Sprehodi v naravo

10 .05 Čarovnikova hiša, nanizanka

10.35 Lingo, tv-igrica
11 .00 Ogenj in led, nemška serija
11.55 Tilly Trotter, angleška nadaljevanka
13.00 Poročila, šport, vreme
13.30 Rdečenosi jelen Rudolf, risani film
14.55 Aktualno
15.55 Mostovi
16.30 Poročila, šport, vreme
16.45 Pod klobukom
17.45 Avstralska kronika, francoska serija
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Združenje 
potrošnikov 
Pomurja svetuje

Konec 
dober 
vse dobro

oklicala nas je potro- 
šnica iz okolice Murs
ke Sobote, ki je kupila

pri ljubljanskem podjetju 
Modri lev nov avto Peugeot 
206 xr Elan. Imenovano po
djetje je namreč pooblaščeni 
prodajalec in serviser Peuge
otovih vozil in je bilo eno od 
redkih, ki je imelo dve taki 
vozili še v zalogi. Vse je bilo 
dogovorjeno, kot je to pri na
kupu avtomobila že ustaljena 
praksa.

Po prejetju predračuna je go
spa vplačala obvezni avans, ko je 
bil avto rezerviran, pa je plačala 
še preostali znesek. Podjetje je 
tudi prosila, da ji pošlje original
ni račun, da bo lahko registrirala 
avto. Vse bi se srečno končalo, 
če se ne bi zapletlo pri prevze
mu avtomobila. Že na dvorišču 
podjetja je avtomobilu odpove
dala elektronika, tako da so ga 
morali pustiti tam, da ga popra
vijo. Ugotovili so tudi, da se šte
vilke motorja na predračunu in 
originalnem računu ne ujemajo. 
Gospa si je to razlagala tako, da 
so verjetno »njen« avto prodali 
komu drugemu, njej pa je ostal 
ta, ki je bil še v zalogi, se pravi 
pokvarjen. Razumljivo je, da je 
bila zelo nesrečna in razočarana, 
obenem pa zelo jezna. Prosila 
nas je za nasvet, kako naj ravna.

Svetovali smo ji, da napiše pi
smeno reklamacijo in zahteva 
takojšnjo odpravo napake, iz
ročitev avtomobila v brezhib
nem stanju ter povrnitev vseh 
stroškov, ki jih je imela zaradi 
tega dogodka. Lahko pa zahteva 
tudi vrnitev kupnine z zakoniti
mi zamudnimi obrestmi, saj gle
de na to, kot nam je primer opi
sala stranka, lahko rečemo, da 
avtomobil sploh ni bil prevzet.

Že čez tri dni je prejela prija
zen dopis podjetja, v katerem 
obžalujejo, da je do neljubega 
dogodka sploh prišlo, za vse ne
prijetnosti pa se ji iskreno opra
vičujejo. Zaradi nevšečnosti, ki 
jih je imela, so ji za enako ceno 
ponudili isti model z veliko več 
opreme in kot drugo možnost 
so ji ponudili vrnitev kupnine. 
Po tehtnem premisleku se je go
spa odločila za pivo varianto, saj 
je vrednost »podarjene« opreme 
po grobih izračunih 220.000,00 
SIT. Povrhu vsega pa so ji na 
koncu podarili še avtoradio.

Da bi ohranili dobro ime po
djetja, je treba kdaj pa kdaj tudi 
pozabiti na dobiček, še posebej, 
če je za napako odgovorno pod
jetje. So podjetja, ki se tega zave
dajo, nekatera pa žal ne. Na kra
tko rečeno, podjetje je ravnalo 
korektno in v skladu z dobrimi 
poslovnimi običaji.

Uradne ure telefonskega in 
osebnega svetovanje so v pone
deljek in sredo od 9. do 13. in 
15. do 17. ure, v petek od 9. do 
13. ure, v torek osebno sveto
vanje od 9. do 13. ure ter v četr
tek osebno svetovanje za naro
čene stranke od 9. do 13- ure. 
Tel.: (02) 5349 390, faks : (02) 
5349 391, Trg zmage 4, p. p. 
207, 9101 M. Sobota.

Andrej Čimer, 
vodja pisarne!

Pomurske lekarne razkrivajo 
zdravilne skrivnosti
Led z Daljnega vzhoda ali mraz je peklenski sarkazem

M etamfetamin je opuščeno zdravilo, ki se je svojčas upo
rabljalo za hujšanje, proti bolestni dremavosti ter za 
zdravljenje hiperaktivnosti pri otrocih. »Ice« je zelo či

sta oblika tega poživila, namenjena za zlorabo s pomočjo
kajenja. Povzroči močno in dolgotrajno omamno vznesenost, 
vrh tega pa je zelo močno zasvojevalo.

Kot namiguje ime, je droga 
čista kristalna spojina, podobna 
koščkom ledu. Lahko se tudi nju

ha ali injicira, vendar se najpogo
steje kadi s pomočjo steklenih 
pip. Največ se izdeluje v Koreji,

Darilo ali okras v nekaj minutah
kančkom ustvarjalnosti lahko navadno svečo tudi sami 
polepšamo, jo pobarvamo ali porišemo, prelakiramo, 
okrasimo s figuricami ali zelenjem in že imamo unikat

no darilo, ki ga lahko nekomu podarimo za rojstni dan ali pa
kar tako, kot znak pozornosti.

Potrebujemo povsem običaj
no svečo, majhen lonček (lahko 
je plastičen ali lončen), okrasne 
kamenčke različnih barv in ob
lik in tanko žico, na katero jih 
bomo nanizali (žica naj bo meh
ka, potrebujemo pa vsaj tri kose 
po 50 centimetrov). Na sveči 
najprej z nožem naredimo rahlo 
zarezo na mestu, ki sega do roba 
lončka. Vzamemo kos žice in ga

dober centimeter niže od zareze 
ovijemo okoli sveče, tako da je 
dobro pričrvščen. Drugi del žice 
nato »nakodramo« v spiralo, ki 
naj se nagiba stran od sveče (naj 
se ne dotika). Enako storimo s 
preostalima kosoma žice. Nato 
poljubno nanizamo okrasne ka
menčke, svečo postavimo v lon
ček in jo pritrdimo (lahko tudi s 
peskom ali kamenčki).

Z našega štedilnika
Čista juha 
s tortelini

***

Svinjski file 
z jabolki 
in orehi

Ocvrti zelenjavni 
žličniki

***

Sadni desert

Ona: Doživela boš nekaj nesporazumov, predvsem zaradi 
stalnega vmešavanja prijateljev v zasebne zadeve. Proti 
koncu tedna se ti obeta zanimiva zabava, ki se bo konča
la na nekoliko neprijeten način.
On: Bližajo se ti trenutki, ko boš do vratu v delu. Na neki 
način ti bo to celo všeč, saj boš lahko končno dokazal 
svojo resnično vrednost in sposobnosti. Slaba stran pa je, 
da bo trpela ljubezenska plat življenja.

OVEN

Branko ČASAR, kuharski 
mojster v hotelu Diana

Čista juha s tortelini
Sestavine: 120 g tortelinov, sol, poper, 20 g če
sna, 100 g rukovice, 5 cl oljčnega olja, 100 cl 
čiste paradižnikove juhe, 30 g parmezana 
Priprava: Torteline v slani vodi kuhamo približ
no 15 minut, nato jih odcedimo. Česen drobno 
sesekljamo. Rukovico pod tekočo vodo opere
mo in drobno natrganfot Oljčno olje segrejemo, 
dodamo česen, torteline in rukovico. Vse sku
paj malo podušimo, nato zalijemo s paradiž
nikovo juho, malo prevremo, začinimo in pri 
serviranju potresemo s parmezanom.

Svinjski file z jabolki in orehi
Sestavine: 500 g svinjskega fileja, 80 g stebel
ne zelene, 60 g jabolk, 2 cl limoninega soka, 
70 g orehov, 1 jajce, 5 cl olja, 12 cl belega 
vina, 10 cl vode, 20 cl osnovne omake, sol, 
poper
Priprava: Jabolka olupimo in grobo narežemo. 
Pokapamo jih z limoninim sokom, dodamo 
mlete orehe in jajce, začinimo ter dobro pre
mešamo. Svinjski file v hladni vodi splahnemo, 
s krpo osušimo in na deski s pomočjo ozkega 
ostrega noža naredimo vodoravno odprtino, v 
katero damo nadev. Odprtine zašpilimo z zobo-

zlorablja pa se še najaponskem, 
Filipinih, Havajih in zahodni 
obali ZDA.

Omamna vznesenost lahko 
traja od dve do štiriindvajset ur, 
odvisno od pokajenega odme
rka. Sledi ji razpoloženjski obrat 
v depresijo, ki lahko traja do tri 
dni. »Ice« povzroči podobne ne
želene učinke kot kokain, eksta
zi in drugi stimulansi. Zatre tek 
in ne pusti spati. Uživalec niha 
med navdušenjem in potrtostjo, 
blodi in se nepredvidljivo vede. 
Drhti in ima suha usta, slabo mu 
je, sili ga na bruhanje in ima pre
bavne krče. Krvni tlak se zviša, 
srce neubrano bije, sledijo lahko 
možganske krvavitve in srčno- 
žilni šok. Vročinska kap nastopi 
zaradi izčrpanosti po pretira
nem plesu, in ko se mamilo uži
va v zatohlih prostorih, ob tem 
pa se pije premalo vode. Droga 
lahko sproži epileptični napad, 
pogrezne uživalca v globoko ne
zavest in pahne v smrt. Če pa 
mamilski srečnež uide akutni 
nevarnosti, mu še vedno grozi 
kronična škoda. Tako kot ekstazi 
je tudi »ice« živčni strup, ki po
škoduje možgane in okvari nji
hovo delovanje. In navsezadnje 
amfetamini v zgodnji nosečnosti 
zvečajo nevarnost prirojenih 
hib, zlasti na srcu. Če jih ženska 
uporablja vso nosečnost, pov
zročijo prezgoden porod in niz
ko porodno težo otroka, čigar 
popotnica v svet so šibka odpor
nost in razvojne težave. Led se 
lahko spogleduje z nebesi, ne 
more pa zanetiti ognja za boljše 
življenje.

Janez Špringer, 
mag. farm. ■

trebci. Sam file solimo in popramo. Damo v 
nepregorno posodo, prelijemo s prelivom, ka
terega pripravimo tako, da na olju postekleni
mo na kocke narezano stebelno zeleno, jo za
lijemo z vinom in vodo. Pokrijemo in v pečici 
pečemo 40 minut pri 160°C. Nato meso vzame
mo iz omake in shranimo na toplem. Omako 
prelijemo v ponev, dolijemo osnovo - prevre
mo in pretlačimo. Fileju odstranimo zobotreb
ce, narežemo in z omako serviramo.

Ocvrti zelenjavni žličniki
Sestavine: 120 g kuhanega krompirja v olup
ku, 80 g kuhanega korenja, 100 g kuhanega 
brokolija, 20 g čebule, 3 cl olja, 15 gpetršilja, 
2 jajci, 80 g drobtin, sol, poper, muškatni 
oreh, olje za cvrenje
Priprava: Krompir, korenje in brokoli pretlači
mo. Dodamo na kocke narezano in prepraženo 
čebulo, sesekljan petršilj, jajci, drobtine in zači
nimo. Vse skupaj dobro premešamo, da dobi
mo gladko zmes. Pustimo počivati 15 minut, 
nato s pomočjo žlice polagamo žličnike v ogre
to olje, kjer jih zlato rumeno ocvremo.

Sadni desert
Sestavine: 35 cl breskovega soka, 20 g vanilin 
pudinga, 4 cl sadne vodke, 200 g vloženih bre
skev, 300 g izkoščičenega in olupljenega man
ga, 10 cl rastlinske smetane, 1 cl limoninega 
soka
Priprava: 30 cl breskovega soka zavremo, nato 
primešamo v preostanku soka razmešan pu
ding in vse skupaj prevremo, da se puding zgo
sti. Odstavimo, primešamo vodko in na kocke 
narezane vložene breskve. Razdelimo v primer
ne kozarce in pustimo, da se ohladi. Med tem 
časom stepemo rastlinsko smetano, kateri do
damo sesekljan mango in limonin sok. Rahlo 
premešamo in dekorativno nabrizgamo na bre
skov pripravek.

DVOJČKA Ona: Prijetni dnevi se bodo prevesili v še prijetnejši konec 
tedna. Z osebo, do katere gojiš nekoliko več kot samo 
prijateljstvo, se boš prav lepo ujela. Kdo ve, mogoče pa je 
prav to tisto pravo.
On: Prišel bo čas, ko se bo končno pokazala tvoja resnič
na sposobnost v poslovnem svetu. Toda nikar se ne po
vzdigni preveč, ampak ostani takšen, kot Si bil. Spremem
be bodo prišle kar same ...

LEV

Ona: Začela se boš zavedati, da ti previdnost še ne zago
tavlja popolne varnosti. In zakaj bi morala vedno skrbeti 
le ti sama? Nekdo ti bo sporočil neprijetno novico, ki si jo 
v bistvu že pričakovala.
On: Tudi tebi bo končno posijalo sonce. V prihodnjem 
tednu se ti obeta ugoden razplet poslovne avanture pa 
tudi finančni učinek ne bo izostal. Le tako naprej in nikar 
se ne oziraj na nasvete nasprotnega spola.

Ona: Dolgo si varovala svojo skrivnost, sedaj pa je prišlo 
na dan tudi tisto, na kar si že zdavnaj pozabila. Le stežka 
ti bo uspelo prikriti tvoja čustva, to pa se lahko izkaže kot 
izredno kočljiva zadeva.
On: Še vedno se ne boš uspel otresti večnih sumničenj 
svojega partnerja, ki te lahko še drago stanejo. Pazi, saj 
se lahko tvoje poizvedovanje o njenih opravkih sprevrže v 
pravo nočno moro, tako zate kot tudi zanjo.

Ona: Po napornem tednu se ti bo odvalil kamen od srca. 
Rešila se boš nadležnih znancev, poleg tega pa boš spoz
nala nekoga, ki ti bo v prihodnosti še veliko pomenil. Več 
pozornosti posveti svoji zunanjosti!
On: Prepiru s partnerico bo sledila sladka sprava in vajin 
medsebojni odnos bo le še trdnejši. V začetku tedna bo 
prišla trda poslovna streznitev in le težko ti bo uspelo 
odnesti celo kožo.

Ona: Ne poskušaj ustvarjati videza, da si stanovitna, saj ti 
tako ali tako ne bo nihče več nasedel. Je že tako, da je 
tvoja preteklost prepolna kratkih avantur, ki so žal pustile 
tudi nekaj slabih posledic.
On: Poskusi se prilagoditi trenutnemu trendu v družbi, v 
kateri se giblješ. Nekdo te že dalj časa opazuje in po 
tihem upa, da jo boš opazil. Pripravi se na precejšnje pre
senečenje na poslovnem področju!

TEHTNICA Srečala boš nekoga, ki si bo kar preveč prizadeval, 
da bi ti ustregel. Raje razmisli, preden se boš podala v 
kakršnokoli avanturo. Konec koncev ti tudi sedaj ne gre 
ravno slabo, ali ne?
On: Brezglavo se boš odločil za nekaj, kar pošteno prese
ga tvoje zmožnosti. Toda ko boš enkrat začel, bi bilo po
vsem nesmiselno, ustaviti se na polovici poti. Mogoče pa 
ti bo vseeno uspelo.

ŠKORPIJON Ona: Znanec ti bo ponudil priložnost, da se srečaš z 
nekom, ki ga že dolgo opazuješ. Toda nikar se ne prena
gli, saj se ti lahko v nasprotnem primeru zgodi prava ka
tastrofa. Predvsem pa pazi, da tega ne izve tvoj partner. 
On: Pomotoma se boš obrnil na napačno osebo, kar te 
lahko stane marsikatere priložnosti. Poskusi biti kar se da 
previden, saj se ti lahko zlahka zgodi, da boš dobil nož v 
hrbet. In nikar ne zanemarjaj svojega načetega zdravja!

DEVICA

STRELEC

KOZOROG

VODNAR

RIBI

Ona: Čudeži se dogajajo le poredkoma. V tvojem primeru 
se bo to morda celo zgodilo, k temu pa bo precej prispe
vala tvoja trma. Nikar se ne daj zavesti, ampak zaupaj 
vase in v svoje sposobnosti.
On: Čeprav se ti bo dozdevalo, da si zašel v popolnoma 
slepo ulico, se bo kmalu pokazalo, da ni tako. Poslovna 
strategije, za katero si se odločil, še ne bo prinesla kak
šnih večjih rezultatov.

Ona: Nekdo ti hoče povedati nekaj prijetnega, ti pa ga 
vedno spregledaš. Toda tudi njegovi potrpežljivosti bo 
prišel konec, zato poskrbi, da se ti ne bo to tudi maščeva
lo. Kako, pa najbolje veš sama.
On: S prijateljico se boš imenitno zabaval in kaj hitro se 
lahko zgodi, da prijateljstvo preide v trajnejšo zvezo. Do
bro pa bi bilo, če bi se posvetil tudi svojim obveznostim, 
saj bo drugače vlak odpeljal brez tebe.

Ona: Poskusi razmisliti čimbolj nepristransko in mogoče 
boš končno spregledala, da je on popolnoma drugačen, 
kot si si ga zamišljala. Nikar ne rini z glavo naravnost v 
zid, saj se lahko podre ...
On: Ravnal boš predvsem po svojem preudarku, vendar bi 
ne bilo slabo, če bi včasih poslušal tudi kakšen dober 
nasvet. Sedaj ti gre sicer čisto dobro, toda kako dolgo bo 
še tako? Najboljši odgovor veš seveda ti sam.

Ona: Krivična boš do svoje prijateljice, ki ti hoče samo 
dobro. Kako dolgo boš še hodila po svetu z na pol zave
zanimi očmi? Konec tedna pa se ti vseeno obeta vsaj 
delna izpolnitev tvojih vročih ljubezenskih želja.
On: Ali nj že skrajni čas, da se tudi ti začneš zavedati 
svojih dolžnosti? Sredi tedna se ti obeta prijetna avantura, 
toda bolje bi bilo, če bi malce popazil tudi na svojo finanč
no situacijo.

za zdravje in dobro počutje
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VESTNIKOVO
POTOVANJE

Vsak četrtek do 12. aprila 2002 
izbirajte svoje najljubše 
potovanje In se prepustite srečli
Na tedenskem kuponu obkrožite eno od treh možnosti in ku
pon odpošljite najkasneje v torek na naslov: VESTNIK, Ulica 
arh. Novaka 13, 9000 Murska Sobota s pripisom POTOVANJE, 
da ne boste zamudili sredinega žrebanja in možnosti, da se v 
četrtkovem Vestniku vaše ime znajde med tremi srečneži.TEDENSKI KUPON: MREŽNI KUPON:

motorna vozila
KARAMBOLIRANA VOZILA VSEH 
ZNAMK NAJUGODNEJE ODKU
PIM. Uredim prepis, odvoz. 040 256 963, 031 258 642, 041 509 556, Avtoservis, F. Lasbaher, Ženjak 10, Benedikt. m10504

BETONARNA PETELIN/
Trate 23, Gornja Radgona
Tel.:02/229 65 70, 041/646 570

živali
NESNICE, rjave, grahaste, pred nes- nostjo, 800 SIT/kos, vsak dan v Ba- bincih 49. VZREJA NESNIC TIBAOT, tel.: 582 14 01. ml0817
TELICO, brejo 7 mesecev, 4 krave (simentalke) in koruzo v zrnju prodam. Martjanci 77, tel.: 041 383 321. ml0830
TELICO, brejo 9 mesecev, in mlado kravo, brejo 4 mesece, kontrole A, prodam. Tel.: 570 15 86. ml0850

Parcelo, 5000 m2, v Čardi - Pucon

cih, tik ob glavni cesti proti Hodošu, 

blizu vrtin za termalno vodo, z do

voljenjem za gostinsko-turistični 

objekt prodamo. Možnja gradnja 

bencinskega servisa.

Nova staoovanja, enosobna, dvosob

na, v Ljutomeru prodajo.

Vrstno hišo, zgrajeno do 3. faze, 

komunalno urejeno, prodajo.

Kot zvezdica visoko 
Ti gori vrh neba 

in žalost tako globoko 
v dno legla je srca.

V SPOMIN

posesti

a) enodnevno smučanje 
(prevoz, smučarska 
vozovnica)

b) ogled Zlate lisice

c) Benetke, beneški 
karneval

Ta teden so bili izmed vseh 
prispelih tedenskih kuponov 
izžrebani tisti, ki so jih poslali:
1. Mateja Belec, Lucova 22,9203 Petrovci, ogledala si bo pohorsko 

Zlato lisico,
2, Jožica Dominič, Rakičan, Jezera 19, 9000 Murska Sobota, 

prejme kuharsko knjigo Branka Časarja,
3. Katarina Vučko, Dolnja Bistrica 37b, 9232 Črenšovci, prejme 

kuharsko knjigo Branka Časarja.
Vsi trije bodo o prejemu nagrade obveščeni po pošti!
Naj vas ne skrbi, če vam sreča ni bila naklonjena ta teden. Po
nujamo vam še mrežni kupon, ki ga vsak četrtek skrbno nale
pite v mrežo, objavljeno v 51. št., ki je izšla 20. decembra 2001.
Polna mreža mora prispeti na naš naslov do 12. aprila 2002, ko bo fi- 
pialno žrebanje.

Nagrada bo vabljiva!

Izžrebali bomo šestnajst izpolnjenih mrež in šestnajst vas bo za prvo
majske praznike za nekaj dni odpotovalo v toplejše kraje z Ve
stnikom in Turistično agencijo Klas.
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Murska Sobota, Slomškova 42, 
tel.: (02) 530 16 51, 530 16 52, 

faks: (02) 530 16 55, 
E-mail: t.a.-klas@siol.net

Poslovalnice:
Gornja Radgona, tel.:(02) 564 97 80, 

faks: (02)564 97 81, 
E-mail:apms.klasgr@siol.net

Lendava, tel.: 578 95 56, 
faks: 578 95 57, 

E-mail: apms.klasle@siol.net
Ljutomer, tel.: 584 88 26, 

faks: 584 88 27, 
E-mail:apms.klaslj@siol.net.

Lepe želje, čestitke in pozdravi
Peti rojstni dan praznuje naš dragi Sany Škraban od Sv. Jurija v 
Prekmurju. Iskrene čestitke in zdravo ter razigrano otroštvo mu 
želijo - mama in ata ter drugi domači.
Katica in Tonček Benkovič praznujeta obletnico skupnega živ
ljenja. Še mnogo lepih let in prijetnih srečanj ter druženj z vama 
želimo - prijatelji.
Rojstni dan je praznovala draga botrica Silva Turki zjanževega 
Vrha. Vse najboljše in najlepše v novem letu, še posebej pa trdno 
zdravje želita - Petra in Aleksandra.
Sestri Simoni in atiju Stanku Ctinku iz Zepovec želim vse naj... 
naj..., in da bi ostala še dolgo ob meni. Sporočam jima tudi, da ju 
imam neizmerno rada - sestra oziroma hčerka Anita.
Prijateljicam Hermini, Prančiki, Oliki, Kristini, Marjanci in Ireni 
srečno, zdravo in veselo novo leto 2002 in naj se jim izpolnijo vse 
skrite želje - Rija.
Osebni praznik praznuje Nada Kuhar iz Murske Sobote. Vse 
najboljše, dosti sreče in medsebojnega razumevanja želi - prija
teljica Slavica z domačimi.
Dragi moji sorodniki v Pomurju, pošiljam vam lepe pozdrave in 
želim vse najboljše, najlepše in najbolj zdravo v novem letu 2002 - 
Anica Grozdek iz Kranja.
Dragi hčerki Silvi Turki čestitamo ob praznovanju goda in rojstne
ga dneva ter želimo veliko zdravih in srečnih let - mama in sestra 
Zdenka z možem Petrom.
Tanji Nekok želita za dvajseti rojstni dan vse najboljše ter obilo 
zdravja in sreče v novem letu - ata in mama.
Prijatelju Zlatku Lipiču iz Maribora vse najboljše za njegov rojstni 
dan z željo, da bi se mu uresničile vse skrite želje - prijatelji iz 
Dobrovnika.
Osemdeseti rojstni dan praznuje draga mama Verona Žoldoš iz 
Črenšovec. Iskreno ji čestitamo in želimo, da bi bila zdrava in še 
vrsto let med nami - hčerka z družino.

10-ARSKO PARCELO (s soglasjem za gradnjo vinske hiše - vikenda) prodam. Tel.: 587 11 51. ml0753
STANOVANJE v M. Soboti, 70 m2, prodam. Tel.: 522 14 47..ml0807

MORAVSKE TOPLICE - poslovno- stanovanjski objekt, prodam. Parkirišče, opremljena restavracija in sobe. Možnost odplačila ali najem. Tel.: 041 643 170. ml0814
GARSONJERO, 31 m2, v M. Soboti prodamo. Tel.: 02 527 11 81, 041 746 027. ml0820
SOBO s souporabo kopalnice dam v najem. Tel.: 031 767 592. ml0828
HIŠO z gospodarskim poslopjem v Murskih Petrovcih prodam. Informacije v Murskih Črncih 52 ali Tro- povcih, Obrtniška ul. 11. m 10853

storitve
Svet Osnovne šole I 
Murska Sobota 
razpisuje delovno 
mesto

RAVNATELJA
Kandidati morajo izpolnjevati 
pogoje, ki jih določa 53. in 
145. člen Zakona o organi
zaciji in financiranju vzgoje in 
izobraževanja (Ur. I. RS št. 
12/96 in 23/96) ter 15. oz. 
43. člen Zakona o spremem
bah in dopolnitvah Zakona o 
organizaciji in financiranju vz
goje in izobraževanja (Ur. I. 
št. 64/01) ter imeti pedago
ške, organizacijske in druge 
sposobnosti za uspešno vo
denje pedagoškega in poslo
vodnega dela šole.
Ravnatelj bo imenovan za do
bo petih let.
Prijave z dokazili o izpolnje
vanju pogojev in življenjepi
som pošljite v 8 dneh po ob
javi razpisa (do vključno 11. 
1. 2002) na naslov: Osnov
na šola I Murska Sobota, 
Štefana Kovača 32, 9000 
Murska Sobota, z oznako 
»ZA RAZPIS«.
Kandidati bodo o imenovanju 
obveščeni v 15 dneh po 
končanem postopku.

IZDELAVA, SANACIJA IN MON
TAŽA dimnih cevi vseh dimenzij iz nerjaveče pločevine (rostfref) z vijačenjem ter splošna ključavničarska dela. Za navedena dela imamo certifikat! Ključavničarstvo Anton Makovec, s. p., Partizanska 24, Bakovci, 9000 M. Sobota, tel.: 543 10 68, GSM: 041 556 306. ml0808
VSE INFORMACIJE O DOBREM 
IN POŠTENEM ZASLUŽKU VAM 
PONUJA INFOKOMERC. Tudi z delom na vašem domu. Tel.: 041 747 121., Infokomerc, Danica Malešev, s. p., Šercerjeva 20, 3320 Velenje. ml0835

NASI NAJDRAZJI METKI
6. januarja mineva 17 let od takrat, odkar Te ni več med nami. 

V neizmerni bolečini in žalosti si v naših mislih vedno med nami. 
Hvala vsem, ki se je spominjate in ji prinašate cvetje.

V žalosti vsi Tvoji

ZAHVALA

V 80. letu nas je zapustila naša draga

Irena Beguš 
iz ulice Štefana Kovača 35 

v Murski Soboti

Od nje smo se poslovili 20. 12. 2001 v družinskem krogu. 
Zahvaljujemo se za cvetje in izraze sožalja.

Hčerka Lea z možem Dragom 
ter vnuka Sašo in Dejan

M. Sobota,
22. 12. 2001

K ah

Naš dom ostal je prazen, 
ko nehote smo šli narazen. • 

Vedno znova, ko jutro se rodi, 
v dan zazremo se s solznimi očmi. 
Le kdo pozabil tvoje zlato bi srce, 

ki neskončno nas ljubilo 
do poslednjega je dne.

ZAHVALA

na večilTpd& v 

Pomurju, 
bencinskih 
servisih ter 
skoraj v vseh 
trgovinah in 
trafikah.

Podjetje za informiranje, d. d., 
Ulica arh. Novaka 13, M. Sobota

Jožefu Jenešu izFilovec vse najboljše ob praznovanju petdesetletni
ce in da bi bil še dolgo med nami zdrav in vesel - vsi domači.
Janezu iz Budinec! Trden kakor hrast na gori vedno naj bo tvoj 
korak. Vedno hodi, ne zablodi, da ti srečen dan bo vsak. Vse 
najboljše ti želimo - sam ugani, kdo!
Družini Gregorec iz Čakove vse lepo za praznike in srečno novo 
leto - družina Ljubeč z Ženika.
Vesele božične praznike ter sreče in zdravja polno novo leto želimo 
družini Ljubeč, kije v Nemčiji, vsi domači.
Dragemu Janku Žinkoviču s Ptujske ceste želimo ob praznovanju 
petdesetega rojstnega dneva vse lepo in veliko sreče v nadaljnjem 
življenju - tašča Trezika, svakinja Zinka z Milanom ter Dušan in 
Zlatko s Polic.
Takoj po novem letu bo praznoval Tonček Benkovič iz Murske So
bote. Ob jubileju mu iskreno čestitamo - prijatelji.
Na silvestrski večer pred nekaj leti sta si obljubila večno zvestobo 
Ila in Vili Barber iz Prvomajske ulice v Murski Soboti. Čestitam in 
želim še mnogo srečnih skupnih let s prijatelji - Maja.
Dragi mami Mariji Arvaj vse najboljše za praznike, srečno, zdravo 
in veselo novo leto ter mir v duši - hčerka Cvetka z družino.
Deseti rojstni dan bosta praznovala Janez in Gorazd Rudolf iz 
Radoslavec. Obilo zdravja, sreče in uspehov v šoli jima želimo - 
mama, ata, nečakinja Adrijana in sestra Klaudija s Petrom.

VESTNIK NA INTERNETU:

I www.p-inf.si
\ J , č: / < -

PodjBljt1 za iiilOHnirhOje, d. a., Ulica arh Novaka 13. M, Sobota

V 52. letu nas je za vedno zapustil 
naš dragi mož, oče, dedek, tast, brat in stric

Martin Antolin
iz Ižakovec 73a

V tihi žalosti se ob boleči in nenadomestljivi izgubi 
zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 

znancem, ki ste nam v najtežjih trenutkih stali ob strani ter 
ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Hvala za izrečena ustna in pisna sožalja, za darovane vence in 
sveče, za svete maše in dobrodelne namene.

Hvala g. kaplanu za pogrebni obred, pevcem za odpete 
žalostinke, govorniku Mirku Poredošu za besede slovesa in 

pogrebništvu Balažič. Hvala tudi vsem sodelavcem. 
Še enkrat hvala vsem, ki ste ga imeli radi, z nami pa delili 

žalost in bolečino.

Žalujoči: 
žena Apolonija, sinova Tomi in Gorazd z družinama, 

hčerka Natalija s Petrom, 
sestre Terezija, Marija in Albina z družinami 

ter drugo sorodstvo

KOMPLETNE POGREBNE STORITVE 
UREJANJE POKOPALIŠČ IN ZELENIC

Brezplačni prevozi opreme na dom. brezplačni prevozi 
do 40 km. plačilo na več obrokov brez obresti.
Vladimir Hozjan s. p. Šulinci 87/a
Tel.: (02) 55 69 046, GSM: 041 712 586

POGREBNE POTREBŠČINE - PREVOZI POKOJNIKOV 
IN UREJEVANJE ZELENIC 

MILORAD JURIČ
9231 BELTINCI, Ravenska c„ MRLIŠKA VEŽA 

Tel.: 02/542 22 40, fax: 02/542 22 41, GSM: 041/641 148

NUJNI PRIMERI OB VSAKEM ČASU NA TEL.: 02/523 17 01

KOMPLETNE POGREBNE STORITVE, VZDRŽEVANJE 
IN ZELENIC, BREZPLAČNI PREVOZI KRST NA 

BREZPLAČNI PREVOZI DO 25 KM.
PLAČILO TUDI NA VEČ 

OBROKOV BREZ OBRESTI.

DAMIR BANFI VEŠČICA
TEL: (02) 5.3 4« 060, FAX: (02) 52 51 1 70, 9000 MURSKA SOBOTA

mailto:klas@siol.net
mailto:apms.klasgr@siol.net
mailto:apms.klasle@siol.net
mailto:apms.klaslj@siol.net
http://www.p-inf.si
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Šopek rož sem ti nabrala, 
na gomilo tvojo dala, 

zraven svečko sem prižgala 
in v tišini s teboj pokramljala. 

Le kdo bi pozabil gomilo, 
v kateri moje zlato spi srce, 
ki me je neskončno ljubilo 

do poslednjega dne.

V SPOMIN
3. januarja mineva eno leto od takrat, ko nas je zapustil naš 

dragi mož in oče

Alojz Solar
iz Dolnjih Slaveč

Hvala vsem, ki z lepo mislijo postojite ob njegovem grobu!
Vsi tvoji, ki smo te imeli radi

Noč, ki ne pozna jutra, 
ni tvoja poslednja noč. 

Naselila seje, z zvezdami posuta, 
v očeh tvojih dragih, 

vseh, ki si jih ljubil nekoč.
(T. Pa vček)

ZAHVALA

V 70. letu je po kratki, a hudi bolezni sklenil svojo življenjsko pot

Anton Fister
iz Bakovec

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, ki 
ste nam v najtežjih trenutkih pomagali, sosedom, prijateljem in 
znancem, ki ste sočustvovali z nami, nam ustno ali pisno izrazili 

sožalje, darovali cvetje in sveče, za svete maše in dobrodelne 
namene, in vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. 
Hvala tudi g. župniku za pogrebni obred, pevcem za odpete 

žalostinke, govornici za besede slovesa in godbeniku za 
odigrano Tišino.

V žalosti njegovi najdražji

ZAHVALA

21. decembra 2001 je tiho zaspala 
naša draga ženit, mama in babica

Katarina
Kuzma

roj. Žunič, iz Gosposke ulice 47 
v Črenšovcih

Iskrena hvala vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti, 

darovali vence, cvetje, sveče, za svete maše in za dobrodelne 
namene, nam pa izrekli besede sožalja. Lepa hvala g. župniku 
za pogrebni obred, pevcem za odpete žalostinke, govorniku 

za besede slovesa in osebju zdravstvenega doma iz
Črenšovec, posebno dr. Editi Hagymas, in pogrebništvu 

Ferenčak.
Vsem še enkrat - iskrena hvala!

Žalujoči: mož Matija, hčerka Cvetka z družino, 
sin Matija z družino, sin Jože in hčerka Olga

Zaman je bil tvoj boj, 
vsi dnevi tvojega trpljenja, 
bolezen je bila močnejša 

od tvojega življenja.
Tvoj večni dom le rože 
zdaj krasijo in sveče 

ti v spomin gorijo.

ZN VSE ŠE ENKRAT HVALA TI!

ZAHVALA

V 68. letu nas je zapustil dragi mož, oče, dedek, brat, 
sorodnik in prijatelj

Andrej Gregorec
iz Ižakovec 78

V tihi žalosti se ob boleči izgubi zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, botrini, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste 
nam v najtežjih trenutkih stali ob strani ter ga pospremili na 

njegovi zadnji poti. Hvala za izrečena ustna in pisna sožalja, za 
darovane vence in sveče, za svete maše in druge namene. Hvala 
g. župniku za pogrebni obred, vaškim pevcem za lepo odpete 

žalostinke, govorniku za izrečene besede slovesa, prostovoljnim 
gasilskim društvom in pogrebništvu Balažič. Hvala osebju 

internega oddelka bolnišnice v Rakičanu za vso nego in skrb.
Vsem še enkrat - iskrena hvala!

Žalujoči vsi tvoji najdražji

Že dve leti v grobu spiš, 
a z nami še živiš. 

Rože zdaj grob krasijo 
in sveče v spomin gorijo.

V SPOMIN
4. januarja bosta minili dve leti od 

takrat, ko nas je zapustila draga žena, 
mama, babica, tašča, sestra in soseda

Ema Gider
iz Rogašovec 71a

Hvala vsem za trenutek, ko z lepo mislijo postojite ob 
'njenem grobu.

Žalujoči vsi njeni

Ljubezen se ne hvali sama, 
ljubezen je kakor sveča, 

ki daje luč, svetlobo, riše tisočero poti.
Vsako pot pa tisoč lučk osvetljuje, 

vsako srce tisoč n itk povezuje, 
in vsakdo svojo pot potuje...

V SPOMIN

8. januarja minevata dve leti od takrat, odkar ni več med nami 

Terezije Kopunovič - 
Zorice

iz Dankovec 
in

27. decembra je minilo pet let, odkar nas je zapustil

Veco Kopunovič
iz Dankovec

Hvala vsem, ki se ju spominjate.
Vsi njuni

ZAHVALA

V 78. letu nas je za vedno zapustil 
dragi mož, oče in brat

.. ■ nu <h s

Jožef Sukič
iz Dolnjih Slaveč 77

Ob boleči izgubi se zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
sosedom in znancem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji 

poti, nam izrekli sožalje ter darovali vence in sveče.
Hvala gospodu župniku Martinu Vorošu za pogrebni obred, 

pevcem za odpete žalostinke ter govorniku Hermanu 
Kisilaku - predsedniku Čebelarskega društva Rogašovci.

Hvala osebju internega in kirurškega oddelka bolnišnice v 
Rakičanu, ki ste mu pomagali med boleznijo. Hvala tudi 

pogrebništvu Banfi.

Žalujoči:
žena Kristina, sin Jože in drugo sorodstvo

Skromno si živela, 
za nas si rada skrbela. 
Spočij si žuljave dlani, 

za vse še enkrat - hvala ti!

ZAHVALA

V 83. letu nas je zavedno zapustila 
draga mama, babica, prababica, teta 

in sestra

Cecilija Kisilak
roj. Bokan, od Grada 43

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
sosedom in znancem, ki ste nam v najtežjih trenutkih stali ob 
strani in jo pospremili na njeni zadnji poti ter darovali vence 
in sveče. Iskrena hvala duhovnici Simoni Prosič za pogrebni 
obred in pevcem za odpete žalostinke. Hvala tudi govornici 

Kristini Marič za besede slovesa ob odprtem grobu.
Hvala pogrebništvu Banfi id godbeniku za odigrano Tišino.

Žalujoči vsi njeni

Draga babica in prababica, 
pogrešali te bodo

vnukinje Marjana, Milica in Tatjana ter pravnuki 
Denis, Aleks in Suzana

Ljubil si življenje, 
ljubil si svoj dom, 
že pet let ti rože 

krasijo tvoj večni dom.

V SPOMIN

24. decembra je minilo pet žalostnih 
let od takrat, ko si nas za vedno 
zapustil dragi mož, oče in sin

Drago Špari
od Sv. Jurija 41

Mi se še vedno sprašujemo, zakaj prav ti. Ni ti bilo dano, da 
bi se danes veselil v krogu družine, posebno sedaj, ko sta 
sinova že tako velika, saj si ju imel neizmerno rad. Kruta 

usoda te je iztrgala iz našega okolja. Hvala vsem, ki se ga z 
lepo mislijo spominjate in mu na njegov prerani grob 

prinašate cvetje in prižigate sveče.
Vsi tvoji

Skromno, tiho si živel, 
za nas si delal in trpel.
Spočij si žuljave dlani, 

za vse še enkrat - hvala ti!

ZAHVALA

V 76. letu nas je zapustil naš dragi 
mož, oče in tast

Andrej Holcam
iz Ižakovec 121

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo za darovano cvetje, 
sveče in za sv. maše ter vsem, ki ste ga pospremili na njegovi 

zadnji poti. Iskrena hvala gospodu župniku za pogrebni 
obred, pevcem za odpete žalostinke, gospodu govorniku in 

pogrebništvu Balažič.

Vsi njegovi

O le zakaj, zakaj, predragi naš mož, 
očka, tast in zlati dedi, 

si že moral, moral nam umreti, 
ko pa s tabo tako lepo nam je bilo 

živeti.

ZAHVALA
Nepričakovano nas je 12. novembra 

2001 v 68. letu življenja zapustil 
nadvse dobri mož, oče in stari oče

Štefan Moreč
iz Puconec 351

Ob boleči in nenadomestljivi izgubi se iskreno zahvaljujemo 
sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem ter vsem, ki ste se 

poslovili od njega, nam pa izrazili ustno in pisno sožalje ter 
darovali vence, cvetje, sveče in v dobrodelne namene. Lepa hvala 

članom GD, sodelavcem Združenja šoferjev in avtomehanikov 
soboške regije ter sodelavcem hčerk Gabike in Melite. Iskrena 

hvala g. duhovniku Balažiču za ganljiv pogrebni obred, pevcem za 
odpete žalostinke, godbeniku za odigrano Tišino, govornikoma za 

ganljive besede slovesa ter pogrebništvu Banfi.

Žalujoči: žena Etelka, hčerka Gabika z možem Francem 
in vnukinja Simona, hčerka Melita z Andrejem 

in vnuk Mario

V življenju delo in trpljenje 
sipoznala, 

sedaj od vsega truda si 
zaspala. Počivaj v miru, 

draga mama, 
saj vse bolečine si prestala.

ZAHVALA
V 68. letu nas je za vedno zapustila 

draga žena, mama, sestra in teta

Julijana Horvat
iz Žitne ulice 9 v Odrancih

Z bolečino v srcih se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
botrini, prijateljem in znancem, ki ste se v tako velikem številu 

poslovili od nje, darovali vence, sveče, za sv. maše in prispevke za 
gradnjo zvonikov v Odrancih ter nam izrekli besede sožalja. 

Posebej hvala g. župniku Štefanu Ferenčaku in g. župniku Lojzetu 
Kozarju za lep pogrebni obred, pevcem za odpete žalostinke, 
društvu upokojencev ter govornici g. Duši Kavaš za ganljive 
besede slovesa. Zahvaljujemo se tudi mojstru in sodelavcem 

Gradbeništva Štefana Smeja, sošolcem ter pogrebništvu Ferenčak 
za vso pomoč. Vsem še enkrat - iskrena hvala!

Žalujoči: mož Jožef, sin Ivan, sestra Vera z družino, 
brat Miha z družino, nečakinja Štefka z družino in vsi, 

ki smo jo imeli radi
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Ul. Mikloša Kuzmiča 13 
9000 M. Sobota

• garažna vrata
• dvoriščna vrata
• daljinski pogoni
• ograje Srečno
• kovane ograje novo leto

< • zapornice 2002!

• PVC okna
• PVC vrata
• zimski vrtovi
• police
• rolete O!
• žaluzije

tel.:(02) 535 11 30 gsm: 041 699 499 www.vratko.com

SOKRAT B& K, d. o. o.
Slovenska ul. 43,9000 Murska Sobota 

tel: 02 534 88 99. faks: 02 534 88 98

PODJETNIŠKO IN POSLOVNO SVETOVANJE

ODKUP IN PRODAJA VREDNOSTNIH PAPIRJEV
ODKUP NEPREMIČNIN

KREDITI in LIZINGI

USTANAVLJANJE VSEH VRST DRUŽB

VEDEŽEVALKA ZORA, NAJBOLJŠA, USPE
ŠNA IN ZNANA PO SVOJIH SPOSOBNOSTIH, 
VAM LAHKO VELIKO POMAGA PRI REŠE- 
VENJU VAŠIH PROBLEMOV. ODSTRANJUJE 
VPLIV URNE MAGIJE IN PREKLETSTVA.

Naročila po telefonu: 
02/528 14 43 ali 031 828 675.

ZORICA HORVAT, s. p.. Pušča 91, Murska Sobota.

PARNAD
VORWERK

Staubsaugarpridung 
der Arbeitsgemeinschait 

Raumlufthygiene

Surtable for 
allergy sufferers

Globinske sisteme za čiščenje VORWERK 
odlikuje tristopenjski filtrirni sistem. 

Zato ima TUV potrdilo, ki aparat priporoča 
vsem, ki imajo težave z alergijami.

Pooblaščeni strokovni svetovalec 
g. Branko HORVAT, Murska Sobota 

tel: 02 53 11 289 
GSM: 041 773 289 

brezplačni telefon: 080 10 33 
Decembra vsak petek v BTC-ju v Murski Soboti

Zidarstvo - Fasaderstvo 
in izolacija zidov 

- Strojni ometi
Horvat, s. p.

Filovci 110, 9222 Bogojina, tel./faks: (02) 547 10 14, GSM: 041 631 193

Renato & Co. - RAZVOZ KURILNEGA OLJA
Renato Ritlop, s. p., Markovci 4, 9204 Šalovci 

KAKOVOSTNO EKOLOŠKO KURILNO OLJE 
MOŽNOST NAKUPA NA VEČ OBROKOV S ČEKI

NAROČILA GSM: 041 716 576

? BOŽANOVIČ 
Trgovsko in proizvodno podjetje 

MURSKA SOBOTA dl-p.o.
Klavniška ulica 9,9000 M. Sobota 
Tel. (02) 530 30 80, 530 30 81

vsem želimo 
SREČNO 
2002

KURILNO 
OLJE, 

PREMOG
Ugodne cene in 

možnosti plačila!
KURIVO - PREVOZ, Bojan Jakšlč. s. p., 
Gornja Bistrica 51, tel.: 57 88 200

KURILNO OLJE 
M. Sobota 

tel.&faks: 545 92 80
Wico, d. o. o., Obrtniška 7 

2312 Orehova vas 
Srečno novo leto 2002!

HOVI d.o.o.
ŽAGANJE, REZANJE IN VRTANJE BETONA 

TER HIDROIZOLACIJE ZIDOV.

Franc Horvat
9226 Moravske Toplice, Brezje 6. 

tel. & faks: (02I 548 14 26, 
GSM: 041 772 426,041 733 948

T&t d.o-.o.. M.Sofot*
TRGOVINA 15» DOM-OBRT 
9000 M. Sobota, Gregorčičeva 9 Srečno 
Tel.: (02) 530 40 44 _ , .GSM: 041 504 999 not ° ,etO

E-mail: rhdoo@siol.net 2002!

VSI DODATNI ELEMENTI ZA 
STREHE OPREMA ZA STROJNE 

OMETE IN GRADBENIKE 
OPEKA POROTHERM

VSE ZA STREHO

Mesarstvo Kodila 
PE Markišavci 
Markišavci 44 
tel 522 36 00

Mesarstvo kodila
PE Delikatesa

Štefana Kovača 6
tel 53 21 790

Dobavitelji svinjskega, 
junčjega in telečjega mesa 

za ta teden: 
VRATARIČ, Puconci 296 

MARIČ, Vadarci 90 
KRIŽANIČ, Hrastje-Mota 44

MIKOLA, Brezovci 57 
KGZ M.SOBOTA, 

Štefana Kovača 40

KO VEŠ, KAJ JEŠ!

VESTNIK NA 
INTERNETU: 

J , 
z'

/ * X

www.p-inf.si
Podjetje za informiranje, tl. d , 

Ulica arhitekta Novaka 13, M Sobota

REŠITEV NAGRADNE
KRIŽANKE 6. 12. 2001:

STRADIVARKA, PRAVOVERNIK, ROBOTIKA, 
ŠR, VELIKA, AMAT0, PEGA, AC, IRAN, PO
DPORA, EDINOST, IM, IGRALO, OVOJEK, 
REMISIJA, PREDANOST, ARAŠID, ŠKROB, 
KAN, NAFTAR, VRATA, KAIRO, OD, SA, ER- 
NANI, KIM JONG, VADI, DRŽAVA, LAS, 0K- 
SANA, ANSA, EZEKIEL, STRITAR, AAR, 
KROKI, OLT, ANAA, OV, SR, SLEČ, JAVA, 
KNE, NARIS, TRATE, IRADA, KAKTEJA, TL, 
MARADONA, ELAINE, CEREJA, ASTRAGAL, 
MORNAR, OCEDEK

REŠITEV NAGRADNE
KRIŽANKE 13. 12. 2001:

ANA KURNIKOVA, NADOMESTITEV, DIM
NIK, AMEBA, ENOJKA, ROKET, FRAN, AR- 
TIN, RAM, LAS, TIN, ONON, RAKETA, ODME
REK, NJIVA, AMARILIS, KROV, NESREČA, 
ACI, TRSKA, TEKST, KRI, IREDENTIST, 
AMATERKA, ANIMA, KONTESA, GO, IDIOM, 
LOŠINJ, KERUB, OTOK, ANONIM, RAEBURN, 
HB, NAT, PLETENINA, KARP, RAA, ILO, NIT, 
JOTA, VIATOR, ANTILI, TIVAT, NOČ, NABOJ, 
MAIN, DREVO, KLESAR, SOBA, ANSA, OD
VOD, ESTERA, STAN

Izžrebanci Vestnikove nagradne križanke:

CM

CM

1. NAGRADA V VREDNOSTI 10.000 SIT:
Franjo Jug, Maistrova ul. 4, 9252 Radenci

2. NAGRADA - knjiga BOUG ŽEGNJAJ:
Simona Sukič, Dolič 106, 9263 Kuzma

3. -7. PRAKTIČNE NAGRADE:
Zlata Magaši, Dolga ul. 13, 9226 Moravske Toplice 
Katja Pevec Stajnko, Pristava 34, 9240 Ljutomer 
Blaž Berden, Vrtna ul. 8, 9000 Murska Sobota 
Danilo Varga, Puconci 172, 9201 Puconci 
Natalija Bertalanič, Nuskova 86, 9262 Rogašovci
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Izžrebanci Vestnikove nagradne križanke:

CM

CM

1. NAGRADA V VREDNOSTI 10.000 SIT:
Jože Pintarič, Skakovci 60a, 9261 Cankova

2. NAGRADA - knjiga BOUG ŽEGNJAJ:
Nataša Lucu, Ulica arhitekta Novaka 19, 9000 M. S.

3. - 7. PRAKTIČNE NAGRADE:
Robert Fartelj, Rakičan, Panonska 6, 9000 M. Sobota
Melita Milinkovič, Dolga vas 147k, 9220 Lendava
Ciril Kerčmar, Šalamenci 71, 9201 Puconci
Marija Rihtarič, Kobilščak, 9252 Radenci
Viljem Petelin, Novomeška c. 38, 8310 Šentjernej
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Šopki za ambiciozne in pogumne direktorice
ecembra je praznovala rojstni dan gospa ravnateljica 
Nada Tomanič z Osnovne šole Mala Nedelja. Njeni sode
lavci so bili navdušeni nad našo akcijo Šopki za ambi

ciozne in pogumne direktorice in so svojo ravnateljico prija
vili. In rečeno je bilo tudi storjeno. Šopek za gospo ravnatelji
co je bil dostavljen.

Gospa Nada Tomanič je rav
nateljica že 16. leto. Letos se ji 
izteka mandat, nato bo verjetno 
še eden in pokojnina bo kmalu 
tu. Sicer pa smo v pisarni gospe 
Nade opazili plakat iz leta 1998/ 
99, na katerem je tudi ona, ko je 
bila po izboru bralcev revije Ot
rok in družina v izboru za naj ra
vnateljico.

Gospa ravnateljica Nada nam 
je povedala, da se pri njih za vse 
stvari v službi dogovarjajo. Pravi 
tudi, da imajo učitelji ogromno 
idej in da jih nikoli ne zavrže, 
ker bi jih s tem žalila in ideje se 
ne bi več rojevale. Tudi najmanj
ša pohvala je spodbuda za ljudi, 
ki se potem tudi dobro počutijo. 
En odmor so na šoli uvedli samo 
zato, da bi se dobili skupaj, ohra
nili stik in se pogovorili o te
kočih zadevah.

S cvetjem si je, kot pravi gospa 
ravnateljica, zelo blizu. Njeni bal
koni so poleti polni cvetja, ki ga 
je prvotno tudi sama negovala.

Šopek, ki smo ji ga podarili, je

bil v več etažah. Dišal je po praz
nikih, izdelala pa ga je gospa Ma
rica Kampi iz cvetličarne Park, 
ki mu je dodala božično-novolet
ni navdih. Šopek je deloval slav
nostno, saj je bil vrh izpopolnjen 
z rumenimi vrtnicami (zlata vra
ta), okrog teh pa je bila bela 
omela, posipana s snegom. Brez 
božične zvezde ne gre in le-ta je 
bila ovita s srobotovim šibjem. 
Drobne lesketajoče se kroglice 
pa so krasile šopek in mu dajale 
navdih slovesnosti. Šopek je bil 
zaokrožen z aralijinimi listi, ste
blo pa povito s kokosovimi listi.

Gospa Nada Tomanič, veliko 
uspeha in osebne sreče ter zdra
vja še naprej vam želita Vrtnar
stvo Murska Sobota - cvetličar
na Park in Vestnik!

Sedaj, ko so dnevi mračni in 
je mrzli letni čas, naj je zelenje 
in cvetje tisto, ki nas vodi v pri
jetno razpoloženje in upanje.

Ker pa je naša akcija Šopki za 
pogumne in ambiciozne direk
torice pri koncu, se prav vsem,

Radenski zlatoporočenci
ruštvo upokojencev Radenci je pripravilo srečanje pa
rov, ki so praznovali v preteklem letu petdeset let za
konske zveze. Prišli so: Ela in Lojze Štelcer, Neža in Ma

tija Čolnik, Lojze in Slavica Fekonja ter Pavla in Franc Kle
menčič. Upokojence - jubilante in goste sta nagovorila pred
sednica DU Anica Kondrič in župan Herbert Šefer. Potem so 
jubilantom izročili darila. - Foto: L. Kr.

ki ste predlagali in želeli, da bi 
bile vaše direktorice preseneče-: 
ne s šopkom, zahvaljujem. Zah
valjujem se tudi vsem direktori-: 
cam, ki so sodelovale v akciji in | 
povedale delček občutij iz svo
jega življenja.Šopek je izdelala ga. Marica Kampi.

Olga Varga

KAVA BAR 
KAPELA-VSEM 

GOSTOM ŽELIMO 
SREČNO 

IN USPEŠNO 
NOVO LETO 

2002.

Kupon za brezplačno
KAVKO
(kava, cappuccino, kava 
s smetano ali mlekom) 
Kava bar »KAPELA«, Ka
pelski vrh (zraven trgovi
ne Mercator)
Velja do 31. 1.2002.

http://www.vratko.com
mailto:rhdoo@siol.net
http://www.p-inf.si
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Napoved kulturnih prireditev kino • k i n Delimo vstopnice za kino
GLEDALIŠČE

MURSKA SOBOTA

V ponedeljek, 7. januarja, ob 17. uri bo v 
grajski dvorani lutkovna predstava za pred
šolske otroke Jabolko, avtorjev A. H. Benja
mina in Irene Rajh. Režija in izvajanje: Irena 
Rajh Kunaver in Marjan Kunaver.
DOGODEK
RAZKRIŽJE

V nedeljo, 6. januarja, ob 18. uri bo pri Iva
novem izviru ponovitev predstave Božična 
noč - uprizoritev svetopisemskega izročila v 
naravnem okolju. Prirejajo izvajalci predsta
ve in Turistično narodopisno društvo Raz
križje!
RAZSTAVE

MURSKA SOBOTA

- V prostorih družbe Saubermacher Siid v 
ulici Matije Gubca 2 je razstava fotografij z 
naslovom Saubermacher na strehi sveta.
- V Galeriji je na ogled razstava ilustracij 
Marije Lucije Stupica (v veliki galeriji) in slik 
Nikolaja Beera (v mali galeriji). Razstavi bo
sta na ogled do 20. januarja.
- V prostorih firme ICL (Plese 9) so na ogled 
dela akademskega slikarja Zlatka Gnezde.

- V klubu PAC si lahko ogledate razstavo del 
akademskega slikarja Franca Mesariča.
- V Pokrajinski in študijski knjižnici bo do 5. 
januarja na ogled razstava Prekmurske tiskar
ne v zgodovini.
- V muzeju je na ogled stalna muzejska raz
stava in gostujoča razstava keramičnih posod 
Velika forma.
- V župnijski dvorani cerkve sv. Nikolaja je 
na ogled velika božična razstava del članov 
LIKOS-a iz Murske Sobote.
- V razstavnem delu izložbe podjetja Fer-Ing 
razstavlja Otilija Kreft iz Kroga.
LENDAVA

- V sinagogi si lahko ogledate razstavo del 
akademskega slikarja Dimeta Temkova iz 
Makedonije. Pripravilo društvo mladih likov
nikov Lindart!
- V Galeriji Lendava je na ogled razstava del 
akademske slikarke Suzanne Kiraly - Moss in 
akademskega kiparja Ferenca Kiralya. Razsta
va bo na ogled do 31. januarja.
PUCONCI

V prostorih občine je na ogled razstava sli
karskih del Milana Balažiča z Vaneče, člana 
likovne sekcije Likos iz Murske Sobote.

Za ginekološko-porodni oddelek so prispevali:
Družina Lovenjak, Vlaj, Bodonci, 

namesto venca za pok. Ludvika Ce
leča iz Puconec - 5.000 SIT; Martin 
Šumak, Bogojina 77a, namesto 

cvetja za pok. Evgena Horvata iz 
Odranec - 3.000 SIT; družina Ži- 
brik, Vrhovčeva 6b, Ljubljana, name
sto venca za pok. Gizelo Rituper iz 
M. Sobote - 10.000 SIT; družina 
Žilavec, Kopališka 13, M. Sobota, 

namesto venca za pok. Gizelo Ritu
per - 5.000 SIT; družina Geze So- 
čiča, M. Sobota, namesto venca za 
pok. Gizelo Rituper - 5.000 SIT; 
družina Jožeta Vogrinčiča, M. Sobo
ta, namesto venca za pok. Gizelo Ri
tuper - 5.000 SIT; sindikat podjetja 
Mlinopek Murska Sobota namesto 
venca za pok. sodelavca Alojza Fra
sa iz Dokležovja - 10.000 SIT; sin
dikat Carinskega urada Murska So
bota namesto venca za pok. očeta 
Primoža Jagra - 15.000 SIT; sin
dikat Carinskega urada Murska So
bota namesto venca za pok. očeta 
Branka Horvata - 15.000 SIT; Jo
žica Nabergoj, Moravske Toplice, 
namesto cvetja za pok. Štefana Td- 
roka - 5.000 SIT; Janez Bošnak, 
Lendava, namesto cvetja za pok. 
očeta Dragice Bošnak - 10.000 
SIT; Pomurka, d. d., Murska Sobota 
namesto venca za pok. upokojenca 
Aleksandra Vargo iz Budinec - 
10.000 SIT; Pomurka, d. d., Murska 
Sobota namesto venca za pok. upo
kojenca Jožeta Vigalija iz Bakovec - 
10.000 SIT; sindikat Pomurskih mle
karn Murska Sobota namesto venca

za pok. očeta Jožeta Mesariča iz 
Beltinec - 10.000 SIT; sindikat Po
murskih mlekarn Murska Sobota na
mesto venca za pok. mamo Ernesta 
Gerenčerja - 10.000 SIT; družina 
Horvat, Martjanci 48, namesto cvetja 
za pok. Štefana Malačiča iz Andrejec 

- 5.000 SIT; družina Norčič - Kra
njec, Martjanci 77, namesto cvetja 
za pok. Gizelo Rituper iz M. Sobote 
- 10.000 SIT; Nataša in Peter Bru- 
nec z družinama, Lendava, namesto 
venca za pok. babico Gizelo Rituper 
- 20.000 SIT; Ignac Farkaš, Cerkni
ca, namesto venca za pok. Jožeta 
Farkaša - 5.000 SIT; družina Jožeta 
Banfija, Moščanci, namesto cvetja 
za pok. Jolanko Kovačec - 5.000 
SIT;, ginekološki oddelek, prispevek 
od laktovita - 8.760 SIT; družina 
Flegar, Murska Sobota, namesto 
cvetja za pok. Štefana Toroka iz Mo
ravskih Toplic - 5.000 SIT; sodela
vci Pomurke - vzdrževanje namesto 
cvetja za pok. očeta Janeza Toroka 
- 10.500 SIT; družina Kuzmič, Sveti 
Jurij 10, namesto cvetja za pok. ma
mo Mikija Gumilarja - 5.000 SIT; 
družina Novak, Vanča vas 52, name
sto cvetja za pok. Nado Mihelič iz M. 
Sobote - 5.000 SIT; družina Viktorja 
Časarja, Mlajtinci 37, namesto cvetja 
za pok. Štefana Toroka - 10.000 
SIT; družina Gizele Šiftar, Sebeborci

83b, namesto cvetja za pok. Štefana 
Toroka - 10.000 SIT; kolektiv Eure- 
sta Murska Sobota namesto venca 
za pok. Franca Ferčaka iz M. Sobote 
- 25.000 SIT; Šarika Kerec, Mora
vske Toplice, namesto cvetja za pok. 
ŠtefanaToroka - 10.000 SIT; sode
lavci Uprave Splošne bolnišnice in 
Uprave Pomurskega zdravstvenega 
zavoda Murska Sobota namesto ven
ca za pok. očeta Dragice Bošnak - 
15.000 SIT; družina Magaši, Dolga 
ulica 13, Moravske Toplice, name
sto cvetja za pok. Štefana Toroka - 
10.000 SIT; družini Torok in Bo
šnak, Moravske Toplice, v zahvalo za 
trud in pomoč v bolezni pok. Štefana 
Toroka - 20.000 SIT; družina Krpič, 
Dolga ulica 16, Moravske Toplice, 
namesto cvetja za pok. Štefana T6- 
roka - 8.000 SIT; družina Čarni, 
Dolga ulica 14, Moravske Toplice, 
namesto cvetja za pok. Štefana To
roka - 8.000 SIT; maturanti Trgo
vske šole, letnik 1971, prostovoljni 
prispevek - 21.000 SIT; Štefka 
Grah z družino, Murska Sobota, na
mesto cvetja za pok. Angelo Šinko s 
Cankove - 10.000 SIT; družina Jo
žeta Cvetka, Murska Sobota, name
sto cvetja za pok. Štefana Toroka - 
5.000 SIT.

Vsem darovalcem se za pris
pevke najlepše zahvaljujemo.

Murska Sobota

Četrtek, 3- januarja: 
ob 18.00 jugoslovanska 
drama Nikogaršnja 
zemlja, ob 20.00 
ameriška komedija Kaj 
ženske ljubijo
Petek, 4. januarja: 
ob 18.00 Kaj ženske 
ljubijo, ob 20.15 
Nikogaršnja zemlja 
Sobota, 5-januarja: 
ob 18.00 Nikogaršnja 
zemlja, 
ob 20.00
Kaj ženske ljubijo 
Nedelja, 6. januarja: 
ob 18.00 in 20.15 
Nikogaršnja zemlja 
Sreda, 9- januarja: 
ob 17.30 in 20.15 
ameriški znanstveno
fantastični pustolovski 
film Harry Potter

Gornja Radgona

Petek, 4. januarja: 
ob 18.30 jugoslovanski 
glasbeni film Munje, 
ob 20.30 ameriška 
drama Preden se znoči
Nedelja, 6. januarja: 
ob 17.00 Munje, ob 
19.00 Preden se znoči

Prispevke zbiramo še naprej na žiro račun: Splošna bolnišnica 
Murska Sobota, štev.: 51900-603-32361, s pripisom: ZA 
NAKUP OPREME GINEKOLOŠKO-PORODNEGA ODDELKA.

NA OBMOČJU UE 
MURSKA 
SOBOTA SO SE 
POROČILI:
Janez Kršak, strojni 
ključavničar, iz Brežic 
in Simona Sečko, 
medicinska sestra, iz 
Černelavec;
Simon Konkolič, 
elektrikar - elektronik, 
in Mateja Flisar, 
ekonomska telmica, 
oba iz Černelavec;
Denis Oletič, inženir 
strojništva, iz Lendave 
in Simona Vratarič, 
zdravstvena tehnica, iz 
Murske Sobote;
Srečko Trplan, delavec, 
iz Vučje Gomile in 
Sabina Kianec, 
natakarica, iz Sela.

Vestnik vam 
čestita!

Televizijski risani lik Silvester predstavlja mačko, to pa je 
med številnimi, ki so odgovorili pravilno, vedel tudi naš 
nagrajenec Robert J. Kovač, Zvezna ulica 12b, 2000 
Maribor. Čestitamo! Naše naslednje nagradno vprašanje 
se glasi:
Kako je ime najslavnejšemu risanemu paru (muc in 
miška)?

Odgovor:..................................................................................

Kupon št. 1
Odgovore pošljite do 8, januara na naš naslov: Vest

nik, Ulica arh. Novaka 13. 9000 Murska Sobota ali 

po elektronski pošti: delimo.vstopnice@email.si.

NAJBOLJŠIH SEDEM TUJIH SKLADB NA MURSKEM VALU: NSTSNMV1. SOMETHIN’ STUPID - Nicole Kidman & Robbie Williams2. QUEEN OF MY HEART - Westlife3. GOD GAVE ME EVERYTHING - Mickjagger4. PAID MY DUES - Anastacia5. 1’M SLAVE 4 YOU - Britney Spears6. VIRUS OF THE MIND - Heather Nova7. HERO - Enrique Iglesias
PREDLOGI:PACIFIC COAST PARTY - Smash MouthLOVE SONG - Right S^id FredTHE MUSICS NO GOOD WITHOUT YOU - Cher

LESTVICA SLOVENSKE ZADAVNE GLASDE: 7 VELIČASTNIH1. OSTATI TU NE SMEM - Power Dancers2. OGNJENI OBROČ - Andraž Hribar3. LE SPOMINI - California4. V MENI JE MOČ - Alenka Godec5. SONCE MOJ PRIJATELJ - Damjana Golavšek6. ŠE EN GUMB - Zoran Predin Band7. DAL TI BOM PESEM - Kontrabant
PREDLOGI:NOREC - Lara BanicaLOLA - Avia bandSLEPA SREČA - Tinkara Kovač

LESTVICA NARODNOZADAVNE GLASBE: GLASBA NAŠEGA SRCA1. NIKOLI VEČ - Š.P.I.K.2. IRHARCE IN ČRN KLOBUK - Slovenski muzikanti3. ZVEZDE ŽARIJO - Korado & Brendi4. BOŽIČ, NAŠ DRUŽINSKI PRAZNIK - Kranjski muzikanti5. HUDO JE, ČE MOŽ NE SME - Lisjaki6. ZIMSKA PRAVLJICA - Okrogli muzikantje7. VINO TEČE - Modri val
PREDLOGI:STRAH IMA RDEČE OČI - CvetDOMOTOŽJE - Ptujskih 5POLJUBI ME - Kraški kvintet

LESTVICA 0DMURSKE ZABAVNE GLASBE: DOMAČA PLOŠČA1. AMORE ROMANTIKA - Jože Kovač2. NE PUSTI ME SAMEGA - Halicanum3. SREČA JE OPOTEČA - Gnila jajca4. RECITE JI ANGELI - Drago Jošar5. OTOK LJUBEZNI - Alenka Huber
6. TI SI MI LUČ PRIŽGAL - Blanka Keršič7. BILIČE - Nikola

PREDLOGI:LJUBI ME LJUBI - Natalija KolšekWALTZ-MIX - Skupina KarmenNA SKRIVMA - Dorina & Dejan
Izpolnjene kupone pošljite do četrtka, 10. januarja 2002, na naslov: Murski 
val, Ulica arhitekta Novaka 13, 9000 Murska Sobota, za glasbene lestvice.

Kupon št. 1 - glasujem za skladbo
DELAVEC BREZ POKLICA

DELAVEC v ZIDARSTVU (PRIMORSKA); 
določen čas 10 mes.; 1 I. delovnih izku
šenj; vozniški izpit kategorije: B; drugi 
Pogoji: MOŽNOST ZAPOSLITVE ZA NE
DOLOČEN ČAS; do 28.12.01; DISKONT - 
UNIVERZAL NA VELIKO IN MALO, D. 0. 
°» KRIŽEVCI PRI LJUTOMERU 136, 
KRIŽEVCI PRI LJUTOMERU

ličarski brusilec
POMOŽNA IN ENOSTAVNA DELA V 
ODD. LIČARSKA PRIPRAVA; določen 
čas 6 mes.; drugi pogoji: DRUGI POKLIC: 
POMOŽNI AVTOLIČAR; do 28.12.01; 
KUTSENITS INTERNATIONAL, D. 0. 0., 
MURSKA SOBOTA, LENDAVSKA 29, 
MURSKA SOBOTA

VRTNAR CVETLIČAR

CVETLIČAR - VRTNAR; določen čas 12 

mes.; 2 I. delovnih izkušenj; drugi pogoji: 
KANDIDATI NAJ POŠLJEJO PROŠNJE; 
DELO JE NA VRTNARIJI; do 03.01.02; 
ZORICA GOSPOD, S. P., CVETLIČAR
STVO, M. TOPLICE, NA BREGU 16, MO
RAVSKE TOPLICE

OBLIKOVALEC KOVIN

KLJUČAVNIČARSKA DELA; določen čas 
3 mes.; vozniški izpit kategorije: B; drugi 

pogoji: ZAPOSLI SE LAHKO TUDI 
STROJNI TEHNIK; do 28.12.01; MA
TJAŽ OSTRC, S. P., STROJNO KLJUČA
VNIČARSTVO, ŠALINCI 18, KRIŽEVCI 

PRI LJUTOMERU

AVTOLIČAR

LIČAR; določen čas 6 mes.; do 28. 12. 

01; KUTSENITS INTERNATIONAL, D. 0.

Republiški zavod za zaposlovanje, Območna enota Murska Sobota

PROSTA DELOVNA MESTA
s pogoji za zasedbo
0., MURSKA SOBOTA, LENDAVSKA 29, 
MURSKA SOBOTA

ZIDAR

ZIDAR ZA ZIDANJE IN OMETAVANJE; 
določen čas 10 mes.; 2 I. delovnih izku
šenj; vozniški izpit kategorije: B; drugi 
pogoji: DRUGI POKLIC: SREDNJA GRAD
BENA ŠOLA, MOŽNOST ZAPOSLITVE 
ZA NEDOLOČEN ČAS; do 28.12.01; 

DISKONT - UNIVERZAL NA VELIKO IN 
MALO, D. 0. 0., KRIŽEVCI PRI LJUTO
MERU 136, KRIŽEVCI PRI LJUTOMERU

NATAKAR

NATAKARICA; določen čas 12 mes.; drugi 
pogoji: ŽENSKI SPOL; do 29.12.01; 
ALOJZ KOREN, S. P., PICERIJA POTAČ, 

TRG SVOBODE 19, GORNJA RADGONA 

NATAKARICA; nedoločen čas; jeziki: nem
ški jezik - govorno; drugi pogoji: ZAPO
SLI SE LAHKO DEKLE BREZ POKLICA; 
do 28.12.01; SLAVKO KOZEL, S. P., 
TRGOVINA PALMA, GOSTILNA IN DIS
KOTEKA KOZEL, ŽIBERCI 37, APAČE

NATAKARICA; določen čas 6 mes.; drugi 
pogoji: KATERIKOLI DRUGI POKLIC ALI 
KONČANA OSNOVNA ŠOLA; do 06. 01. 
02; IRENA ROŽMAN, S. P., BAR PARA
DIŽ LJUTOMER, NADE RAJH 15, LJU

TOMER

NATAKAR V LENDAVI; določen čas 3 mes.; 
drugi pogoji: zaposli se lahko tudi priučen 
natakar ali brez poklica, možnost zapo
slitve za nedoločen čas; do 19.01.02; 
TE-KRO, D. 0. 0., SPLOŠNO GRADBENO 
PODJETJE, D. BISTRICA 22, ČRENŠOVCI

Območje

PROSTA DELOVNA MESTA NA OBMOČJU 

Izobrazba

III lll-IV V VI VII-VIII SKUPAJ

Murska Sobota 2 8 2 2 1 15

KMETIJSKI TEHNIK

TRGOVEC - KMETIJSKI TEHNIK; določen 
čas 6 mes.; 12 mes. delovnih izkušenj; 
drugi pogoji: ZAPOSLI SE LAHKO TUDI 

TRGOVEC; do 28.12.01; JERNEJ NO
VAK, S. P., PARTIZANSKA 48, LENDA
VA -LENDVA

EKONOMSKI TEHNIK

EKONOMSKI TEHNIK; določen čas 6 
mes.; do 28.12.01; KUTSENITS INTER
NATIONAL, D. 0. 0., MURSKA SOBOTA, 
LENDAVSKA 29, MURSKA SOBOTA

EKONOMIST

VIŠJI SAMOSTOJNI REFERENT I. (SK

LEPANJE ZAVAROVANJ); določen čas 
12 mes.; 1 I. delovnih izkušenj; jeziki: 
slovenski jezik - govorno in pisno; znanje

programskih orodij: urejevalnik besedil - 
osnovno; vozniški izpit kategorije: B; dru
gi pogoji: POSKUSNO DELO 6 MESE
CEV; SPREJEMAJO PROŠNJE: ZAVA

ROVALNICA MARIBOR, D. D., CANKAR
JEVA 3, 2000 MARIBOR; do 28.12.01; 
ZAVAROVALNICA MARIBOR, D. D., 
PREDSTAVNIŠTVO LJUTOMER, PRE
ŠERNOVA ULICA 7, LJUTOMER

EKONOMIST

EKONOMIST; določen čas 12 mes.; 1 I. 
delovnih izkušenj; UR/TEDEN: 20; zna
nje programskih orodij: urejevalnik bese
dil - zahtevno, delo s preglednicami • 
zahtevno; drugi pogoji: poznavanje zako
na o računovodstvu in področne zakono
daje; do 03.01.02; OSNOVNA ŠOLA 

IVANA CANKARJA LJUTOMER, CAN
KARJEVA CESTA 10, LJUTOMER

PROFESOR FIZIKE

UČITELJ FIZIKE IN MATEMATIKE; do

ločen čas 8 mes.; do 03.01.02; OSNOV
NA ŠOLA ODRANCI, PREŠERNOVA 1, 
ČRENŠOVCI

NSTSNMV:...................................................................................-............................

| 7 VELIČASTNIH:..............................     |

GLASBA 
| NAŠEGA SRCA: .....................  j............................... ;................ |

। LESTVICA OBMURSKE ZABAVNE

| GLASBE »DOMAČA PLOŠČA«.......................   |

Ime in priimek ter naslov:.....................................:.............. ;................................

I---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------1

KUPON za brezplačno čestitko v Vestniku

Besedilo:

Naslov pošiljatelja: ______________________________________________

mailto:delimo.vstopnice@email.si


Priimek;

Ulica

Pošta.

Podpis.

Soboški nogometaši so bojkoti
rali silvestrovanje v Murski repu
bliki, kjer so jim vestni delodajal
ci rezervirali prostor in jih želeli 
obdariti s silvestrskimi pogrinjki.

/ Če bo Marjan Šiftar zakorakal 

med diplomate in odšel v Za
greb, tja ne bo odpotoval po do- 
lenjki, ampak bo odšel iz Pirana 
po še nepotrjenem koridorju Re
publike Slovenije do mednarod

nih voda do Pulja in od tam z / 
železnico čez Ljubljano v Za- j

j Andrej Gerenčer, ki se poslavlja 
I od Ljubljane in se seli v Budim- 
I pesto, pred svojim odhodom 
j išče parcelico na strehovskih 

holmih. Na parcelici bo zasadil 
nekaj avtohtonih madžarskih tr
tic. Začel naj bi z bikaverom in I 
siirkebaratom. Ali jih bo uvozil I 
sam ali pa bo to za njega pošto- I 

ril znani prodajalec bele tehnike I 
na Madžarskem, še ni znano. I

Radenska je prodala Unionove 
delnice Gorenju. Ali to pomeni, 
da bodo sedaj začeli delati hla
dilnike za pijače Radenske v 
slovaških restavracijah in trgovi

nah Gorenja, še ni znano. i

Jože Špindler išče ledolomilca, 

ki naj bi lomil led na ljutomer
skih gramoznicah.

i Te dni bo izšel nagradni natečaj 
I za izbiro imena gimnazije po- 
' murskih duhovnikov, ki naj bi 

imela domicil v Beltincih. Da pri 
gimnaziji ni oznake škofijska, ni 
zaradi tega, ker v Soboti ni ško- i 
fije, ampak zato, ker je maribor- / 
ska škofija ne more finančno i 
sponzorirati. .

Anju Mariška je voščila za novo 
leto na petišovskem mostu, za
tem pa je še odšla do murskega 
rokava v Kotu in se odpravila na 
novoletni pohod po poti Katice 
Koštrc. j

naročam vestnh

I Včeraj je dokončno nehala delo

vati ena od divizij v Prekmurju - 
Potrošnik. Sedaj so jo priključili 
kranjskemu generalštabu Živil. 

Druga, sicer ljubljanska divizija 
pa je postrojena in čaka, ali bo 
imela še naprej poveljnika ali 
dobi poveljnico. I

!
/ Ob adventnih venčkih, božično- 
j novoletnih cvetličnih aranžmajih 
/ in smrečicah so zaposleni in la- 
/ stoiki soboškega Vrtnarstva na- 

I menili zadnji mesec minulega 
' leta največ energije obrambi 

pred prevzemom. Zaenkrat ni ja- I 

sno, ali so zanimivi za Agrar - / 
posvečeno krovno povezovalko ; 
kmetijstva - ali prihodnji lju- L 
bljanski (zaenkrat še soboški) < 
holding Intering. Bo že držalo, / 
da imajo vrtnarji svojo proizvo- j 

dnjo na za pozidavo zanimivih I 
zemljiščih, je pa tudi res, da so i 
ena najbolj prepoznavnih in tudi l 

dobičkonosnih hortikulturnih / 
družb na slovenskem. Morda pa r 
se želi dobiti dve muhi na en I 

mah, še posebej, če se bo odku- ; 
pila beltinska grofovska zemlja. I

Datum naročila.

vabila, konfeti, „.... 
in torte, fotografiran, 

moške obleke, srairo *
CVe0’e, pecivo 
snemanje,

^^002

telovniki, askoti, izposoja in prodaja poročnih oblek

3. januar, četrtek,

4. januar, petek,

5. januar, sobota,

6. januar, nedelja,

7. januar, ponedeljek,

8. januar, torek,

9. januar, sreda,

av- šilinga 
fr- franka 

it. Ufe 
nem- marke

Metka PALATIN, s. p.Sobota, Lendavska 15, tel.: 02/521 13 33

Osem let je kot duhovnik ma
ševal med porabskimi Slovenci. 
Vešč je pisanja proze in pesniko- 
vanja.

iminalnosti zs pridobitev francoskih pokojnim. 
Njegove duhovniške postaje so 
bile še: Sv. Jurij, Maribor, Lenda
va, Dobrovnik, Gornji Petrovci 
in Martinje ter Boreča. V zadnjih 
dveh krajih še zdaj oskrbuje ver
nike.

6. januarja bo sonce vzšlo ob 7. uri in 44 minut, zašlo pa ob 
16. uri in 31 minut. Dan bo tako dolg osem ur in 47 minut. 

Leto 2002 bo imelo 8760 ur.

| V dvoje je lepše
Naključni »včeraj« naju J« ixbr 
realni »danes« s časom Je spozt 
da x roko v roki isti cilj želiva 
in v xrelem »Jutri« v dvoje xažit 
Mišek bije prevxela Marjetko h

,o uonKi, vendar nekoliko bolj razigran. Materiali v šop
ku sc nežno dopolnjujejo - vrtnica 
esmeralda, bele ranunkule s krogli
cami beljenih sisalovih vlaken, na 
vrhu pa drobni biseri, ki ponazar
jajo lesketanje snega. Belo-zeleno 
harmonijo šopka je florist dvignil s 
srebrnkastimi plodovi evkaliptusa. 

Tako opravljena sta se Marjetka 
in Mitja skupaj s svati odpeljala na 
grad Bctnava, kjer je bil poročni

ljubljanska banka
Nova Ljubljanska banka d.d., Ljubljana

Divizija Pomurje I obred. Po fotografiranju, kjer jc 
nevestino belino romantično do
polnjevala še snežna odeja, so se 
odpravili v hotel Arena na Snežni 
stadion v Mariboru, kjer so nada
ljevali s slavjem vse do jutranjih ur.

Metka Palatin I 
Foto: Šimonka ■ i

Marjeta Cis iz Murske So 
bote - Pomurka leta - je upo
kojena krojačica. Odkar ni 
več v službi, nekaj let pa je 
tudi že vdova, se je vključila 
v prostovoljno delo soboške 
župnije.

U
n »jutri« se jima je ure
sničil 22. decembra, ko 
sta Marjetka Prelog iz 

Branoslavec in Mitja Čepe iz 
Ruš z zakonsko zvezo skleni
la petletno prijateljevanje.

Priprav na poroko sta se lotila 
tri mesece pred izbranim datu
mom. Prednost je imela, kot običaj
no, nevesta. Po razmisleku se je 
odločila za skromnejšo ozko ob
leko s pojasnilom, da bo manjša 
poroka. Dober teden pred poroke 
pa ji je Mitja nakazal, da si želi ne
vesto, odeto v bogato poročno ob
leko, in še dodal, da lahko ozko 
obleko obleče tudi ob drugih pri
ložnostih, pravo poročno obleko 
pa samo enkrat v življenju. Tako s 
je izbrala Marjetka bogatejšo ob 
leko z vlečko. V laseh v zatilju pa je 
imela modno pričvrščen pajčolan.

Mitja si je sebe zamislil v temni 
obleki z ruskim ovratnikom, temni 
srajci ter telovnikom nežno rume
ne barve z askotom, ki ga je barvno 
povezal z nevesto. Marjetki so všeč 
bela, rumena in zelena barva, zato 
je bila vsa poročna dekoracija v teh 
barvah. Marjetkino alfo 147, ki je 
prav tako rumeno zelene barve, 
smo aranžirali z girlando iz gipsofi- 
le in bršljana, ki so jo dopolnjevale 
krem gerbere, na obeh bočnih og-

-----------—^NOVEFA

.. angela
- - - - - - - - - SIMEON
^^.Trije krajii

ZDRAVKO

------—JSEVERIN

JULIJAN

Tako je imela vrsto let na skr
bi katoliški kiosk, ko pa šo odpr
li Kleklovo knjigarno, jo je dole
tela čast, da je prerezala otvori
tveni trak. Pred leti, ko je nekdo 
vlomil v cerkev, je bila med tisti- 

| mi, ko so storilca dokaj natanč- 
| no opisali, saj ga je videla pri 

barbarskem početju. Marjeta skr
bi za cerkveno perilo, saj ga lika 
in tudi šiva, zlasti oblačila za mi
nistrante. Nepogrešljiva je pri j 
karitativni dejavnosti, zlasti pr 
zbiranju in razvažanju oblačil. 
Starejši ljudje so ji hvaležni, ker 
jih s svojim avtom rada zapelje v 
bližnje romarske kraje. Za svoje 
delo je dobila že nekaj moralnih 
priznanj.

ledalih pa sta bili veliki beli pentlji. 
Mitja je bil nad aranžiranim Mar- 
jetkinim avtom tako navdušen, da 
si ga je kar sam fotografiral za spo
min.

Prav v teh barvah je bil tudi 
Marjetkin poročni šopek. V hlad
nih zimskih tonih, kot se za ta letni 
čas spodobi, sestavljen v klasični 
dekorativni obim; -

VESTNIK NA INTERNETU
Podjetje za informiranje, d. d„ arh. Novaka 13, M. Sobota

i- Ivan Camplin iz Martinja 
- Pomurec leta - je starosta 

i slovenske katoliške duhovš
čine. V tem letu (23- junija) 
bo praznoval devetdesetlet
nico življenja, v duhovniš
kem poslanstvu pa je od 
1935. leta.

Pred drugo svetovno vojno je 
bil nekaj let izseljenski duhovnik 
v Franciji. Veliko našim ljudem, 
nekdanjim zdomcem, je poma- j 
gal pri ureianm '

J| OŽBA 9^3 13,76030 H Glfnfl 655957
1936,27000 

■ ■ ■ ■ 1,95583

sklenjeno naročniško razmerje do 
10. januara Vestnik

lo 31. marca 2002 zastonj!


